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ГУ МЧС РОССИИ ПО СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЁТ ЗА 16 ИЮЛЯ 2022 года

Контекст: "мчс" OR "смоленск"
Пользовательские объекты: ГУ МЧС России по Смоленской области
Тип сообщений: Ответ, Пост, Вопрос, Репост, Отзыв, Статья
Типы площадок: СМИ, Соцсеть
Всего сообщений в отчёте: 123 (экспортировано: 123)


Отчёт подготовлен 17 июля 2022 года системой мониторинга СМИ и соцмедиа Медиалогия.
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Спасатели рассказали смолянам о правилах безопасности в лесу
Начался активный сезон «походов» за ягодами и грибами.
И мы не устаём повторять несложные правила и рекомендации для вас и ваших родных.
Обязательно расскажите о них своим родителям/бабушкам/дедушкам ☝🏻
⠀
👉🏻 Собираясь в лес, предупредите близких, куда вы идёте и когда собираетесь вернуться.
⠀
👉🏻 Одевайтесь в яркую тёплую одежду и непромокаемую обувь, надевайте яркий жилет (продаётся в строительных и автомобильных магазинах), одевайте ярко детей.
⠀
👉🏻 Собрались в лес на пару часов? Берите с собой: воду, еду, свисток, заряженный телефон, зажигалку/спички, яркий большой пакет, который можно использовать как укрытие, ваши регулярные таблетки, компас/карту, если вы умеете ими пользоваться.
⠀
👉🏻 Не рассчитывайте на то, что вы хорошо знаете этот лес – за год-два он может измениться до неузнаваемости.
⠀
👉🏻 Потерялись – звоните в 112 и родным, чтобы их предупредить.
Скажите, что разговаривать долго не можете, попросите не звонить без крайней необходимости — берегите заряд телефона!
⠀
👉🏻 Если нет сети, всё равно звоните в 112 или нажмите на кнопку «Экстренный вызов»/«SOS».
⠀
👉🏻 Позвоните в ПСО «Сальвар»: 8 (4812) 63-63-33.
Сохраните заранее наш телефон и попросите сделать то же самое своих близких.
⠀
👉🏻 Потерялись – оставайтесь на месте! Научите этому правилу детей!
⠀
👉🏻 Обеспечьте себе тёплое и сухое место, где вы будете ждать спасателей.
Самая большая опасность в лесу – переохлаждение.
⠀
👉🏻 Приняли решение двигаться? Идите на звук жилья или на хорошо слышный звук железной дороги/автотрассы.
Прекратите движение за два часа до наступления темноты.
⠀
👉🏻 Перемещаясь по лесу, помните, что сменить дорогу можно только на более качественную: грунтовую – на асфальтированную, узкую – на широкую, но не наоборот.
⠀
👉🏻 Не ходите по лесу в темноте – это опасно!
⠀
👉🏻 Не пытайтесь залезть на дерево, чтобы определить, где ваш дом – вы можете травмироваться.
⠀
👉🏻 Не доверяйте народным приметам, чтобы определить стороны света.
⠀
👉🏻 На шум отвечайте шумом: стучите палкой по дереву, шуршите по кустам. Это отпугнёт диких животных.
⠀
👉🏻 Если вас зовут, отзывайтесь, свистите в свисток или стучите по дереву.
Эти простые правила помогут нам оперативно найти заблудившегося человека 🤗
#псосальвар #мыищемпропавшихлюдей #мы_ищем_пропавших_людей #помочьможеткаждый #помочь_может_каждый #Смоленск #сальварэтоя
https://gtrksmolensk.ru
http://vk.com/wall243831611_3280
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Под Смоленском завершились поиски пропавшей женщины
Под Смоленском завершились поиски пропавшей женщины
Татьяна Куренькова отправилась в лес, но заблудилась 
Смоленск, 16 июля . Поиски 60-летней жительницы Смоленской области Татьяны Куреньковой завершены. 
Об этом сообщили в поисково-спасательном отряде "Сальвар". 
"Найдена. Жива", - объявили добровольцы. 
Напомним, пенсионерка ушла из дома в лес в Монастырщенском районе и пропала. На поиски отправились группы добровольцев. 
текст: Иван Нильский 
449196449196 
Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: Американские биолаборатории обнаружили еще в двух освобожденных городах ЛНР "Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП Под Смоленском водитель иномарки насмерть сбил женщину Департамент здравоохранения спрогнозировал рост заболеваемости коронавирусом в Смоленской области 
Источник: О чем Говорит Смоленск
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskom-zavershilis-poiski-propavshey/107529168/
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В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары. В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области. Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду. На этот раз расскажем о начальнике отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы Александре Салынском.На службу в МЧС России попал совершенно случайно, в юношестве мечтал о другой профессии. Однако, жизнь распорядилась иначе и вот уже более 15 лет, волею судьбы, прохожу службу в данном ведомстве, о чем я не жалею. Работа на благо общества и государства - это лучшее вдохновение. Она научила меня быть требовательным к себе, стать более самодис..
Пожар лeгчe предупредить или о людях, которые предупреждают пожары
verhnednepr.ru
http://vk.com/wall-196948655_547
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Летом люди чаще проводят время на придомовых участках, ухаживая за садом, огородом, устраивая пикники. А это значит, что добавляются новые причины возникновения пожара. Именно поэтому инспекторы госпожнадзора не теряют бдительности и спешат рассказать людям о том, как важно соблюдать правила пожарной безопасности. Старший инспектор отделения надзорной деятельности отдела надзорной деятельности и профилактической работы города Смоленска Главного управления МЧС России по Смоленской области Юник Роман Дмитриевич недавно посетил садовые товарищества "Рассвет" и "Связист" города Смоленска. В ходе бесед с гражданами, специалист напомнил смолянам требования пожарной безопасности при разведении костров и мангалов, а также о штрафах, за их нарушение, поговорил об опасности использования открытого огня на участках и почему важно своевременно окашивать траву на участках. Первоочередной задачей специалистов чрезвычайного ведомства является не привлечение к ответственности нарушителей пожарной безопасности, а профилактическая работа, позволяющая объяснить и предупредить возникновение неблагоприятных и трагических последствий.
Инспекторы госпожназдора не теряют бдительности
verhnednepr.ru
http://vk.com/wall-196948655_545
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В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары. В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области. Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду. Сейчас речь пойдет о начальнике отдела надзорной деятельности и профилактической работы города Смоленска Андрее Носове. Андрей Геннадьевич пришел на службу в государственный пожарный надзор в 2004 году, как отмечает сам герой, это было дело случая. Он не мечтал о данной профессии, но жизнь распорядилась иначе. С самого начала работа увлекла его, рядом были коллеги, всегда готовые прийти на помощь, поделиться опытом и знаниями. Кроме того, постоянное общение с различными людьми способствовало погружению в профессию. В 2014 году Андрей Геннадьевич был назначен на должность..
verhnednepr.ru
http://vk.com/wall-196948655_546
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Завтра на территории Смоленска и Смоленской области ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью и днём местами пройдет небольшой кратковременный дождь. Будьте внимательны! Ночью и утром местами ляжет слабый туман, во второй половине дня в отдельных районах прогремит гроза. Ветер подует юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы ветра до 14 м/с. Температура воздуха по области: ночью +6C+11C, днем +17C+22C. В Смоленске: ночью +8C+10C, днем +19C+21C. Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать. Главное управление МЧС России по Смоленской области рекомендует во время грозы оставаться по возможности дома, отключить электроприборы из сети, закрыть окна и форточки. Берегите себя и своих близких. При обнаружении пожара незамедлительно сообщайте о случившемся по телефонам: с городских (стационарных) номеров телефонной связи 01, с мобильных (независимо от того, какой оператор) 101!
А дождь на окнах рисует...
verhnednepr.ru
http://vk.com/wall-196948655_544
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В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары. В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду.Сегодня мы познакомим вас с начальником отдела надзорной деятельности и профилактической работы Гагаринского, Новодугинского и Сычевского районов Александром Майоровым. Про таких как он говорят настоящий офицер, он как щит для всех. В МЧС России случит уже 18 лет.Есть такая профессия Родину защищать. Сильным, закаленным, собранным человеком можно стать, пройдя школу мужества, товарищества и взаимопомощи - говорит Александр Владимирович. Для него этой школы стала работа в системе МЧС России.Александр старается не изменять своим взглядам и приоритетам, что и помогает ему..
verhnednepr.ru
http://vk.com/wall-196948655_543
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Вчера в Центре противопожарной пропаганды и общественных связей Главного управления МЧС России по Смоленской области вновь прошла индивидуальная экскурсия. Переступая порог, гости зарядили экскурсовода положительными эмоциями. Даже взрослые на какое-то мгновение почувствовали себя детьми. С каким азартом они рассматривали и примеряли пожарные каски, форму огнеборцев, как все улыбались и радовались. Ребятам было особенно интересно, ведь они более впечатлительные. Каждая комната музея приводила в восторг, вызывало чувство радости и вдохновения. Также мы посмотрели познавательно-обучающий мультфильм о правилах и мерах пожарной безопасности, повторили номера экстренных служб при возникновении пожара. При посещении 5 пожарно-спасательной части в пожарный автомобиль можно было залезть, все рассмотреть и потрогать. Гости сделали много фотографий на память. В конце встречи огнеборцы вместе с ребятами подали воду из пожарного ствола, и каждый смог поучаствовать себя настоящим спасателем. Мама одного из мальчиков поделилась, что ее сын мечтает стать пожарным. Улыбки еще долго не покидали лица родителей и детей. Они обещали заглянуть к нам снова. Записаться на БЕСПЛАТНУЮ экскурсию может каждый..
Положительные эмоции в конце недели
verhnednepr.ru
http://vk.com/wall-196948655_542
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17 июля смолян вновь ждут дожди
Завтра, 17 июля, ожидается пасмурная погода. Практически весь день смолян ждут осадки в виде дождя.
Ветер западный, северо-западный, 3-8 метров в секунду.
В Смоленске: ночью от +11°C до +13°C, днем от +19°С до +20°C.
Атмосферное давление 741 миллиметра ртутного столба, без существенных колебаний.
Световой день продлится 16 часов 43 минуты. 
Главное управление МЧС России по Смоленской области о возможном снижении видимости во время дождя и советует автомобилистам соблюдать скоростной режим и дистанцию. 
17 июля - День памяти мучеников Феодота и Феодотии. Если деревья начинают желтеть в этот день, то осень будет ранней. 
https://www.mk-smolensk.ru/social/2022/07/16/17-iyulya-smolyan-vnov-zhdut-dozhdi.html
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Интересные и увлекательные экскурсии
Вчера в Центре противопожарной пропаганды и общественных связей Главного управления МЧС России по Смоленской области прошли две индивидуальные экскурсии. Безопасность детей начинается с детства, и эффективнее в...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18375
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624375047033
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Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары
В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары. В ...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18373
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624374915961
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Инспекторы госпожназдора не теряют бдительности
Летом люди чаще проводят время на придомовых участках, ухаживая за садом, огородом, устраивая пикники. А это значит, что добавляются новые причины возникновения пожара. Именно поэтому инспекторы госпож...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18372
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624374784889
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Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Прежде чем протопить печь, задумываетесь ли вы о пожарной безопасности? Следите за исправностью печи, не оставляете посторенние или легковоспламеняемые предметы рядом или на ней? В домашних хлопотах мы забыв...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18371
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624374719353
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Положительные эмоции в конце недели
Вчера в Центре противопожарной пропаганды и общественных связей Главного управления МЧС России по Смоленской области вновь прошла индивидуальная экскурсия. Переступая порог, гости зарядили экскурсовода положительными ...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18369
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624374457209
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Пожар лeгчe предупредить или о людях, которые предупреждают пожары
В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект Пожар легче предупредить или о людях, которые предупре...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18368
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624374326137

Пост в Одноклассники, ИнфоДнепр, 6 подписчиков, 16.07.2022 21:38
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары
В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект Пожа...
http://infodnepr.ru/?module=articles&action=view&id=18366
ИнфоДнепр - информационный портал Смоленск и Смоленской области
http://ok.ru/group/56958195728505/topic/154624374129529
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Повторим правила безопасности в общественных местах 👫
У многих в планах походы в торговые центры и прогулки по красивым улицам и паркам. Однако в такой досуг не стоит забывать о правилах безопасности. Поиски потерявшегося ребенка – кошмар для родителей. Но не стоит забывать, что случиться это может с каждым, и в такой ситуации, и ребенок, и взрослый должны знать, как действовать. Покажите младшему поколению видеоролик и повторите вместе важные правила.
📌Памятка для родителей:
👪 в общественном месте держите ребенка за руку, чтобы он не отстал. Или пусть ребенок идет перед вами, чтобы вы не теряли его из виду;
📢 объясните ребенку, что он должен внимательно слушать объявления по громкой связи, если потерялся;
📄 положите в карман или рюкзак ребенка записку с номерами телефонов родителей.
https://www.youtube.com/watch?v=X_oWOb6JCrY
#МЧС #МЧСРОССИИ #сезонныериски #МЧС_Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #ДетскаяБезопасность
#МЧСзаБезопасноеДетство
В Сахалинской области живет друг Спасика - Сеня! Он тоже много знает о том, как вести себя в чрезвычайных ситуациях. Смотри ролик о безопасности в общественных местах!
Источник видео: http://senya-spasatel.ru/
Безопасность в общественных местах
http://vk.com/wall-105564484_9992
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❗Не оставляйте детей без присмотра❗
Уважаемые родители, Главное управление МЧС России по Смоленской области предупреждает – оставляя детей 👫даже на непродолжительное время, вы рискуете их жизнями. Обязанность каждого родителя – объяснить ребенку, правила безопасного поведения дома и в общественных местах, чтобы не допустить опасных ситуаций.
‼Не оставляйте детей без присмотра! Контролируете поведение детей у водоемов, в лесу, и других общественных местах.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БудниМЧС #ПожарнаяБезопасность #Роликбезопасности #Детскаябезопасность
https://www.youtube.com/watch?v=0UxGK0tf2fk
Детская безопасность
http://ok.ru/group/54449955405831/topic/154325061372679
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🚒 С несправедливостью в отношении спасателей борется ЛДПР.
.
Работники аварийно - спасательных служб в регионах и муниципалитетах не входят в систему МЧС. И они поэтому лишены возможности выйти на пенсию досрочно после 15 лет выполнения своей доблестной миссии. 😳
.
И ведь абсолютно непонятно, почему эта дискриминация существует. Обязанности у всех спасателей одинаковы, они все приходят на помощь людям при чрезвычайных ситуациях и стойко стоят на защите их здоровья и жизни.
.
Именно с этой несправедливость сейчас разбирается ЛДПР в стенах Госдумы. Депутат фракции ЛДПР Сергей Леонов с коллегами разработал законопроект, направленный на уравнивание спасателей в пенсионных льготах. Сейчас зако
http://ok.ru/group/54828474761331/topic/154925730544499
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🚒 С несправедливостью в отношении спасателей борется ЛДПР.
.
Работники аварийно - спасательных служб в регионах и муниципалитетах не входят в систему МЧС. И они поэтому лишены возможности выйти на пенсию досрочно после 15 лет выполнения своей доблестной миссии. 😳
.
И ведь абсолютно непонятно, почему эта дискриминация существует. Обязанности у всех спасателей одинаковы, они все приходят на помощь людям при чрезвычайных ситуациях и стойко стоят на защите их здоровья и жизни.
.
Именно с этой несправедливость сейчас разбирается ЛДПР в стенах Госдумы. Депутат фракции ЛДПР Сергей Леонов с коллегами разработал законопроект, направленный на уравнивание спасателей в пенсионных льготах. Сейчас законопроект направлен в Правительство и ожидает отзыва.
.
#ЛДПР #Смоленск #Законопроект
http://vk.com/wall-43425264_32531
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Спецотряд 112. Котята и катамаран мультсериал МЧС
Предлагаем вашему вниманию новую серию мультфильма от наших коллег из МЧС Беларуси «Спецотряд 112»
💻Предлагаем вашему вниманию новую серию мультфильма от наших коллег из [club69279166|МЧС Беларуси] «Спецотряд 112».
👪Посмотрите его с детьми и запомните правила безопасности, которые необходимо соблюдать на берегу водоема и на воде.
#МЧС #МЧСРОССИИ #сезонныериски #МЧС_Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #ДетскаяБезопасность
#МЧСзаБезопасноеДетство #Спецотряд112
http://vk.com/wall-203945900_97
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Антон Токарев
А дождь на окнах рисует...
👉🏻Завтра на территории Смоленска и Смоленской области ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью и днём местами пройдет небольшой кратковременный дождь. Будьте внимательны! Ночью и утром местами ляжет слабый туман, во второй половине дня в отдельных районах прогремит гроза. Ветер подует юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы ветра до 14 м/с.
🌡Температура воздуха по области: ночью +6°C…+11°C, днем +17°C…+22°C. В Смоленске: ночью +8°C…+10°C, днем +19°C…+21°C. Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать.
❗Главное управление МЧС России по Смоленской области рекомендует во время грозы оставаться по возможности дома, отключить электроприборы из сети, закрыть окна и форточки. Берегите себя и своих близких.
При обнаружении пожара незамедлительно сообщайте о случившемся по телефонам: с городских (стационарных) номеров телефонной связи – 01, с мобильных (независимо от того, какой оператор) – 101!
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #БудниМЧС #Погода
А дождь на окнах рисует напоминая о твоих поцелуях кавер (Shamuz.net)
Hi-Fi
http://vk.com/wall-105564484_9991
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А дождь на окнах рисует...
Завтра на территории Смоленска и Смоленской области ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью и днём местами пройдет небольшой кратковременный дождь. Будьте внимательны! Ночью и утром местами ляжет слабый туман, во второй половине дня в отдельных районах прогремит гроза. Ветер подует юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы ветра до 14 м/с.
http://ok.ru/group/54449955405831/topic/154324960512775


🔷 Проектирование разделов км и кмд.
Чтобы посещать встречи, нужно вступить в клуб. Оставляйте заявку на сайте [club174431502|@delovarsmolensk]
#бизнесдосуг #сообществопредпринимателей #деловарсмоленск
http://vk.com/wall-174431502_748
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📣📣📣 СООБЩЕНИЕ ОТ ПСО САЛЬВАР 📣📣📣
Начался активный сезон «походов» за ягодами и грибами.
И мы не устаём повторять несложные правила и рекомендации для вас и ваших родных.
Обязательно расскажите о них своим родителям/бабушкам/дедушкам ☝🏻
⠀
👉🏻 Собираясь в лес, предупредите близких, куда вы идёте и когда собираетесь вернуться.
⠀
👉🏻 Одевайтесь в яркую тёплую одежду и непромокаемую обувь, надевайте яркий жилет (продаётся в строительных и автомобильных магазинах), одевайте ярко детей.
⠀
👉🏻 Собрались в лес на пару часов? Берите с собой: воду, еду, свисток, заряженный телефон, зажигалку/спички, яркий большой пакет, который можно использовать как укрытие, ваши регулярные таблетки, компас/карту, если вы умеете ими пользоваться.
⠀
👉🏻 Не рассчитывайте на то, что вы хорошо знаете этот лес – за год-два он может измениться до неузнаваемости.
⠀
👉🏻 Потерялись – звоните в 112 и родным, чтобы их предупредить.
Скажите, что разговаривать долго не можете, попросите не звонить без крайней необходимости — берегите заряд телефона!
⠀
👉🏻 Если нет сети, всё равно звоните в 112 или нажмите на кнопку «Экстренный вызов»/«SOS».
⠀
👉🏻 Позвоните в ПСО «Сальвар»: 8 (4812) 63-63-33.
Сохраните заранее наш телефон и попросите сделать то же самое своих близких.
⠀
👉🏻 Потерялись – оставайтесь на месте! Научите этому правилу детей!
⠀
👉🏻 Обеспечьте себе тёплое и сухое место, где вы будете ждать спасателей.
Самая большая опасность в лесу – переохлаждение.
⠀
👉🏻 Приняли решение двигаться? Идите на звук жилья или на хорошо слышный звук железной дороги/автотрассы.
Прекратите движение за два часа до наступления темноты.
⠀
👉🏻 Перемещаясь по лесу, помните, что сменить дорогу можно только на более качественную: грунтовую – на асфальтированную, узкую – на широкую, но не наоборот.
⠀
👉🏻 Не ходите по лесу в темноте – это опасно!
⠀
👉🏻 Не пытайтесь залезть на дерево, чтобы определить, где ваш дом – вы можете травмироваться.
⠀
👉🏻 Не доверяйте народным приметам, чтобы определить стороны света.
⠀
👉🏻 На шум отвечайте шумом: стучите палкой по дереву, шуршите по кустам. Это отпугнёт диких животных.
⠀
👉🏻 Если вас зовут, отзывайтесь, свистите в свисток или стучите по дереву.
Эти простые правила помогут нам оперативно найти заблудившегося человека 🤗
#псосальвар #мыищемпропавшихлюдей #мы_ищем_пропавших_людей #помочьможеткаждый #помочь_может_каждый #Смоленск #сальварэтоя
Спасатели рассказали смолянам о правилах безопасности в лесу
https://gtrksmolensk.ru
http://vk.com/wall-183246173_137986
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Под Смоленском пропала 60-летняя женщина
Под Смоленском пропала 60-летняя женщина
Пенсионерка отправилась в лес и не вернулась 
В Монастырщенском районе Смоленской области пропала 60-летняя Татьяна Куренькова. 
Об этом сообщили в поисково-спасательном отряде "Сальвар". 
Отмечается, что женщина отправилась в лес в районе деревни Логи и не вернулась. 
На данный момент поисковики собирают отряды для поиска женщины. 
текст: Иван Нильский 
449186449186 
Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: "Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП Американские биолаборатории обнаружили еще в двух освобожденных городах ЛНР Под Смоленском водитель иномарки насмерть сбил женщину Департамент здравоохранения спрогнозировал рост заболеваемости коронавирусом в Смоленской области 
Источник: О чем Говорит Смоленск
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskom-propala-60-letnyaya-zhenshina/107528338/
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⚠ Электросамокаты внезапно ворвались в нашу жизнь и стали одним из самых востребованных летних видов транспорта в городе.
⚠ Безопасность превыше всего! Как пользоваться электросамокатом без вреда для себя и окружающих – в нашей новой памятке! Прочитайте и отправьте друзьям!
#МЧС #самокат #город #лето #транспорт
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155219428431187
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#ПамяткаМЧС
⚠ Электросамокаты внезапно ворвались в нашу жизнь и стали одним из самых востребованных летних видов транспорта в городе.
⚠ Безопасность превыше всего! Как пользоваться электросамокатом без вреда для себя и окружающих – в нашей новой памятке! Прочитайте и отправьте друзьям!
#МЧС #самокат #город #лето #транспорт #Смоленск #МЧС_Смоленск
http://vk.com/wall-70160326_29769
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Есть пострадавший. Под Смоленском перевернулся автомобиль
Есть пострадавший. Под Смоленском перевернулся автомобиль
Легковушка влетела в осевое ограждение 
Смоленск, 16 июля . На трассе М-1 в Ярцевском районе Смоленской области произошло ДТП, в котором пострадал один человек. 
Как сообщили smolensk-i.ru в пресс-службе регионального УМВД, авария случилась в субботу утром, 16 июля, на 361-м километре трассы. 
"Водитель ВАЗ 1993 г.р. наехал на осевое ограждение", - уточнили в ведомстве. 
В результате столкновения автомобиль перевернулся. Водитель получил травмы и был госпитализирован в больницу. 
текст: Иван Нильский 
449182449182 
Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: "Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП Американские биолаборатории обнаружили еще в двух освобожденных городах ЛНР Под Смоленском водитель иномарки насмерть сбил женщину Департамент здравоохранения спрогнозировал рост заболеваемости коронавирусом в Смоленской области 
Источник: О чем Говорит Смоленск
https://smolensk.bezformata.com/listnews/postradavshiy-pod-smolenskom-perevernulsya/107527913/
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✈️Сегодня в областном центре на аэродроме "Южный" проходит авиационный фестиваль "Смоленское небо". Для обеспечения пожарной безопасности гостей на месте дежурит расчет 2 специализированной пожарно-спасательной части.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #БудниМЧС #Дежурство #Смоленскоенеб
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155219199513939
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✈️Сегодня в областном центре на аэродроме "Южный" проходит авиационный фестиваль "Смоленское небо". Для обеспечения пожарной безопасности гостей на месте дежурит расчет 2 специализированной пожарно-спасательной части.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #БудниМЧС #Дежурство #Смоленскоенебо
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Смоленская полиция наградила 11-летнего Григория Серегина за спасение тонувшей девочки
Смоленская полиция наградила 11-летнего Григория Серегина за спасение тонувшей девочки
15 июля начальник Управления МВД России по Смоленской области генерал-майор полиции Валерий Саржин наградил юного жителя города Рославля Смоленской области Григория Серегина за спасение тонувшей девочки. 
19 июня этого года в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет решили проверить глубину озера, но выйти на берег самостоятельно не смогли и начали тонуть, так как не умели плавать. 
В это время рядом гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Услышав крики о помощи, Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. 
Придя в себя, девочка рассказала, что ее подруга осталась в воде. На поверхности озера никого видно не было видно, и Гриша сбегал за своим отцом, который вытащил из воды уже не подававшую признаков жизни вторую девочку. 
Смелость и умелые действия Григория Серегина спасли жизнь 10-летней девочки. 
В торжественной обстановке генерал-майор полиции Валерий Саржин вручил подростку благодарственное письмо и ценный подарок. Также специально для Григория Серегина организовали экскурсию в Музей истории смоленской полиции. 
Управление МВД России по Смоленской области вышло с ходатайством перед начальником Главного управления МЧС России по Смоленской области о награждении Григория Серегина ведомственной медалью МЧС России "За спасение погибающих на водах". 
Фото: 67.мвд.рф 
Юрий Семченков 
Источник: Смоленская газета 
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Смоленская полиция наградила 11-летнего Григория Серегина за спасение тонувшей девочки
В торжественной обстановке генерал-майор полиции Валерий Саржин вручил подростку благодарственное письмо и ценный подарок... 
15 июля начальник Управления МВД России по Смоленской области генерал-майор полиции Валерий Саржин наградил юного жителя города Рославля Смоленской области Григория Серегина за спасение тонувшей девочки. 19 июня этого года в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет решили проверить глубину озера, но выйти на берег самостоятельно не смогли и начали тонуть, так как не умели плавать. В это время рядом гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Услышав крики о помощи, Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. Придя в себя, девочка рассказала, что ее подруга осталась в воде. На поверхности озера никого видно не было видно, и Гриша сбегал за своим отцом, который вытащил из воды уже не подававшую признаков жизни вторую девочку. Смелость и умелые действия Григория Серегина спасли жизнь 10-летней девочки. В торжественной обстановке генерал-майор полиции Валерий Саржин вручил подростку благодарственное письмо и ценный подарок. Также специально для Григория Серегина организовали экскурсию в Музей истории смоленской полиции. Управление МВД России по Смоленской области вышло с ходатайством перед начальником Главного управления МЧС России по Смоленской области о награждении Григория Серегина ведомственной медалью МЧС России "За спасение погибающих на водах". Фото: 67.мвд.рф 
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Смоленская полиция наградила 11-летнего Григория Серегина за спасение тонувшей девочки
15 июля начальник Управления МВД России по Смоленской области генерал-майор полиции Валерий Саржин наградил юного жителя города Рославля Смоленской области Григория Серегина за спасение тонувшей девочки.
19 июня этого года в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет решили проверить глубину озера, но выйти на берег самостоятельно не смогли и начали тонуть, так как не умели плавать.
В это время рядом гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Услышав крики о помощи, Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь.
Придя в себя, девочка рассказала, что ее подруга осталась в воде. На поверхности озера никого видно не было видно, и Гриша сбегал за своим отцом, который вытащил из воды уже не подававшую признаков жизни вторую девочку.
Смелость и умелые действия Григория Серегина спасли жизнь 10-летней девочки.
В торжественной обстановке генерал-майор полиции Валерий Саржин вручил подростку благодарственное письмо и ценный подарок. Также специально для Григория Серегина организовали экскурсию в Музей истории смоленской полиции.
Управление МВД России по Смоленской области вышло с ходатайством перед начальником Главного управления МЧС России по Смоленской области о награждении Григория Серегина ведомственной медалью МЧС России "За спасение погибающих на водах".
Фото: 67.мвд.рф
Юрий Семченков 
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Тепло и дождливо. Смоленские синоптики дали прогноз на 17 июля
Тепло и дождливо. Смоленские синоптики дали прогноз на 17 июля
А сотрудники регионального ГУ МЧС призывают к бдительности. 
Завтра на территории Смоленска и Смоленской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью и днем местами пройдет небольшой кратковременный дождь. 
Ночью и утром местами ляжет слабый туман, во второй половине дня в отдельных районах прогремит гроза. 
Ветер подует юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы ветра до 14 м/с. 
Температура воздуха по области: ночью +6°C...+11°C, днем +17°C...+22°C. В Смоленске: ночью +8°C...+10°C, днем +19°C...+21°C. 
Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать. 
Фото: Никита Ионов / "Рабочий путь" 
Источник: Газета Рабочий Путь 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/dozhdlivo-smolenskie-sinoptiki-dali/107526721/
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17 июля смолян вновь ждут дожди
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Завтра, 17 июля, ожидается пасмурная погода. Практически весь день смолян ждут осадки в виде дождя.
Ветер западный, северо-западный, 3-8 метров в секунду.
В Смоленске: ночью от +11°C до +13°C, днем от +19°С до +20°C.Атмосферное давление 741 миллиметра ртутного столба, без существенных колебаний.Световой день продлится 16 часов 43 минуты. Главное управление МЧС России по Смоленской области о возможном снижении видимости во время дождя и советует автомобилистам соблюдать скоростной режим и дистанцию.
17 июля - День памяти мучеников Феодота и Феодотии. Если деревья начинают желтеть в этот день, то осень
http://ok.ru/group/54782236557403/topic/154519653954395
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17 июля смолян вновь ждут дожди 🚀
Подробнее: http://smolensk-news.net/society/2022/07/16/151122.html
Завтра, 17 июля, ожидается пасмурная погода. Практически весь день смолян ждут осадки в виде дождя.
Ветер западный, северо-западный, 3-8 метров в секунду.
В Смоленске: ночью от +11°C до +13°C, днем от +19°С до +20°C.Атмосферное давление 741 миллиметра ртутного столба, без существенных колебаний.Световой день продлится 16 часов 43 минуты. Главное управление МЧС России по Смоленской области о возможном снижении видимости во время дождя и советует автомобилистам соблюдать скоростной режим и дистанцию.
17 июля - День памяти мучеников Феодота и Феодотии. Если деревья начинают желтеть в этот день, то осень будет ранней.
#Смоленск
http://vk.com/wall-175220922_6476
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Тепло и дождливо. Смоленские синоптики дали прогноз на 17 июля
А сотрудники регионального ГУ МЧС призывают к бдительности. 
Завтра на территории Смоленска и Смоленской области ожидается облачная с прояснениями погода. Ночью и днем местами пройдет небольшой кратковременный дождь. 
Ночью и утром местами ляжет слабый туман, во второй половине дня в отдельных районах прогремит гроза. 
Ветер подует юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы ветра до 14 м/с. 
Температура воздуха по области: ночью +6°C...+11°C, днем +17°C...+22°C. В Смоленске: ночью +8°C...+10°C, днем +19°C...+21°C. 
Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать. 
Фото: Никита Ионов / "Рабочий путь" 
	

	

	Тепло и дождливо. Смоленские синоптики дали прогноз на 17 июля


https://www.rabochy-put.ru/news/171190-teplo-i-dozhdlivo-smolenskie-sinoptiki-dali-prognoz-na-17-iyulya.html

Пост в Одноклассники, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 944 подписчика, 16.07.2022 16:02
СМ Индекс: 18, Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары👥
🎊В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект «Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары». В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.
❓Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155218902177107
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Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары👥
🎊В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект «Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары». В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.
❓Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду.
✅Сейчас речь пойдет о начальнике отдела надзорной деятельности и профилактической работы города Смоленска Андрее Носове. Андрей Геннадьевич пришел на службу в государственный пожарный надзор в 2004 году, как отмечает сам герой, это было «дело случая». Он не мечтал о данной профессии, но жизнь распорядилась иначе. С самого начала работа увлекла его, рядом были коллеги, всегда готовые прийти на помощь, поделиться опытом и знаниями. Кроме того, постоянное общение с различными людьми способствовало погружению в профессию. В 2014 году Андрей Геннадьевич был назначен на должность начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы города Смоленска. Чтобы быть профессионалом своего дела и качественно выполнять возложенные обязанности, наше герой продолжил учиться. В 2016 году получил второе высшее образование по направлению «Юриспруденция», а в 2021 году окончил магистратуру в Санкт-Петербургском университете ГПС МЧС России.
🔥«Честь, порядочность и ответственность – вот главные моральные качества которые я поддерживаю в себе с первых дней службы.
Накопленный за 18 лет службы опыт дает возможность преодолевать любые сложности. Пожалуй, всех поставленных перед собой целей я достиг, на данном этапе моя главная задача – делиться этим опытом с молодыми коллегами» - рассказывает Андрей Носов.
👪Андрей Геннадьевич женат, воспитывает троих сыновей, в свободное время старается баловать родных вкусной и здоровой домашней едой.
#МЧСРоссии #МЧССмоленск #ГосударственныйПожарныйНадзор #ГПН #ДеньГПН #Праздник #Юбилей #95летГПН #проектГПН #проектПожарЛегчеПредупредитьИлиОЛюдяхКоторыеПредупреждаютПожары #95летГосударственномуПожарномуНадзору
[club32123991|МЧС России] [club26699943|МЧС Медиа] [id513883850|Андрей Носов] [club198792785|Промышленный район | Смоленск] [club189464439|Управление по Промышленному району / Zа наших] [club190188272|Z Ленинский район - «Сердце города Смоленска» Z] [club190869175|Управление по Zаднепровскому району]
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В Смоленской области водитель не справился с управлением
В Смоленской области водитель не справился с управлением
Сегодня, 16 июля, в 10:20 смоляне вызвали спасателей. На этот раз машина вылетела в кювет. 
Инцидент произошел на 350 км трассы М-1. На место вызова выехала автоцистерна 31 ПСЧ и 3 человека личного состава. Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, автомобиль ВАЗ-093 вылетел в кювет. Есть пострадавшие. 
Readovka67 сделала запрос в пресс-службу регионального управления МВД. 
Ната Подобед 
Источник: Readovka67.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/oblasti-voditel-ne-spravilsya-s-upravleniem/107525941/
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В Смоленской области водитель не справился с управлением
На место вызова выехала автоцистерна 31 ПСЧ и 3 человека личного состава. Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, автомобиль ВАЗ-093 вылетел в кювет.
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На место вызова выехала автоцистерна 31 ПСЧ и 3 человека личного состава. Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, автомобиль ВАЗ-093 вылетел в кювет.
Статья
В Смоленской области водитель не справился с управлением
m.vk.com
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Повторим правила безопасности в общественных местах 👫
🍁 У многих в планах походы в торговые центры и прогулки по красивым улицам и паркам. Однако в такой досуг не стоит забывать о правилах безопасности. Поиски потерявшегося ребенка – кошмар для родителей. Но не стоит забывать, что случиться это может с каждым, и в такой ситуации, и ребенок, и взрослый должны знать, как действовать. Покажите младшему поколению видеоролик и повторите вместе важные правила.
📌Памятка для родителей:
👪 в общественном месте держите ребенка за руку, чтобы он не отстал. Или пусть ребенок идет перед вами, чтобы вы не теряли его из виду;
📢 объясните ребенку, что он должен внимательно слушать объявления по громкой связи, если потерялся;
📄 положите в карман или рюкзак ребенка записку с номерами телефонов родителей.
https://www.youtube.com/watch?v=X_oWOb6JCrY
#МЧС #МЧСРОССИИ #сезонныериски #МЧС_Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #ДетскаяБезопасность
#МЧСзаБезопасноеДетство
В Сахалинской области живет друг Спасика - Сеня! Он тоже много знает о том, как вести себя в чрезвычайных ситуациях. Смотри ролик о безопасности в общественных местах!
Источник видео: http://senya-spasatel.ru/
Безопасность в общественных местах
http://vk.com/wall-70160326_29766
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Под Смоленском водитель иномарки насмерть сбил женщину
Под Смоленском водитель иномарки насмерть сбил женщину
Пешеход шла по краю дороги смоленского райцентра 
Смоленск, 16 июля . Смертельный наезд "Опеля" произошел сегодня в Ярцеве Смоленской области. 
"Водитель 1973 года рождения на авто указанной марки совершил наезд на женщину, которая двигалась по обочине улицы Московской . Пешеход скончалась" , - сообщили smolensk-i.ru первые подробности в отделе пропаганды управления ГИБДД по Смоленской области. 
Обстоятельства трагедии в смоленском райцентре уточняются. 
текст: Анатолий Гапеенко 
449161449161 
Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: "Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП Департамент здравоохранения Смоленской области спрогнозировал рост заболеваемости коронавирусом Смоленского школьника представят к еще одной награде за спасение тонувшей сверстницы В Смоленске работник вуза и водитель обогатили лжебанкиров на более чем 600 000 рублей 
Источник: О чем Говорит Смоленск
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskom-voditel-inomarki-nasmert/107525641/

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 477 подписчиков, 16.07.2022 14:58
СМ Индекс: 229, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Повторим правила безопасности в общественных местах 👫
🍁Впереди нас ждут выходные и у многих в планах походы в торговые центры и прогулки по красивым осенним улицам и паркам. Однако в такой досуг не стоит забывать о правилах безопасности. Поиски потерявшегося ребенка – кошмар для родителей. Но не стоит забывать, что случиться это может с каждым, и в такой ситуации, и ребенок, и взрослый должны знать, как действовать. Покажите младшему поколению видеоролик и повторите вместе важные правила.
📌Памятка для родителей:
👪 в общественном месте держите ребенка за руку, чтобы он не отстал. Или пусть ребенок идет перед вами, чтобы вы не теряли его из виду;
📢 объясните ребенку, что он должен внимательно слушать объявления по громкой связи, если потерялся;
📄 положите в карман или рюкзак ребенка записку с номерами телефонов родителей;
❗регулярно повторяйте с ребенком, что ему следует предпринять в случае, если его захотят увести насильно. Попросите повторить фразы: «ты чужой, я тебя не знаю», «это не мой папа», «это не моя мама», «помогите!», «пожар!». Эти слова ребенок должен помнить и по просьбе повторять родителям. Прохожие поймут, что на их глазах происходит не семейная сцена, а похищение ребенка.
https://www.youtube.com/watch?v=X_oWOb6JCrY
#МЧС #МЧСРОССИИ #сезонныериски #МЧС_Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #ДетскаяБезопасность
#МЧСзаБезопасноеДетство
В Сахалинской области живет друг Спасика - Сеня! Он тоже много знает о том, как вести себя в чрезвычайных ситуациях. Смотри ролик о безопасности в общественных местах!
Источник видео: http://senya-spasatel.ru/
Безопасность в общественных местах
http://vk.com/wall-70160326_29765
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17 июля смолян вновь ждут дожди
Завтра, 17 июля, ожидается пасмурная погода. Практически весь день смолян ждут осадки в виде дождя.
Ветер западный, северо-западный, 3-8 метров в секунду.В Смоленске: ночью от +11°C до +13°C, днем от +19°С до +20°C.
Атмосферное давление 741 миллиметра ртутного столба, без существенных колебаний.
Световой день продлится 16 часов 43 минуты. 
Главное управление МЧС России по Смоленской области о возможном снижении видимости во время дождя и советует автомобилистам соблюдать скоростной режим и дистанцию. 17 июля - День памяти мучеников Феодота и Феодотии. Если деревья начинают желтеть в этот день, то осень будет ранней.
Источник: https://mk.ru 
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В Смоленской области водитель не справился с управлением
На месте аварии есть пострадавшие 
Сегодня, 16 июля, в 10:20 смоляне вызвали спасателей. На этот раз машина вылетела в кювет.
Инцидент произошел на 350 км трассы М-1. На место вызова выехала автоцистерна 31 ПСЧ и 3 человека личного состава. Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, автомобиль ВАЗ-093 вылетел в кювет. Есть пострадавшие.
Readovka67 сделала запрос в пресс-службу регионального управления МВД. 
Ната Подобед
https://readovka67.ru/news/104612
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В Смоленске потеплеет в воскресенье
В Смоленске потеплеет в воскресенье
Впрочем, погода в Смоленской области останется пасмурной 
Смоленск, 16 июля . Завтра в Смоленской области, как и по всему региону, будет облачно с прояснениями, но при этом, по сравнению с прогнозом на сегодня , немного поднимутся столбики термометров. 
Ночью местами прольет небольшой кратковременный дождь, днем стоит ждать кратковременных. Под утро в отдельных районах Смоленской области установится слабый туман, во второй половине дня - гроза. 
"Ветер юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы до 14 м/с. Температура воздуха по региону: ночью +6°C...+11°C, днем +17°C...+22°C. В Смоленске: ночью +8°C...+10°C, днем +19°C...+21°C. Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать" , - уточнили smolensk-i.ru в пресс-службе регионального управления МЧС. 
текст: Анатолий Гапеенко 
449158449158 
Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: "Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП Департамент здравоохранения Смоленской области спрогнозировал рост заболеваемости коронавирусом Смоленского школьника представят к еще одной награде за спасение тонувшей сверстницы В Смоленске работник вуза и водитель обогатили лжебанкиров на более чем 600 000 рублей 
Источник: О чем Говорит Смоленск
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenske-potepleet-v-voskresene/107525247/
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А дождь на окнах рисует...
👉🏻Завтра на территории Смоленска и Смоленской области ожидается облачная погода с прояснениями. Ночью и днём местами пройдет небольшой кратковременный дождь. Будьте внимательны! Ночью и утром местами ляжет слабый туман, во второй половине дня в отдельных районах прогремит гроза. Ветер подует юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы ветра до 14 м/с.
🌡Температура воздуха по области: ночью +6°C…+11°C, днем +17°C…+22°C. В Смоленске: ночью +8°C…+10°C, днем +19°C…+21°C. Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать.
❗Главное управление МЧС России по Смоленской области рекомендует во время грозы оставаться по возможности дома, отключить электроприборы из сети, закрыть окна и форточки. Берегите себя и своих близких.
При обнаружении пожара незамедлительно сообщайте о случившемся по телефонам: с городских (стационарных) номеров телефонной связи – 01, с мобильных (независимо от того, какой оператор) – 101!
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #БудниМЧС #Погода
Антон Токарев
А дождь на окнах рисует напоминая о твоих поцелуях кавер (Shamuz.net)
Hi-Fi
http://vk.com/wall-70160326_29764
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В Смоленске потеплеет в воскресенье
Впрочем, погода в Смоленской области останется пасмурной 
Смоленск, 16 июля. Завтра в Смоленской области, как и по всему региону, будет облачно с прояснениями, но при этом, по сравнению с прогнозом на сегодня, немного поднимутся столбики термометров.
Ночью местами прольет небольшой кратковременный дождь, днем стоит ждать кратковременных. Под утро в отдельных районах Смоленской области установится слабый туман, во второй половине дня - гроза.
"Ветер юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы до 14 м/с. Температура воздуха по региону: ночью +6°C...+11°C, днем +17°C...+22°C. В Смоленске: ночью +8°C...+10°C, днем +19°C...+21°C. Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать", - уточнили smolensk-i.ru в пресс-службе регионального управления МЧС.
текст: Анатолий Гапеенко 
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В Смоленске потеплеет в воскресенье
Впрочем, погода в Смоленской области останется пасмурной 
Смоленск, 16 июля. Завтра в Смоленской области, как и по всему региону, будет облачно с прояснениями, но при этом, по сравнению с прогнозом на сегодня, немного поднимутся столбики термометров.
Ночью местами прольет небольшой кратковременный дождь, днем стоит ждать кратковременных. Под утро в отдельных районах Смоленской области установится слабый туман, во второй половине дня - гроза.
"Ветер юго-западный с переходом днем на северо-западный 4-9 м/с, днем при грозе порывы до 14 м/с. Температура воздуха по региону: ночью +6°C...+11°C, днем +17°C...+22°C. В Смоленске: ночью +8°C...+10°C, днем +19°C...+21°C. Атмосферное давление 740 мм рт. столба, ночью будет слабо расти, днем слабо падать", - уточнили smolensk-i.ru в пресс-службе регионального управления МЧС.
текст: Анатолий Гапеенко 
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Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары👥
🎊В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект «Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары». В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.
❓Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155218567222611
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Юный Григорий Серёгин из Рославля получил медаль силового ведомства
В управлении МВД России по Смоленской области наградили подростка, спасшего тонувшую девочку. Юный житель Рославля Григорий Серегин отличился 19 июня этого года. Две девочки 10 и 13 лет гуляли возле местного озера и решили залезть в воду, чтобы проверить глубину.
«Однако выйти на берег самостоятельно они не смогли, так как не умели плавать, и начали тонуть. В это время возле озера гулял 11-летний Григорий с бабушкой. Они услышали крики и поняли, что кто-то тонет в водоёме. Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. Придя в себя, девочка рассказала, что в воде осталась её подруга. Так как на поверхности озера никого не было видно, Гриша сбегал за своим отцом, и тот вытащил из воды вторую девочку, которая уже не подавала признаков жизни», — уточнили smolensk-i.ru в пресс-службе смоленского регионального УМВД.
Специально для Григория организовали экскурсию в музей истории смоленской полиции.
УМВД также вышло с ходатайством перед начальником управлении МЧС России по Смоленской области о награждении школьника ведомственной медалью «чрезвычайного» министерства «За спасение погибающих на водах».
текст: Антон Гвардеев
фото: пресс-служба УМВД по Смоленской области
http://vk.com/wall-172882573_40265
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Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары👥
🎊В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект «Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары». В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.
❓Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду.
✅На этот раз расскажем о начальнике отдела надзорных мероприятий
в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций управления надзорной деятельности и профилактической работы Александр Салынский.
🗨«На службу в МЧС России попал совершенно случайно, в юношестве мечтал о другой профессии. Однако, жизнь распорядилась иначе и вот уже более 15 лет, волею судьбы, прохожу службу в данном ведомстве, о чем я не жалею.
🇷🇺Работа на благо общества и государства - это лучшее вдохновение. Она научила меня быть требовательным к себе, стать более самодисциплинированным и ответственным человеком.
Сложностей, безусловно, хватает, но если работой увлечён, то на них не обращаешь внимание» - рассказывает Александр Алексеевич.
📔В свободное время наш герой предпочитает активный отдых и чтение научной литературы.
#МЧСРоссии #МЧССмоленск #ГосударственныйПожарныйНадзор #ГПН #ДеньГПН #Праздник #Юбилей #95летГПН #проектГПН #проектПожарЛегчеПредупредитьИлиОЛюдяхКоторыеПредупреждаютПожары #95летГосударственномуПожарномуНадзору
[club32123991|МЧС России] [club26699943|МЧС Медиа] [id21009125|Александр Салынский] [club198792785|Промышленный район | Смоленск] [club189464439|Управление по Промышленному району / Zа наших] [club190869175|Управление по Zаднепровскому району] [club190188272|Z Ленинский район - «Сердце города Смоленска» Z]
http://vk.com/wall-70160326_29763
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😍Положительные эмоции в конце недели
Вчера в Центре противопожарной пропаганды и общественных связей Главного управления МЧС России по Смоленской области вновь прошла индивидуальная экскурсия.
😍Переступая порог, гости зарядили экскурсовода положительными эмоциями. Даже взрослые на какое-то мгновение почувствовали себя детьми. С каким азартом они рассматривали и примеряли пожарные каски, форму огнеборцев, как все улыбались и радовались.
Ребятам было особенно интересно, ведь они более впечатлительные. Каждая комната музея приводила в восторг, вызывало чувство радости и вдохновения. Также мы посмотрели познавательно-обучающий мультфильм о правилах и мерах пожарной безопасности, повторили номера экстренных служб при возникновении пожара.
🚒При посещении 5 пожарно-спасательной части в пожарный автомобиль можно было залезть, все рассмотреть и потрогать. Гости сделали много фотографий на память. В конце встречи огнеборцы вместе с ребятами подали воду из пожарного ствола, и каждый смог поучаствовать себя настоящим спасателем.
Мама одного из мальчиков поделилась, что ее сын мечтает стать пожарным. Улыбки еще долго не покидали лица родителей и детей. Они обещали заглянуть к нам снова.
📞Записаться на БЕСПЛАТНУЮ экскурсию может каждый желающий по номеру 38-38-66! Мы находимся по адресу: улица Урицкого, дом 5.
[club108058614|Центральный музей МЧС России]
[club26699943|МЧС Медиа]
[club55716645|Туристический Смоленск./Экскурсии по Смоленску]
#МЧС #МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БудниМЧС #ПожарнаяБезопасность #Экскурсия #МузейПожарнойОхраны
#ЦентрПротивопожарнойПропаганды #Музей
http://vk.com/wall-70160326_29761
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Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру Смоленск, 16 июля. Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области.
Статья
m.vk.com
«Приехали медики, пожарные». Под Смоленском произошло смертельное ДТП
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«Приехали медики, пожарные». Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру Смоленск, 16 июля. Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области.
Источник
http://vk.com/@-172086743-rss-2084551896-156303514
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☝🏻Задумывайтесь о последствиях…
📍Одна из самых распространенных причин пожара – неосторожность или халатность человека при обращении с огнем🔥. Это может быть и бытовой пожар и природный. По траве огонь распространяется очень быстро, остановить его очень непросто, особенно в ветреную погоду. А ведь на пути у него могут быть лес, жилые постройки, пожароопасные производственные объекты. Бросая спичку, горящий окурок – задумайтесь.
❗Уважаемые смоляне! Помните, одна из самых распространенных причин возникновения пожаров - неосторожное обращении с сигаретами. Курение в постели и не до конца потушенные окурки могут стать причиной большого пожара.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БудниМЧС #ПожарнаяБезопасность #Роликбезопасности
Будь внимателен!
http://vk.com/wall-70160326_29760
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В Починковском районе горела легковушка
В Починковском районе горела легковушка
В пятницу, 15 июля, в 19:13 поступило сообщение о пожаре в деревне Денисово. 
На место вызова выехала автоцистерна и 3 человека личного состава спасателей. По прибытии информация о возгорании подтвердилась - горел автомобиль "Жигули". В результате пожара легковушка выгорела по всей площади. 
По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Смоленской области, пострадавших нет. Причину и ущерб уточняют. 
Источник: SmolDaily.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/pochinkovskom-rayone-gorela-legkovushka/107523934/
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В Починковском районе горела легковушка
В пятницу, 15 июля, в 19:13 поступило сообщение о пожаре в деревне Денисово.
На место вызова выехала автоцистерна и 3 человека личного состава спасателей. По прибытии информация о возгорании подтвердилась - горел автомобиль "Жигули". В результате пожара легковушка выгорела по всей площади.По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Смоленской области, пострадавших нет. Причину и ущерб уточняют.
Источник: https://smoldaily.ru 
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В Починковском районе горела легковушка
В пятницу, 15 июля, в 19:13 поступило сообщение о пожаре в деревне Денисово.
На место вызова выехала автоцистерна и 3 человека личного состава спасателей. По прибытии информация о возгорании подтвердилась - горел автомобиль "Жигули". В результате пожара легковушка выгорела по всей площади.
По информации пресс-службы ГУ МЧС России по Смоленской области, пострадавших нет. Причину и ущерб уточняют. 
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Смертельная авария произошла в Смоленской области
Смертельная авария произошла в Смоленской области
Вчера, 15 июля, в 22:50 в Смоленской области автомобилист не справился с управлением. Транспортное средство вылетело Машина вылетела в кювет в Смоленской областиВ этот раз не обошлось без пострадавших в кювет. 
Смолянин 28 лет от роду ехал по автодороге М 1 "Хмелита - Холм-Жирковский - Яковлево - Киселево" на ВАЗ 21099 . В какой-то момент он не справился с управлением и наехал на препятствие - отбойный брус. В пресс-службе МЧС сообщили, что машина опрокинулась и улетела в кювет. 
В пресс-службе регионального управления МВД сообщили, что водитель от полученных телесных повреждений погиб до приезда скорой помощи. 
Ната Подобед 
Источник: Readovka67.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/avariya-proizoshla-v-smolenskoy-oblasti/107523873/
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Смертельная авария произошла в Смоленской области
Машина вылетела в кювет 
Вчера, 15 июля, в 22:50 в Смоленской области автомобилист не справился с управлением. Транспортное средство вылетело Машина вылетела в кювет в Смоленской областиВ этот раз не обошлось без пострадавших в кювет.
Смолянин 28 лет от роду ехал по автодороге М 1 "Хмелита - Холм-Жирковский - Яковлево - Киселево" на ВАЗ 21099. В какой-то момент он не справился с управлением и наехал на препятствие - отбойный брус. В пресс-службе МЧС сообщили, что машина опрокинулась и улетела в кювет.
В пресс-службе регионального управления МВД сообщили, что водитель от полученных телесных повреждений погиб до приезда скорой помощи. 
Ната Подобед
https://readovka67.ru/news/104599
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#ВажноЗнать: какую одежду выбрать для похода в лес🧐
🌳Тема леса сейчас очень актуальна, ведь наступила пора сбора ягод, походов с палатками и много другого. Каждый год картина неизменна - люди в одежде всех оттенков цвета хаки. Все объясняют это удобством! Но удобное должно быть и безопасным❗☝
Ведь мало кто задумывается, что камуфляж придумали для одной цели - быть максимально незаметным на местности. И если вы простой турист или любитель леса, то идти в лесной массив в такой одежде - большая и непростительная ошибка 🙅‍♂ Если вы заблудитесь, то найти вас будет крайне сложно!
Поэтому для похода в лес нужно надевать максимально яркую одежду🎨 Важно понимать, что, разгуливая в неприметном костюме, вы так же можете повстречать на своем пути со зверем, который не заметит вас сразу 🐺🐻Выводы уже делать вам❗
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БудниМЧС #безопасностьвлесу #спасатели #лес #безопасность
[club26699943|МЧС Медиа] [club199362111|ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ "САЛЬВАР"] [club127521846|Мамы Смоленска] [club87661267|Смоленский Детско-юношеский центр туризма]
Видео от ГУ МЧС России по Смоленской области
http://vk.com/wall-70160326_29759
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❗Ежегодно с наступлением лета увеличивается число дорожно - транспортных происшествий с участием детей велосипедистов.
Для того чтобы радость от катания на велосипеде не привело к несчастному случаю, необходимо всегда помнить основные правила безопасности, быть внимательным к пешеходам во время езды.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БУДНИМЧС #ДетскаяБезопасность #Лето #Роликбезопасности #Безопасность
Видео от ГУ МЧС России по Смоленской области
http://vk.com/wall-171850494_8965
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Соблюдайте правила пожарной безопасности!
Прежде чем протопить печь, задумываетесь ли вы о пожарной безопасности? Следите за исправностью печи, не оставляете посторенние или легковоспламеняемые предметы рядом или на ней? В домашних хлопотах мы забываем об очевидном. И даже оставленная на печи тряпка или полотенце могут спровоцировать пожар. Так и случилось вчера днем в деревне Печеничино Ярцевского района. Мужчина не на шутку испугался, увидев, как оставленная им на печи текстильная принадлежность начала дымиться. Не теряя времени, смолянин вызвал пожарных, боясь серьезных последствий. Затем он бросился за ведром с водой и потушил тлеющую ткань. Прибывшим огнеборцам 19 пожарно-спасательной части оставалось лишь зафиксировать факт происшествия, и убедиться в отсутствии угрозы повторного возгорания. В результате случившегося, имущество не пострадало.
Уважаемые смоляне! Не следует забывать о правилах безопасности при эксплуатации печного отопления! Регулярно проводите осмотр, чистку дымоходов. А в случае необходимости, доверяйте ремонт только специалистам. Не используйте для растопки печи горючие жидкости и не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Доверять растопку малолетним детям опасно!
Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, что за помощью круглосуточно можно обратиться по телефонам «01» и «101». Также продолжает осуществляться работа телефона доверия 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #пожарнаябезопасность #НашиБудни #СмоленскаяОбласть #Пожар #Ярцево
[club97489771|Подслушано в Ярцево]
[club105564484|Ярцево.Ру Всё о Ярцево]
http://vk.com/wall-70160326_29758



Репост в ВКонтакте, Данилов Сергей, 318 подписчиков, 16.07.2022 11:46
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Басманный районный суд Москвы арестовал экс-замглавы МЧС России Андрея Гуровича . Да-да, того самого чиновника, который находился рядом с министром Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Евгением Зиничевым и…
general-ivanov1.livejournal.com
«Более 323 млн рублей»: арест экс-замглавы МЧС называют ударом по влиятельному голубому лобби
http://vk.com/wall448284285_26940
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Бдительность граждан помогла избежать большого пожара в поселке Озерный
Хозяйка жилища узнала об инциденте в собственной квартире лишь после приезда спасателей…
#Смоленск #СмоленскаяОбласть #Новости
Смоленская газета - Бдительность граждан помогла избежать большого пожара в поселке Озерный
smolgazeta.ru
http://vk.com/wall-179684746_39631
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Бдительность граждан помогла избежать большого пожара в поселке Озерный
Бдительность граждан помогла избежать большого пожара в поселке Озерный
#Смоленск #Духовщина #пожар #спасатели #МЧС
Бдительные жильцы многоэтажного дома на улице Строителей поселка Озерный...
https://smolgazeta.ru/accident/102472-bditelnost-grajdan-pomogla-izbejat.html
smolgazeta.ru
http://ok.ru/group/52570286129265/topic/155049345572209
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Бдительность граждан помогла избежать большого пожара в поселке Озерный
#Смоленск #Духовщина #пожар #спасатели #МЧС
smolgazeta.ru
https://smolgazeta.ru/accident/102472-bditelnost-grajdan-pomogla-izbejat.html
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Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру Смоленск, 16 июля. Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области.
Статья
m.vk.com
«Приехали медики, пожарные». Под Смоленском произошло смертельное ДТП
http://vk.com/wall-172086743_45633
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«Приехали медики, пожарные». Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру Смоленск, 16 июля. Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области.
Источник
http://vk.com/@-172086743-rss-2084551896-1718590464
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В УМВД России по Смоленской области наградили подростка, спасшего тонувшую девочку.
Сегодня на совещании, посвященном подведению итогов оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2022 года, начальник УМВД России по Смоленской области генерал-майор полиции Валерий Саржин наградил юного жителя Рославля Григория Серегина за спасение утопающей девочки.
Днем 19 июня текущего года в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет гуляли возле озера и решили залезть в воду, чтобы проверить глубину. Однако выйти на берег самостоятельно они не смогли, так как не умели плавать, и начали тонуть. В это время возле озера гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Они услышали крики и поняли, что кто-то тонет в водоеме. Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. Придя в себя, девочка рассказала, что в воде осталась ее подруга. Так как на поверхности озера никого не было видно, Гриша сбегал за своим отцом, и тот вытащил из воды вторую девочку, которая уже не подавала признаков жизни.
Благодаря смелости Григория и его умелым действиям по спасению утопающего, жизнь 10-летней девочки была спасена.
Специально для Григория была организована экскурсия в музей истории смоленской полиции.
Управление вышло с ходатайством перед начальником ГУ МЧС России по Смоленской области о награждении Григория Серегина ведомственной медалью МЧС России «За спасение погибающих на водах».
#Спасение #Герой #Рославль #Награждение #Экскурсия #МузейИсторииСмоленскойПолиции
http://vk.com/wall172503765_5145
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Смоленского школьника представят к еще одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Смоленского школьника представят к еще одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Храбрый Григорий из смоленского райцентра ранее получил медаль МВД 
Смоленск, 16 июля . Школьника Григория Серегина из Рославля Смоленской области, спасшего тонувшую девочку, представят к еще одной награде - от МЧС. 
Информацию об этом, ранее озвученную региональным управлением МВД (его начальник Валерий Саржин направил соответствующее ходатайство), подтвердили в пресс-службе управления "чрезвычайного" министерства по Смоленской области. 
Напомним, юный смолянин ранее получил за свой отважный поступок медаль от силового ведомства. 
текст: Анатолий Гапеенко 
фото: пресс-служба УМВД РФ по Смоленской области 
449132449132 
Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: "Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП В Смоленске отключат холодную воду на нескольких улицах В Смоленске мужчина продал арендованную люксовую иномарку Под Смоленском осудят женщину за убийство соседской кошки 
Источник: О чем Говорит Смоленск
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskogo-shkolnika-predstavyat-k-eshyo/107521732/
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В УМВД России по Смоленской области наградили подростка, спасшего тонувшую девочку.
Сегодня на совещании, посвященном подведению итогов оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2022 года, начальник УМВД России по Смоленской области генерал-майор полиции Валерий Саржин наградил юного жителя Рославля Григория Серегина за спасение утопающей девочки.
Днем 19 июня текущего года в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет гуляли возле озера и решили залезть в воду, чтобы проверить глубину. Однако выйти на берег самостоятельно они не смогли, так как не умели плавать, и начали тонуть. В это время возле озера гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Они услышали крики и поняли, что кто-то тонет в водоеме. Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. Придя в себя, девочка рассказала, что в воде осталась ее подруга. Так как на поверхности озера никого не было видно, Гриша сбегал за своим отцом, и тот вытащил из воды вторую девочку, которая уже не подавала признаков жизни.
Благодаря смелости Григория и его умелым действиям по спасению утопающего, жизнь 10-летней девочки была спасена.
Специально для Григория была организована экскурсия в музей истории смоленской полиции.
Управление вышло с ходатайством перед начальником ГУ МЧС России по Смоленской области о награждении Григория Серегина ведомственной медалью МЧС России «За спасение погибающих на водах».
#Спасение #Герой #Рославль #Награждение #Экскурсия #МузейИсторииСмоленскойПолиции
http://vk.com/wall-124082620_9010
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Смоленского школьника представят к ещё одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Смоленского школьника представят к ещё одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Храбрый Григорий из смоленского райцентра ранее получил медаль МВД
#Новости, #ГригорийСерегин, #МЧС, #Награда, #Смоленск, #Смоленская
https://smolensk-i.ru/society/smolenskogo-shkolnika-predstavyat-k-eshhyo-odnoj-nagrade-za-spasenie-tonuvshej-sverstniczy_449132
Учащегося одной из школ смоленского города Рославль Серегина 11 лет представят к награде от министерства чрезвычайных ситуаций России.
Информагентство "О чем говорит Смоленск"
http://ok.ru/group/55899698430001/topic/155547646532401
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Рославльского школьника представят к ещё одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Храбрый Григорий из смоленского райцентра ранее получил медаль МВД
https://smolensk-i.ru/society/smolenskogo-shkolnika-predstavyat-k-eshhyo-odnoj-nagrade-za-spasenie-tonuvshej-sverstniczy_449132
#ГригорийСерегин #МЧС #награда #Смоленск #Смоленская #новости #новостисмоленска
Храбрый Григорий из смоленского райцентра ранее получил медаль МВД Смоленск, 16 июля. Школьника Григория Серегина из Рославля Смоленской области, спасшего тонувшую девочку, представят к ещё одной награде — от МЧС. Информацию об этом, ранее озвученную региональным управлением МВД (его начальник Валерий Саржин направил соответствующее ходатайство), подтвердили в пресс-службе управления «чрезвычайног
http://vk.com/wall-36053190_80283

Статья в gorodskoyportal.ru, Gorodskoyportal.ru/moskva, 9 942 подписчика, 16.07.2022 10:45
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Смоленского школьника представят к еще одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Храбрый Григорий из смоленского райцентра ранее получил медаль МВД 
Смоленск, 16 июля. Школьника Григория Серегина из Рославля Смоленской области, спасшего тонувшую девочку, представят к еще одной награде - от МЧС.
Информацию об этом, ранее озвученную региональным управлением МВД (его начальник Валерий Саржин направил соответствующее ходатайство), подтвердили в пресс-службе управления "чрезвычайного" министерства по Смоленской области.
Напомним, юный смолянин ранее получил за свой отважный поступок медаль от силового ведомства. 
текст: Анатолий Гапеенко 
фото: пресс-служба УМВД РФ по Смоленской области 
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Смоленского школьника представят к еще одной награде за спасение тонувшей сверстницы
Храбрый Григорий из смоленского райцентра ранее получил медаль МВД 
Смоленск, 16 июля. Школьника Григория Серегина из Рославля Смоленской области, спасшего тонувшую девочку, представят к еще одной награде - от МЧС.
Информацию об этом, ранее озвученную региональным управлением МВД (его начальник Валерий Саржин направил соответствующее ходатайство), подтвердили в пресс-службе управления "чрезвычайного" министерства по Смоленской области.
Напомним, юный смолянин ранее получил за свой отважный поступок медаль от силового ведомства. 
текст: Анатолий Гапеенко 
фото: пресс-служба УМВД РФ по Смоленской области 
	

	

	спасший тонувшую девочку рославльский школьник Григорий Серегин, музей МВД
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Инспекторы госпожназдора не теряют бдительности☝🏻
☀Летом люди чаще проводят время на придомовых участках, ухаживая за садом, огородом, устраивая пикники. А это значит, что добавляются новые причины возникновения пожара. Именно поэтому инспекторы госпожнадзора не теряют бдительности и спешат рассказать людям о том, как важно соблюдать правила пожарной безопасности.
Старший инспектор отделения надзорной деятельности отдела надзорной деятельности и профилактической работы города Смоленска Главного управления МЧС России по Смоленской области Юник Роман Дмитриевич недавно посетил садовые товарищества "Рассвет" и "Связист" города Смоленска.
🗣В ходе бесед с гражданами, специалист напомнил смолянам требования пожарной безопасности при разведении костров и мангалов, а также о штрафах, за их нарушение, поговорил об опасности использования открытого огня на участках и почему важно своевременно окашивать траву на участках.
Первоочередной задачей специалистов чрезвычайного ведомства является не привлечение к ответственности нарушителей пожарной безопасности, а профилактическая работа, позволяющая объяснить и предупредить возникновение неблагоприятных и трагических последствий.
#МЧС_Смоленск #ПожарнаяБезопасность #НашиБудни #Безопасность #ПрофилактикаПожаров #Государственныйпожарныйнадзор #ГПН #Смоленск #95летГПН
http://vk.com/wall-70160326_29756
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Детская безопасность
❗Не оставляйте детей без присмотра❗
☝🏻Уважаемые родители, Главное управление МЧС России по Смоленской области предупреждает – оставляя детей 👫даже на непродолжительное время, вы рискуете их жизнями. Обязанность каждого родителя – объяснить ребенку, правила безопасного поведения дома и в общественных местах, чтобы не допустить опасных ситуаций.
‼Не оставляйте детей без присмотра! Контролируете поведение детей у водоемов, в лесу, и других общественных местах.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БудниМЧС #ПожарнаяБезопасность #Роликбезопасности #Детскаябезопасность
https://www.youtube.com/watch?v=0UxGK0tf2fk
http://vk.com/wall-188001868_5344
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❗Не оставляйте детей без присмотра❗
☝🏻Уважаемые родители, Главное управление МЧС России по Смоленской области предупреждает – оставляя детей 👫даже на непродолжительное время, вы рискуете их жизнями. Обязанность каждого родителя – объяснить ребенку, правила безопасного поведения дома и в общественных местах, чтобы не допустить опасных ситуаций.
‼Не оставляйте детей без присмотра! Контролируете поведение детей у водоемов, в лесу, и других общественных местах.
#МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #Смоленск #НашиБудни #БудниМЧС #ПожарнаяБезопасность #Роликбезопасности #Детскаябезопасность
[club29141239|ПСО "Сальвар" г.Смоленск Мы ищем пропавших людей] [club199362111|ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ "САЛЬВАР"] [club204022366|Духовщинская школа] [club192240577|Школа №32 им. С.А. Лавочкина г. Смоленск] [club185897631|МБОУ «Средняя школа №37» города Смоленска] [club912783|*** ШКОЛА № 33 СМОЛЕНСК ***]
Детская безопасность
http://vk.com/wall-70160326_29755
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Огонь охватил машину в Смоленской области
Огонь охватил машину в Смоленской области
Вчера, 15 июля, в районе семи часов вечера смолянин заметил, что на парковке возле дома горит машина. Местный житель сразу же вызвал спасателей. 
Инцидент произошел в Починковском районе возле деревни Денисово. На место вызова выехала автоцистерна 36 ПСЧ и 3 человека личного состава. Когда спасатели приехали, легковой автомобиль был полностью охвачен огнем. 
Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, горел автомобиля ВАЗ-2105 по всей площади. Пострадавших, к счастью, не было. Сейчас устанавливают причину возгорания и ущерб. 
Ната Подобед 
Фотографии в материале: http://krasnodar-news.net/society/2020/04/21/199147.html 
Источник: Readovka67.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/ohvatil-mashinu-v-smolenskoy-oblasti/107520724/
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"Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП
"Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру 
Смоленск, 16 июля . Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области. 
"Около 22:50 на 64-м километре автодороги "М1-"Хмелита"-Холм-Жирковский-Яковлево-Киселево" 28-летний водитель ВАЗ-21099 не справился с управлением и наехал на препятствие - отбойный брус. В результате от полученных телесных повреждений он погиб до приезда скорой медпомощи" , - сообщили smolensk-i.ru в отделе пропаганды управления ГИБДД по Смоленской области. 
На место вызова выехала автоцистерна и три сотрудника 50-й пожарно-спасательной части, добавили в пресс-службе смоленского регионального управления МЧС. 
текст: Анатолий Гапеенко 
фото: vk.com/antidpsholm 
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Читайте нас в Яндекс новости. Подпишитесь. 
Читайте нас в Дзене: это удобно 
Сейчас читают: "Двоих забрала "скорая". В Смоленске произошло серьезное ДТП В Смоленске отключат холодную воду на нескольких улицах Смолянин до смерти избил брата палкой В Смоленске мужчина продал арендованную люксовую иномарку 
Источник: О чем Говорит Смоленск
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"Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру 
Смоленск, 16 июля. Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области.
"Около 22:50 на 64-м километре автодороги "М1-"Хмелита"-Холм-Жирковский-Яковлево-Киселево" 28-летний водитель ВАЗ-21099 не справился с управлением и наехал на препятствие - отбойный брус. В результате от полученных телесных повреждений он погиб до приезда скорой медпомощи", - сообщили smolensk-i.ru в отделе пропаганды управления ГИБДД по Смоленской области.
На место вызова выехала автоцистерна и три сотрудника 50-й пожарно-спасательной части, добавили в пресс-службе смоленского регионального управления МЧС.
текст: Анатолий Гапеенко 
фото: vk.com/antidpsholm 
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«Приехали медики, пожарные». Под Смоленском произошло смертельное ДТП
"Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру [+ФОТО]
#Новости, #ВАЗ21099, #СмертельноеДТП, #Смоленск, #Смоленская, #ХолмЖирковскийрайон
https://smolensk-i.ru/accidents/priehali-mediki-pozharnye-pod-smolenskom-proizoshlo-smertelnoe-dtp_449128
На вызов также выехала автоцистерна и 3 сотрудника 50 пожарно-спасательной части - пресс-служба смоленского регионального управления МЧС.
Информагентство "О чем говорит Смоленск"
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"Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру [+ФОТО]
#ВАЗ21099 #смертельноеДТП #Смоленск #Смоленская #ХолмЖирковскийрайон
#Смоленск #новости #новостисмоленска
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"Приехали медики, пожарные". Под Смоленском произошло смертельное ДТП
Автоинспектор уточнили обстоятельства аварии на дороге с федеральной трассы к смоленскому райцентру 
Смоленск, 16 июля. Дорожный инцидент, в котором погиб молодой человек, случился вчера вечером в Холм-Жирковском районе Смоленской области.
"Около 22:50 на 64-м километре автодороги "М1-"Хмелита"-Холм-Жирковский-Яковлево-Киселево" 28-летний водитель ВАЗ-21099 не справился с управлением и наехал на препятствие - отбойный брус. В результате от полученных телесных повреждений он погиб до приезда скорой медпомощи", - сообщили smolensk-i.ru в отделе пропаганды управления ГИБДД по Смоленской области.
На место вызова выехала автоцистерна и три сотрудника 50-й пожарно-спасательной части, добавили в пресс-службе смоленского регионального управления МЧС.
текст: Анатолий Гапеенко 
фото: vk.com/antidpsholm 
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Огонь охватил машину в Смоленской области
Что стало причиной возгорания? 
Вчера, 15 июля, в районе семи часов вечера смолянин заметил, что на парковке возле дома горит машина. Местный житель сразу же вызвал спасателей.
Инцидент произошел в Починковском районе возле деревни Денисово. На место вызова выехала автоцистерна 36 ПСЧ и 3 человека личного состава. Когда спасатели приехали, легковой автомобиль был полностью охвачен огнем.
Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, горел автомобиля ВАЗ-2105 по всей площади. Пострадавших, к счастью, не было. Сейчас устанавливают причину возгорания и ущерб. 
Ната Подобед
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Машина вылетела в кювет в Смоленской области
Машина вылетела в кювет в Смоленской области
Сегодня, 16 июля, в час ночи в Смоленской области автомобилист не справился с управлением. Транспортное средство вылетело в кювет возле деревни Сельцо. 
На место происшествия выехала автоцистерна 50 ПСЧ и 3 человека личного состава. Легковой автомобиль ВАЗ-21099 столкнулся с препятствием, опрокинулся и улетел в кювет. 
Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, есть пострадавшие. 
Ната Подобед 
Источник: Readovka67.Ru 
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Есть пострадавший. В Смоленской области ночью произошла страшная авария
Есть пострадавший. В Смоленской области ночью произошла страшная авария
Легковушка столкнулась с препятствием и "вылетела" в кювет. 
Согласно оперативной информации регионального ГУ МЧС, сообщение об аварии поступило на пункт связи пожарно-спасательной части № 50 сегодня, 16 июля, в 1.13 ночи. 
На место вызова - в деревню Сельцо Холм-Жирковского района - выехала автоцистерна, 3 человека личного состава. 
" По прибытии на место вызова информация подтвердилась - столкновение легкового автомобиля ВАЗ-21099 с препятствием и последующим опрокидыванием в кювет. Имеется пострадавший", - отмечают в МЧС. 
В соцсети появилась информация о том, что водитель погиб. Подробности выясняются. 
Фото: ДТП/ЧП Холм-Жирковский / ВКонтакте 
Источник: Газета Рабочий Путь 
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Машина вылетела в кювет в Смоленской области
В этот раз не обошлось без пострадавших 
Сегодня, 16 июля, в час ночи в Смоленской области автомобилист не справился с управлением. Транспортное средство вылетело в кювет возле деревни Сельцо.
На место происшествия выехала автоцистерна 50 ПСЧ и 3 человека личного состава. Легковой автомобиль ВАЗ-21099 столкнулся с препятствием, опрокинулся и улетел в кювет.
Как сообщили в пресс-службе регионального управления МЧС, есть пострадавшие. 
Ната Подобед
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Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары
🎊В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект «Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары». В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.
❓Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду.
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155217820833107
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Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары👥
🎊В преддверии 95-летия со дня образования органов государственного пожарного надзора мы запустили новый проект «Пожар легче предупредить или о людях, которые предупреждают пожары». В нём мы рассказываем о сотрудниках управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Смоленской области.
❓Кто же такие сотрудники госпожнадзора? Ежедневно встречая их на улице, мы даже не подозреваем какой огромный груз ответственности лежит на плечах этих мужчин и женщин. Именно они проводят профилактическую работу с населением, чтобы научить граждан мерам пожарной безопасности и предотвратить беду.
👤Сегодня мы познакомим вас с начальником отдела надзорной деятельности и профилактической работы Гагаринского, Новодугинского и Сычевского районов Александром Майоровым. Про таких как он говорят «настоящий офицер, он как щит для всех». В МЧС России случит уже 18 лет.
💭««Есть такая профессия – Родину защищать». Сильным, закаленным, собранным человеком можно стать, пройдя школу мужества, товарищества и взаимопомощи» - говорит Александр Владимирович. Для него этой школы стала работа в системе МЧС России.
✅Александр старается не изменять своим взглядам и приоритетам, что и помогает ему достичь высоких результатов в работе и в жизни.
Герой проекта утверждает: «Энергия и настойчивость побеждают все самое сложное в работе». Поэтому для него нет непреодолимых преград.
☝🏻Самой главной целью в работе для себя считает «достижение максимальных показателей по снижению негативных последствий от пожаров и чрезвычайных ситуаций». Александр Владимирович ежедневно добивается своих целей и учит этому своих коллег. Он как наставник передает свой опыт подчиненным и учит их быть ответственными и служить достойно.
🚗Наш собеседник увлекается необычным хобби – реставрацией автомобилей. Любит активный отдых и рыбалку.
#МЧСРоссии #МЧССмоленск #ГосударственныйПожарныйНадзор #ГПН #ДеньГПН #Праздник #Юбилей #95летГПН #проектГПН #проектПожарЛегчеПредупредитьИлиОЛюдяхКоторыеПредупреждаютПожары #95летГосударственномуПожарномуНадзору
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19 июня в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет гуляли возле озера и решили залезть в воду, чтобы проверить глубину. Однако выйти на берег самостоятельно они не смогли, так как не умели плавать, и начали тонуть.
В это время возле озера гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Они услышали крики и поняли, что кто-то тонет в водоеме. Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. Придя в себя, девочка рассказала, что в воде осталась ее подруга. Так как на поверхности озера никого не было видно, Гриша сбегал за своим отцом, и тот вытащил из воды вторую девочку, которая, к сожалению, уже не подавала признаков жизни.
Благодаря смелости Григория и его умелым действиям по спасению утопающего, жизнь 10-летней девочки была спасена.
Помимо этого, МВД вышло с ходатайством перед начальником ГУ МЧС России по Смоленской области о награждении мальчика ведомственной медалью МЧС России «За спасение погибающих на водах».
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Есть пострадавший. В Смоленской области ночью произошла страшная авария
Легковушка столкнулась с препятствием и "вылетела" в кювет. 
Согласно оперативной информации регионального ГУ МЧС, сообщение об аварии поступило на пункт связи пожарно-спасательной части № 50 сегодня, 16 июля, в 1.13 ночи. 
На место вызова - в деревню Сельцо Холм-Жирковского района - выехала автоцистерна, 3 человека личного состава. 
" По прибытии на место вызова информация подтвердилась - столкновение легкового автомобиля ВАЗ-21099 с препятствием и последующим опрокидыванием в кювет. Имеется пострадавший", - отмечают в МЧС. 
В соцсети появилась информация о том, что водитель погиб. Позже эти данные подтвердились. Стало известно, кто погиб в ночном ДТП в Смоленской области. 
Фото: ДТП/ЧП Холм-Жирковский / ВКонтакте 
	

	

	Есть пострадавший. В Смоленской области ночью произошла страшная авария


https://www.rabochy-put.ru/incidents/171175-est-postradavshiy-v-smolenskoy-oblasti-nochyu-proizoshla-strashnaya-avariya.html

Статья в smolensk-news.net, Новости Смоленска (smolensk-news.net), 239 подписчиков, 16.07.2022 08:28
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Холм-Жирковском районе опрокинулась "девятка", есть пострадавший
В Смоленской области в ночь на субботу, 16 произошло ДТП, в котором пострадал человек.
Как стало известно, автомобиль ВАЗ-21099 возле деревни Сельцо Холм-Жирковского района столкнулся с препятствием и вылете в кювет, где машина перевернулась, сообщает ГУ МЧС России по Смоленской области.Информация о ДТП поступила в ведомство в 1:13. Сотрудники МЧС привлекались к ликвидации последствий автоаварии. Других подробностей не сообщается.
Оцените материалИсточник: https://smol.aif.ru 
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В Холм-Жирковском районе опрокинулась "девятка", есть пострадавший
Смоленск, 16 июля - АиФ-Смоленск. 
В Смоленской области в ночь на субботу, 16 произошло ДТП, в котором пострадал человек.
Как стало известно, автомобиль ВАЗ-21099 возле деревни Сельцо Холм-Жирковского района столкнулся с препятствием и вылете в кювет, где машина перевернулась, сообщает ГУ МЧС России по Смоленской области.
Информация о ДТП поступила в ведомство в 1:13. Сотрудники МЧС привлекались к ликвидации последствий автоаварии. Других подробностей не сообщается. 
	

	

	Мария Сафина


https://smol.aif.ru/incidents/dtp/v_holm-zhirkovskom_rayone_oprokinulas_devyatka_est_postradavshiy

Пост в ВКонтакте, Подслушано Смоленск, 112 076 подписчиков, 16.07.2022 08:03
СМ Индекс: 454, Лайки: 782, Репосты: 24, Комментарии: 35
19 июня в Рославле две девочки тринадцати и десяти лет гуляли возле озера и решили залезть в воду, чтобы проверить глубину. Однако выйти на берег самостоятельно они не смогли, так как не умели плавать, и начали тонуть.
В это время возле озера гулял 11-летний Григорий Серегин с бабушкой. Они услышали крики и поняли, что кто-то тонет в водоеме. Гриша прыгнул в воду и вытащил на берег одну из девочек. Бабушка оказала ей первую помощь. Придя в себя, девочка рассказала, что в воде осталась ее подруга. Так как на поверхности озера никого не было видно, Гриша сбегал за своим отцом, и тот вытащил из воды вторую девочку, которая, к сожалению, уже не подавала признаков жизни.
Благодаря смелости Григория и его умелым действиям по спасению утопающего, жизнь 10-летней девочки была спасена.
Помимо этого, МВД вышло с ходатайством перед начальником ГУ МЧС России по Смоленской области о награждении мальчика ведомственной медалью МЧС России «За спасение погибающих на водах».
http://vk.com/wall-153855784_1116159
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2157 пожаров произошло на Смоленщине за первое полугодие 2022 года
2157 пожаров произошло на Смоленщине за первое полугодие 2022 года
По сообщению ГУ МЧС России по Смоленской области, на 1 июля в регионе уже зарегистрировано 2157 пожаров (аналогичный период прошлого года - 2300). Из них 323 произошли в областном центре. В Заднепровском районе - 117 пожаров, в Промышленном - 125 пожаров, в Ленинском - 81 пожар. 
За полгода на пожарах погиб 31 человек, детских жертв не допущено. 12 человек получили ожоги и травмы различной степени тяжести, среди них 1 ребенок. Пожарные спасли из огненной ловушки 13 человек, эвакуировать из-за угрозы пришлось 193 человека. 
Чаще всего возгорания происходят в жилом секторе. За отчетный период пожары в частных жилых домах разгорались 112 раз, в квартирах жилых домов зафиксировали 125 пожаров. Садовые дома и дачи горели 22 раза. 89 пожаров зафиксировали в банях и саунах. 
Также очень часто загорается неубранный вовремя или складирующийся годами мусор (например, в подъезде жилого дома). 21 раза за полугодие подразделения пожарной охраны реагировали на подобные случаи. 12 пожаров произошло в магазинах, горели 54 автомобиля. 36 пожаров произошло в надворных постройках. 13 пожаров произошло в гаражах на территориях домовладений и 12 - на удалении. 81 пожар случился в бесхозных зданиях. Не исключением стали загорания, по неосторожности, вещей на человеке. Зафиксировали уже 3 таких случая. 
Наибольшее число пожаров произошло из-за неосторожного обращения с огнем - 1771 пожар. В это число входит неосторожность при курении - 38 раз, неосторожность при сжигании мусора - 16 раз, неосторожность при приготовлении пищи - 4 раза, оставление источника открытого горения или тления без присмотра - 6 раз, а также (самое страшное) детские игры с огнем - 1 случай. 
Из-за нарушения правил устройства и эксплуатации печей произошло 107 пожаров. 6 раз пожар возник по причине нарушения правил устройства и эксплуатации газового оборудования. Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования привело к 182 пожарам. И только к 1 пожару из всего количества никак не причастен человек, возгорание произошло из-за грозового разряда. 
Прямой ущерб от пожаров составил почти 50 миллионов рублей. Пожарные спасли материальные ценности на сумму свыше 100 миллионов рублей. 
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2157 пожаров произошло на Смоленщине за первое полугодие 2022 года.
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По сообщению ГУ МЧС России по Смоленской области, на 1 июля в регионе уже...
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2157 пожаров произошло на Смоленщине за первое полугодие 2022 года
По сообщению ГУ МЧС России по Смоленской области, на 1 июля в регионе уже зарегистрировано 2157 пожаров (аналогичный период прошлого года - 2300). Из них 323 произошли в областном центре. В Заднепровском районе - 117 пожаров, в Промышленном - 125 пожаров, в Ленинском - 81 пожар.
За полгода на пожарах погиб 31 человек, детских жертв не допущено. 12 человек получили ожоги и травмы различной степени тяжести, среди них 1 ребенок. Пожарные спасли из огненной ловушки 13 человек, эвакуировать из-за угрозы пришлось 193 человека.
Чаще всего возгорания происходят в жилом секторе. За отчетный период пожары в частных жилых домах разгорались 112 раз, в квартирах жилых домов зафиксировали 125 пожаров. Садовые дома и дачи горели 22 раза. 89 пожаров зафиксировали в банях и саунах.
Также очень часто загорается неубранный вовремя или складирующийся годами мусор (например, в подъезде жилого дома). 21 раза за полугодие подразделения пожарной охраны реагировали на подобные случаи. 12 пожаров произошло в магазинах, горели 54 автомобиля. 36 пожаров произошло в надворных постройках. 13 пожаров произошло в гаражах на территориях домовладений и 12 - на удалении. 81 пожар случился в бесхозных зданиях. Не исключением стали загорания, по неосторожности, вещей на человеке. Зафиксировали уже 3 таких случая.
Наибольшее число пожаров произошло из-за неосторожного обращения с огнем - 1771 пожар. В это число входит неосторожность при курении - 38 раз, неосторожность при сжигании мусора - 16 раз, неосторожность при приготовлении пищи - 4 раза, оставление источника открытого горения или тления без присмотра - 6 раз, а также (самое страшное) детские игры с огнем - 1 случай.
Из-за нарушения правил устройства и эксплуатации печей произошло 107 пожаров. 6 раз пожар возник по причине нарушения правил устройства и эксплуатации газового оборудования. Нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования привело к 182 пожарам. И только к 1 пожару из всего количества никак не причастен человек, возгорание произошло из-за грозового разряда.
Прямой ущерб от пожаров составил почти 50 миллионов рублей. Пожарные спасли материальные ценности на сумму свыше 100 миллионов рублей.
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2157 пожаров произошло на Смоленщине за первое полугодие 2022 года
По сообщению ГУ МЧС России по Смоленской области, на 1 июля в регионе уже зарегистрировано 2157 пожаров (аналогичный период прошлого года - 2300). Из них 323 произошли в областном центре. В Заднепровском районе - 117 пожаров, в Промышленном - 125 пожаров, в Ленинском - 81 пожар. За полгода на пожарах погиб 31 человек, детских жертв не допущено. 12 человек получили ожоги и травмы различной степени тяжести, среди них 1 ребенок. Пожарные спасли из огненной ловушки 13 человек, эвакуировать из-за угрозы пришлось 193 человека. Чаще всего возгорания происходят в жилом секторе. За отчетный период пожары в частных жилых домах разгорались 112 раз, в квартирах жилых домов зафиксировали 125 пожаров. Садовые дома и дачи горели 22 раза. 89 пожаров зафиксировали в банях и саунах. Также очень часто загорается неубранный вовремя или складирующийся годами мусор (например, в подъезде жилого дома). 21 раза за полугодие подразделения пожарной охраны реагировали на подобные случаи. 12 пожаров произошло в магазинах, горели 54 автомобиля. 36 пожаров произошло в надворных постройках. 13 пожаров произошло в гаражах на территориях домовладений и 12 - на удалении. 81 пожар случился в бесхозных зданиях. Не исключением стали загорания, по неосторожности, вещей на человеке. Зафиксировали уже 3 таких случая. Наибольшее число пожаров произошло из-за неосторожного обращения с огнем - 1771 пожар. В это число входит неосторожность при курении - 38 раз, неосторожность при сжигании мусора - 16 раз, неосторожность при приготовлении пищи - 4 раза, оставление источника открытого горения или тления без присмотра - 6 раз, а также (самое страшное) детские игры с огнем - 1 случай. Из-за... 
	

	

	***


Смоленская газета
http://gorodskoyportal.ru/smolensk/news/news/79074014/

Пост в Одноклассники, город ДЕСНОГОРСК, 1 582 подписчика, 16.07.2022 00:12
СМ Индекс: 7, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
http://ok.ru/group/55901099720934/topic/55901109420262



47

image2.png




image1.png
M MEOMANOrus




image3.png
3 MEMANOTS




