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Устали от рабочих задач?🤔
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Что на самом деле нужно нашим детям?
Некоторое время назад состоялась у меня одна интересная беседа. Дело в том, что в июне 2011 года к нам приезжал Штефан Хаузнер с семьей. Штефан – известный в мире расстановщик и гомеопат. У них с женой шестеро детей, и самому младшему – 6 лет (При этом Штефану и его жене — около 50).
И организатор мероприятия рассказал мне о его подходе к воспитанию детей. О том, что Штефан, приехав с ребенком, не подстраивал свою программу под его желания. Сын просто был все время с родителями. А они путешествовали по Святым местам нашей области, были в Музее Блокады и так далее. В общем, обычному шестилетнему ребенку это было бы слишком грустно и скучно. Но их сын был доволен и счастлив.
И то, что рассказал Штефан, — очень удивило меня и заставило задуматься. Он сказал, что обычные родители заняты постоянным придумыванием занятий для своих детей. Мы все время хотим их как-то занять и развлечь. Так дети перестают сами себя занимать, и им требуется все больше нашего участия. «Мне скучно. Что мне сделать?». Они требуют все больше и больше внимания, а у родителей нет столько сил и возможностей, чтобы удовлетворить все детские желания.
С малолетства дети ходят в развивающие группы, потом кружки, развлекательные центры, парки развлечений. Целая индустрия построена на том, что в выходные родители ведут детей «отдыхать». Зоопарки, аквапарки, дельфинарии, океанариумы, театры, кино, музеи, картинги…
Что в итоге получает ребенок? Кучу эмоций, впечатлений, новых желаний. Но самое важное – он никогда не бывает доволен. Он выходит из Диснейленда после целого дня катания на горках и поедания мороженого. И на вопрос: «Ну как?» говорит, что чего-то не хватило, что-то не понравилось.
Можно ли вообще иметь большие семьи в таком формате, как сейчас? Ведь иногда один ребенок полностью выматывает родителей капризами, желаниями и поведением. А если таких двое, трое, шестеро?
Возможно, не совсем уместная метафора. Но я почему-то слабо представляю себе маму-обезьяну, которая приводит детей покататься на жирафе, а потом тащит их учиться в школе тому, где живут белые медведи. Скорее она займется своими обычными делами, в которые гармонично впишутся дети. И будут учиться у мамы, как жить в этом мире.
Почему же у нас так происходит? Чего именно не хватает детям и почему мы так рьяно заняты этим бесконечным развлеканием?
Есть контакт?
Ребенку нужен контакт с мамой и папой. И контакт по возможности должен быть постоянным. Это не о том, что весь день нужно сидеть и смотреть на него. Контакт заключается в возможности ребенка в любой момент обратиться к родителям. С просьбой, с желанием поделиться чем-то, с болью.
Когда малыш рождается, его первым делом кладут на живот маме. Ему нужно продолжение контакта. И первое время он просит ее быть максимально близко. Спать вместе, носить в слинге, кормить грудью.
Со временем такой плотный контакт трансформируется. Из телесного – в более эмоциональный. Двухлетнему малышу важно показать маме свои навыки, получить пожалелку после падения, помощь в сложной ситуации.
Трехлетнему нужны ответы на все вопросы, помощь в установлении контактов с миром, обучение навыкам самообслуживания и помощи.
А еще детям зачастую нужно знать, что у них есть возможность в любой момент обратиться к маме. В любой момент, когда это потребуется. Если у ребенка есть это понимание, он не станет дергать родителей каждые пять минут. Потому что ему не нужно себе это доказывать.
Это как жизнь в большом городе. Большинству жителей мегаполисов, согласно опросам, не нужно ходить каждый день по достопримечательностям. Но они ценят возможность в любой момент пойти в Эрмитаж или на Красную площадь.
Контакта.Нет
В современном мире родители не могут обеспечить ребенку такого контакта. Мы пропадаем на работах. С утра и до ночи. И в выходные хотим компенсировать свое отсутствие, «покупая» лояльность ребенка очередными развлечениями. И в этом снова нет желаемого контакта с родителями.
Находиться в контакте с ребенком – не так просто. Позволить ему выдергивать нас из важных дел для того, чтобы оценить рисунок. Или услышать его внезапное предложение о прогулке во время проливного дождя. Или даже просто заметить, что ему сейчас не по себе, — даже если он об этом не говорит.
Если у него нет контакта – ему все время будет чего-то не хватать. Каждый из нас может посмотреть на свою жизнь и понять, что всю жизнь мы чего-то ищем. Нам всегда не хватает чего-то важного. С самого детства.
Может быть, поэтому мы постоянно пытаемся привлечь общественное внимание – умными мыслями, эпатажным поведением, своими достижениями? Может быть, поэтому мы не верим в искренность других людей и не умеем строить отношения? Может быть, именно отсутствие контакта с родителями – причина нашей низкой самооценки, комплексов и негативных программ?
Ведь когда-то все было иначе. Когда мама не работала, а занималась хозяйством. Дети росли рядом с ней, помогая ей во всем и учась у нее. Подросших детей брал с собой в поле или в лес отец. И мальчики учились у него. А девочек своим тонкостям обучала мать.
Да, люди тогда жили иначе. Они не ездили по миру в поисках впечатлений, не переезжали с места на место, не меняли друзей, машины, дачи. Может быть, у них просто не было потребности в постоянном мелькании картинок снаружи, имея богатый внутренний мир?
Эгоизм как болезнь нашего времени
Ребенок, родители которого потакают всем его прихотям, обеспечивают исполнение всех его желаний – хотим мы того или нет – растет эгоистом. Он уже не понимает, почему ему нужно отказаться от чего-то, что-то уступить, кому-то служить. Он живет с детства в мире развлечений, который крутится вокруг его персоны. И он не различает потребности и желания. Для него это – одно и то же.
Он не видит примера служения. Потому что родители также не заняты служением друг другу. Тем более ребенку. Ведь истинное служение не в том, чтобы потакать его капризам. А в том, чтобы давать то, что ему на самом деле нужно. Реагировать на его потребности.
Родители не дают детям контакта, заменяя его удовольствиями. И так как очень сильно любят своих детей, они стараются дать этих удовольствий по максимуму.
И так вырастая, мы думаем, что все нам что-то должны. Родители должны купить нам квартиру и машину, оплатить образование. Государство обязано обеспечить нас социальными программами.
А еще нам кажется, что все что-то о нас думают. Что кто-то думает о нас плохо, что кто-то думает о нас хорошо. Что всем есть до нас дело. Наш мир крутится вокруг нас. И поэтому у нас есть постоянный комплекс общественного внимания: «А что люди скажут?»
Также мы думаем, что все должно быть по-нашему. Поэтому муж должен делать, как я хочу, дети должны себя вести, как мне надо. И даже Бог должен мне дать все то, что я хочу.
И сталкиваются в семье лбами два эгоиста, никто из которых не хочет уступать. На свет появляется третий эгоист, ради которого мы немного готовы пожертвовать своими интересами. Но не настолько, чтобы выйти из своего панциря и прикоснуться к его душе сердцем. А лишь настолько, чтобы у него тоже появился свой панцирь рядом с нами.
Ведь это проще. Проще купить подарок, чем поговорить по душам. Проще отпраздновать день рождения в кафе, чем с душой испечь торт. Проще на выходные поехать в центр развлечений, чем вместе пойти в поход. Проще купить готовый дом, чем вместе его построить. Проще взять круглосуточную няню, чтобы она вырастила ребенка.
Как это было и есть у меня
Вспоминаю свое детство и понимаю, что самая его счастливая часть – это время, когда мы жили в общежитии. Когда у мамы не было возможности заниматься увеселением меня. И ей не с кем было меня оставить. Поэтому я везде была с ней. В гостях, иногда на работе, в магазине, на почте, в Сбербанке, в паспортном столе, в командировках.
Я сидела за столом со взрослыми, где не было других детей. И можно было подумать, что я скучала. Но я слушала их разговоры. Мне было интересно – каково это, быть взрослым? Какие у них мысли, проблемы, тревоги?
Да, не всегда мне это нравилось. Особенно душные отделения почты с очередями и бюрократические конторы. Но зато я с детства знала, как заполнять бумажки и в какие окна их засовывать. Я знала, сколько стоят продукты и сколько их нужно, чтобы что-то приготовить. Мы стирали руками белье, я гладила одежду. Вместе с мамой стряпала вкусные торты и печенья, в 6 лет уже могла остаться одна дома. И мама была за меня спокойна.
Мне не было скучно. Мне было радостно, что мама берет меня с собой. До определенного возраста – в котором я сама сказала, что больше с ней не пойду. Потому что мне это уже не интересно.
Сейчас у меня растут дети. И я вижу, что они спокойны и счастливы, когда мы просто с ними находимся дома. Или гуляем. Или едем все вместе куда-то. В отпуск мы ездим туда, где интересно нам. Потому что обычного отдыха в Турции или Египте по тарифу «все включено» мы сами не выдержим.
Мне в этом месте еще нужно найти эту грань. Ведь у моей мамы не было других вариантов. А у меня есть. И иногда они кажутся более легкими и заманчивыми.
Слова Штефана глубоко проникли в мое сердце и поразили меня. Я осознала, что так невозможно воспитать много детей. Ведь явно Стивен Кови, которого я безмерно уважаю, растил своих девятерых иначе.
Я поняла, как часто я попадаю в эту ловушку. Когда иду в магазин за обувью себе, а покупаю еще один конструктор. Когда ставлю ребенку мультики по первому требованию. Я снова увидела забитые одеждой шкафы моих сыновей и десятки коробок с игрушками.
Я часто выбираю занятия для детей, а не для семьи. Зоопарки, детские площадки, парки развлечений. И в такой ситуации мы все очень сильно устаем. Возвращаемся домой измотанными, хоть и с кучей впечатлений.
Но когда мы делаем выбор в пользу общего отдыха – прогулки в парке, поездки за город или в гости, общение с друзьями в бане — эффект другой. Дети спокойны, мы – удовлетворены. И есть силы, есть вдохновение. Это не значит, что мы вообще не ходим в зоопарки и парки развлечений. Иногда — бываем и там. Когда всем этого хочется.
Старшего ребенка я уже в год начинала водить на развивающие занятия. До сих пор не понимаю зачем. Младший развивается дома. И очень быстро учится. Он уже понимает, как мыть голову, как варить кашу, как расчесываться. Один раз даже чуть не побрился :) Хорошо, у станка не стояло лезвие.
Дома я стараюсь по максимуму заниматься делами, а не детьми. Они в это время вместе со мной. Они едят – я мою посуду и разговариваю с ними. Они играют – я работаю. Они моются – я развешиваю белье. Они видят, из чего состоит обычная жизнь. Как готовится еда, как стирается белье, как плетутся мандалы…
Я рядом. Они всегда могут позвать меня, и я приду. И мне кажется это более ценным, чем парки аттракционов, прыжки на батутах, развивающие центры и детские сады.
Да, мы все-таки забрали старшего из детского сада насовсем. Хотя он ходил туда только на полдня. Потому что общения у него хватает и дома. С братом, с гостями, на улице. Занятия у него тоже есть – но именно те, которые нужны ему – логопедические и психологические. И ему дома комфортнее – он не болеет, он быстрее развивается, учится, растет.
Чего же хотят наши дети?
Они хотят просто быть с нами. Иметь возможность учиться у нас. Быть в контакте. И если мы не можем обеспечить им постоянный контакт – может быть, стоит сменить отношение, например, к отдыху?
Многие семьи едут в отпуск туда, где будет хорошо детям. При этом самим им там скучно и неинтересно. Сами они хотели бы чего-то иного – горных походов, сплавов, поездок по городам. Счастливы ли дети, видя такие жертвы родителей? Радует ли ребенка детский курорт, если у папы и мамы скучающие и грустные лица?
И будет ли тяжело ребенку мотаться с вами по поездам и самолетам, если ваши глаза будут гореть от радости? Так ли велика сложность путешествия с рюкзаком и палаткой, если вечером вся семья объединяется у костра?
Почему бы родителям не начать делать то, что им самим интересно, вместе с детьми? При этом четко обозначая, что это ваши желания. Которые могут быть интересны и ребенку (а не так, что «Мы идем в музей, и ты мне лет через 10 спасибо скажешь»)
Важно определить точку перехода – когда у ребенка появляются свои интересы, своя жизнь, свои планы. И с этого момента дать ему личное пространство. Увидев опыт родителей, он будет осознавать, как можно исполнять свои желания так, чтобы всем от этого было хорошо.
Наши дети хотят, чтобы мы были счастливы рядом с ними. Чтобы мама, сидящая в декрете, не чувствовала себя сурком. Чтобы папа не отказывался от своих хобби из-за них. Чтобы в отпуске отдыхали все. Чтобы мама и папа не спрашивали, хочет ли ребенок братика, а принимали решение сами.
Им не нужны наши жертвы, за которые мы через 20 лет выставим счет: «Я тебя растила, кормила, а ты…». Они не хотят, чтобы ради них мы жертвовали своим счастьем, отношениями.
Вместе со счастливыми родителями – ребенок становится счастливым. И ключевых слова здесь два – «вместе» и «счастливыми». И оба равнозначны.
Быть рядом со счастливыми – не означает сопричастность. Быть вместе с несчастными – не означает счастье. Поэтому давайте учиться быть вместе и счастливыми.
Я желаю каждому ребенку, чтобы он смог почувствовать себя вместе со счастливыми родителями!
Ольга Валяева
#школа_для_родителей@club_razvivajka
http://vk.com/wall12040346_994
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‼В школах города Смоленска прошел Месячник пожарной безопасности.
‼С привлечением специалистов отдела надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России Смоленской области по городу Смоленску с 12.09.2022 по 30.09.2022 года во всех муниципальных бюджетных общеобразовательных организациях города Смоленска прошел месячник «Пожарная безопасность».
‼В рамках работы месячника со школьниками проводились профилактические и обучающие мероприятия. Ребята обучились практике предупреждения пожаров и подготовке к действиям при их возникновении, участвовали в занятиях по защите от опасностей, возникающих при пожаре или вследствие пожаров, распространению знаний в области пожарной безопасности, принимали участие в викторинах и конкурсах рисунков на тему «Противопожарная безопасность в школах».
🙎‍♀🙎‍♂Во всех школах города были проведены классные часы и инструктажи по пожарной тематике.
‼Командирами и членами дружин юных пожарных были организованы и проведены с младшими школьниками тематические профилактические мероприятия, направленные на предупреждение пожаров.
Дополнительно, дружины юных пожарных в течение месяца проводили уборку мест захоронений огнеборцев, погибших при исполнении служебного долга.
‼В течение сентября школьники городских школ посещали Центр противопожарной пропаганды и общественных связей отряда ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Смоленской области, встречались с личным составом противопожарной службы, на которых объясняли ребятам, как важно и необходимо соблюдать меры пожарной безопасности в школе, в быту, рассказывали о действиях в случае пожара, о правилах пользования первичными средствами пожаротушения. Также, школьники посетили отряды 5 и 7 пожарно-спасательных частей (г. Смоленск) федеральной пожарной службы государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Смоленской области с демонстрацией пожарной техники и аварийно-спасательного оборудования, где с ребятами были проведены практические занятия по теме «Знакомство с пожарной техникой», «Правила пользования средствами пожаротушения».
‼Проведенные профилактические и обучающие мероприятия в рамках работы Месячника «Пожарная безопасность» помогли школьникам вспомнить правила пожарной безопасности и приобрести необходимые навыки поведения в пожароопасных ситуациях
http://vk.com/wall-155215497_2808

Пост в ВКонтакте, Средняя школа №7 города Ярцево, 58 подписчиков, 19.10.2022 22:58
Лайки: 4, Репосты: 0, Комментарии: 0
19 октября 2022 г. в МБОУ СШ 7 г. Ярцева состоялась бесплатно по пожарной безопасности с элементами подвижных игр для обучающихся 6х классов.
Инструктор Голубкова О. И. и классные руководители 6а и 6б классов (Лещева О. В. и Моисеенкова О. Н.) организовали беседу с обучающимися, в ходе которой рассказали о чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, об осенних рисках и безопасном поведении. Также в ходе мероприятия ребята узнали о профессии пожарного-спасателя.
По итогам проведённого мероприятия обучающиеся совместно с педагогами пришли к выводу о том, что "Списки детям не игрушка"!
#смоленскаяобласть#ярцево7школа
http://vk.com/wall-213369148_62

Пост в ВКонтакте, ОГБПОУ "СТЖТСС", 2 110 подписчиков, 19.10.2022 21:49
Лайки: 24, Репосты: 3, Комментарии: 1
🗓14 октября 2022 года в кинотеатре «Смена» прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню отца.
Участниками мероприятия стали школьники образовательных организаций города Смоленска, отцы и почётные гости. Самые тёплые и искренние поздравления с Днём отца прозвучали от всех выступающих.
В рамках мероприятия Паневин Алексей Владимирович, председатель правления регионального отделения ВОД «Отцы России» в Смоленской области, наградил активных членов движения за значительный вклад в формирование и развитие просемейных программ и проектов, направленных на популяризацию традиционных семейных ценностей.
В числе награждённых - наш преподаватель Маханьков Александр Николаевич!
http://vk.com/wall-101428731_2312

Пост в ВКонтакте, Детский сад "Жемчужинка", 132 подписчика, 19.10.2022 21:35
Лайки: 16, Репосты: 0, Комментарии: 0
"Предупредить, научить, помочь! "
19 октября в рамках месячника гражданской обороны, воспитанники подготовительной группы МБДОУ "Детский сад " Жемчужинка " побывали на экскурсии в пожарной части 88 СОГБУ Пожарно-спасательного центра с. Карманово.
Начальник пожарной части Давыденков Андрей Геннадьевич рассказал о работе пожарной части, о людях, которые несут службу, о технике, помогающей при тушении пожара.
Воспитанники побывали в диспетчерской пожарной части, куда поступают тревожные звонки.
Детям были показаны пожарные рукава и другие нужные спасательные инструменты при тушении пожара.
Огромная благодарность сотрудникам пожарной части за организацию и проведение экскурсии. Такие встречи формируют у детей интерес и уважение к профессии пожарного.
Ведь противопожарная безопасность- одна из составляющих среды, в которой растёт и воспитывается ребёнок.
http://vk.com/wall-210234515_111

Комментарий в ВКонтакте, Сергей Куликов, 97 подписчиков, в Подслушано в Сафоново, 22 763 подписчика, 19.10.2022 19:03
СМ Индекс: 5, Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
Молодцы, слава таким спасателям. 👍👍👍
к посту:
После сильного пожара в доме спасатели в одной из квартир обнаружили кота без признаков жизни.
Сотрудники МЧС не стали опускать руки и откачали мохнатого.
Видео недоступно
http://vk.com/wall-64500696_220412?reply=220485

Пост в Одноклассники, Новости Смоленска SmolNarod.ru, 2 635 подписчиков, 19.10.2022 19:01
СМ Индекс: 5, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Неисправный дымоход едва не стал причиной пожара — SmolNarod.ru
Неисправный дымоход едва не стал причиной пожара https://smolnarod.ru/sn/incidents/neispravnyj-dymoxod-edva-ne-stal-prichinoj-pozhara/
Неисправность печного отопления - одна из главных причин пожара в частном секторе. Происшествие в Сычёвке - лишнее тому подтверждение.
SmolNarod.ru
http://ok.ru/group/51939998957780/topic/155317439643092

Пост в Twitter, SmolNarod.ru, 932 подписчика, 19.10.2022 19:01
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Неисправный дымоход едва не стал причиной пожара
smolnarod.ru/sn/incidents/n… https://smolnarod.ru/sn/incidents/neispravnyj-dymoxod-edva-ne-stal-prichinoj-pozhara/ https://t.co/npS8RxT3td
http://twitter.com/smolnarod_ru/status/1582763758648119296

Пост в ВКонтакте, Телеканал Регион 67. Смоленское телевидение., 13 030 подписчиков, 19.10.2022 19:00
СМ Индекс: 174, Лайки: 2, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Смоленске прошло торжественное награждение победителей и призёров конкурса рисунков «Пожарная безопасность глазами детей». Конкурс реализован в рамках социального проекта «Безопасное детство».
Свежий выпуск новостей смотрите каждый день в 19.30
https://vk.com/tvregion67_smolensk?z=video-9150517_456242786%2F8bdd5f30b002a9eeb6%2Fpl_wall_-9150517
В Смоленске подвели итоги конкурса рисунков
http://vk.com/wall-9150517_16927

Пост в ВКонтакте, БУХГАЛТЕРИЯ ДЛЯ КАЖДОГО, 1 подписчик, 19.10.2022 18:44
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Шутка Н.Фоменко: "Привеееет! А что ты делаешь ?" Ответ не заставил себя ждать .......... "Ааа, НИЧЕГО, работаю". Работа в слаженном и сложенном коллективе -это большая удача. 👏Когда каждый знает свою работу 👏Когда есть взаимозаменяемость 👏Когда можно и рюмку чаю выпить вместе 👏Когда есть поддержка 👏Когда думаешь в одном направлении и горишь делом Р.S мужики за кадром. В этом коллективе 3 человека пришли с ЧИСТОГО ЛИСТА, без знаний специфики работы В итоге: ⚡Одна - первый претендент на зам.главного бухгалтера [id105318009|Анастасия Колуканова] ⚡Вторая успевает совместить работу декоратора-менеджера с учебой [id615219589|София Должикова] [id408898438|София Должикова] , ⚡Третья начала изучать языки и продвинулась по карьерной лестнице на одном известном заводе [id136001275|Алена Новикова] Девчонки молодые и ничего не побоялись, приняли опыт старших по должности и двигаются к своей цели. ☝️Каждая из них стремится к высокому доходу ,чтоб позволить себе жить свободно . Прошу подтвердить мои слова в комментариях
http://vk.com/wall-216169868_22

Репост в ВКонтакте, Комитет по образованию Сафоновского района, 184 подписчика, 19.10.2022 18:38
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Сегодня прошел урок пожарной безопасности, который провела инструктор ВДПО Казакова О.А. Ребята повторили правила пожарной безопасности в быту, в лесу. Особое внимание было уделено поведению при обнаружении возгорания. Представитель ВДПО отметила, что учащиеся очень хорошо знают этот материал. Далее учащиеся ознакомились со строением и правилами обращения с разными типами огнетушителей. Во второй половине встречи прошла викторина, посвященная пожарной безопасности. Наиболее активные участники получили подарки, а все участники встречи - флажки с символикой ВДПО и красочные памятки по пожарной безопасности.
http://vk.com/wall-190765408_7530

Пост в Одноклассники, МБДОУ детский сад "Зернышко", 42 подписчика, 19.10.2022 18:11
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Просветительская работа в среднем и старшем дошкольном возрасте по ГО и ЧС "Внимание всем! "
Цель – распространить знания о гражданской обороне (ГО) и чрезвычайная ситуация;
формировать безопасное поведение, знакомить с мерами защиты от опасностей.
Задачи: познакомить детей с понятиями «чрезвычайная ситуация» и "гражданская оборона", рассказать о профессии – спасатель; формировать навык безопасного поведения, развивать умение быстро реагировать в любой сложной ситуации, учить дошкольников предвидеть последствия своих поступков, вызвать желание придти на помощь в трудную минуту.
http://ok.ru/group/62553810731211/topic/155209708533195

Пост в ВКонтакте, МБОУ "Васильевская ООШ", 45 подписчиков, 19.10.2022 18:10
Лайки: 14, Репосты: 1, Комментарии: 0
Сегодня прошел урок пожарной безопасности, который провела инструктор ВДПО Казакова О.А. ребята повторили правила пожарной безопасности в быту, в лесу. Особое внимание было уделено поведению при обнаружении возгорания. Представитель ВДПО отметила, что учащиеся очень хорошо знают этот материал. Далее учащиеся ознакомились со строением и поавилами обращения разными типами огнетушителей. Во второй половине встречи прошла викторина, посвященная пожарной безопасности. Наиболее активные участники получили подарки, а все участники встречи - флажки с символикой ВДПО и красочные памятки по пожарной безопасности.
http://vk.com/wall-199234184_507

Комментарий в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 17:48
СМ Индекс: 6, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Всем спасибо за участие в опросе!🤗Большинство оказались правы - это пожарный щит! Пожарный щит предназначен для хранения пожарного оборудования и инвентаря для борьбы с возгораниями на их начальных стадиях на стационарных объектах, не обеспеченных специальными пожарными водопроводами. Как правило, на щите должны располагаться: совковая лопата, штыковая лопата, противопожарное полотно (кошма) , конусное ведро, пожарный лом, пожарный багор, топор.
к посту:
Рубрика #ПодгляделивМузее
🔥Время рубрики из нашего #МузеяМЧС_Смоленск! Сегодня за нашим загадочным "огонёчком" скрывается название места размещения первичных средств пожаротушения на объектах, не обеспеченных водопроводами и системами пожаротушения.
#МЧС #МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #пожарнаябезопасность #НашиБудни #СмоленскаяОбласть #ПодгляделивМузее
Пожарный ящик
Пожарный щит
Пожарный шкаф
Пожарная доска
Выбери пр...
http://vk.com/wall-70160326_32829?reply=32859

Пост в ВКонтакте, Холм-Жирковский район Смоленской области, 1 421 подписчик, 19.10.2022 17:24
Лайки: 3, Репосты: 0, Комментарии: 0
Завтра в Смоленской области будет облачно с прояснениями. Ночью прогнозируются дожди, местами сильные. Днём местами небольшие дожди. ⚠Ночью и в утренние часы будьте внимательны, из-за того, что в отдельных районах ляжет туман - ухудшиться видимость. Ветер будет дуть прохладный умеренный, однако ожидаются порывы до 14 м/с. Ночи всё холоднее.
🌡Температура воздуха по области: 🌙ночью 0°C…+5°C, ☀днем +4°C…+9°C. В Смоленске: 🌙ночью +2°C…+4°C, ☀днем +6°C…+8°C. Атмосферное давление 734 мм рт. столба, ночью будет падать, днем расти.
☎Напоминаем, что в Главном управлении МЧС России по Смоленской области в круглосуточном режиме функционирует «телефон доверия»: 8(4812) 34-99-99. Вы можете задать вопросы, касающиеся пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, а также обратиться в случае, если вы столкнулись с неправомерными действиями сотрудников чрезвычайного ведомства или же выразить благодарность.
📞За помощью можно обратиться круглосуточно по телефонам «01» и «101».
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
http://vk.com/wall-171850494_10063

Пост в ВКонтакте, Дивасовский СДК, 210 подписчиков, 19.10.2022 17:23
Лайки: 11, Репосты: 0, Комментарии: 0
🔥В Дивасовском СДК прошло практическое занятие по пожарной безопасности!
Во время практического занятия работники дома культуры повторили с детьми и взрослыми базовые правила пожарной безопасности и принципы пожаробезопасного поведения, а также провели эвакуационные действия в случае возникновения пожара.
http://vk.com/wall-188338699_1131

Пост в ВКонтакте, Жанна Жучкова, 394 подписчика, в Дивасовский СДК, 210 подписчиков, 19.10.2022 17:21
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
🔥В Дивасовском СДК прошло практическое занятие по пожарной безопасности!
Во время практического занятия работники дома культуры повторили с детьми и взрослыми базовые правила пожарной безопасности и принципы пожаробезопасного поведения, а также провели эвакуационные действия в случае возникновения пожара.
http://vk.com/wall-188338699_1130

Репосты с дополнением в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 17:21
Лайки: 6, Репосты: 0, Комментарии: 0
Новое видео 🎥Новое упражнение 🏃‍♂ [club32123991|МЧС России] за здоровый образ жизни! Присоединяйтесь💪🏻
Спорт – это здоровье и выносливость! Сегодня в нашей постоянной рубрике #МЧСзаЗОЖ показываем упражнение для укрепления мышц рук и повышения общей физической подготовки.
Новое упражнение от Алёны Алексеевой – тяга колеса при помощи веревки. Тренируйтесь с нами и будьте здоровы!
#МЧСРоссии #спорт #ЗОЖ #фитнес
Спорт – это здоровье и выносливость! Сегодня в нашей постоянной рубрике #МЧСзаЗОЖ показываем упражнение для укрепления мышц рук и повышения общей физической подготовки.
Новое упражнение от Алёны Алексеевой – тяга колеса при помощи веревки. Тренируйтесь с нами и будьте здоровы!
#МЧС #спорт #ЗОЖ #фитнес
#МЧСзаЗОЖ: шина на тросе
http://vk.com/wall-70160326_32858

Репост в ВКонтакте, Ярцево.Ру (Всё о Ярцево), 4 283 подписчика, 19.10.2022 17:12
Лайки: 2, Репосты: 0, Комментарии: 0
🍁Осенний дождь стучит в окно ☔
🌦Кто-то видит в дожде слякоть, сырость и серость, а кто-то считает его чуть ли не лучшей погодой. Как говорится, у природы нет плохой погоды. 👉🏻Завтра в Смоленской области будет облачно с прояснениями. Ночью прогнозируются дожди, местами сильные. Днём местами небольшие дожди. ⚠Ночью и в утренние часы будьте внимательны, из-за того, что в отдельных районах ляжет туман - ухудшиться видимость. Ветер будет дуть прохладный умеренный, однако ожидаются порывы до 14 м/с. Ночи всё холоднее.
🌡Температура воздуха по области: 🌙ночью 0°C…+5°C, ☀днем +4°C…+9°C. В Смоленске: 🌙ночью +2°C…+4°C, ☀днем +6°C…+8°C. Атмосферное давление 734 мм рт. столба, ночью будет падать, днем расти.
💡Те, кому интересно скоро ли ударят морозы, присмотритесь в эту ночь к месяцу. По погодным приметам, если он не яркий – скоро будет мороз.
☎Напоминаем, что в Главном управлении МЧС России по Смоленской области в круглосуточном режиме функционирует «телефон доверия»: 8(4812) 34-99-99. Вы можете задать вопросы, касающиеся пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, а также обратиться в случае, если вы столкнулись с неправомерными действиями сотрудников чрезвычайного ведомства или же выразить благодарность.
📞За помощью можно обратиться круглосуточно по телефонам «01» и «101».
Прогноз погоды представлен Смоленским ЦГМС
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
http://vk.com/wall-105564484_11353

Репост в Одноклассники, Yartsevo.Ru (Всё о Ярцеве), 6 359 подписчиков, 19.10.2022 17:12
СМ Индекс: 18, Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
🍁Осенний дождь стучит в окно ☔
Кто-то видит в дожде слякоть, сырость и серость, а кто-то считает его чуть ли не лучшей погодой. Как говорится, у природы нет плохой погоды. Завтра в Смоленской области будет облачно с прояснениями. Ночью прогнозируются дожди, местами сильные. Днём местами небольшие дожди. ⚠Ночью и в утренние часы будьте внимательны, из-за того, что в отдельных районах ляжет туман - ухудшиться видимость. Ветер будет дуть прохладный умеренный, однако ожидаются порывы до 14 м/с. Ночи всё холоднее.
http://ok.ru/group/54449955405831/topic/154576794913543

Комментарий в ВКонтакте, Миша Упит, 305 подписчиков, в ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 17:08
СМ Индекс: 6, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
[club70160326|ГУ МЧС России по Смоленской области], их целых 8 штук 😉
к посту:
Устали от рабочих задач?🤔
🔎Предлагаем отвлечься с нашей традиционной рубрикой #найдиотличия.
Всем удачи и хорошего настроения!✨
#МЧС_Смоленск #площадьленина #ТренировкаДляМозга #НайдиОтличияМЧССмоленск
http://vk.com/wall-70160326_32841?reply=32856&thread=32854

Пост в ВКонтакте, Удобный Починок, 786 подписчиков, 19.10.2022 16:55
Лайки: 8, Репосты: 2, Комментарии: 0
🧯В Стодолище многодетным семьям бесплатно установили пожарные извещатели.
Пожарные извещатели в случае задымления (например, подгорела сковорода) начинают громко издавать сигнал. Это простое устройство очень необходимо в семьях, где живут дети. Папа или мама всегда смогут вовремя среагировать даже на малейшее задымление.
В общем, идея очень правильная. 👍🏻
http://vk.com/wall-203679218_2770

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 16:51
СМ Индекс: 292, Лайки: 13, Репосты: 0, Комментарии: 0
В реальном мире нельзя закрывать глаза на происходящее. Трагедия, которая уносит жизни людей не должна забываться. Жизнь продолжается и все мы должны быть сильными, преодолеть горе, сделать выводы и идти дальше.
Скольких несчастий могло бы не случится, если бы люди не пренебрегали правилами безопасности, были осторожны и бдительны, не проходили мимо, заподозрив неладное.
👉🏻Вспомним вместе крупные #Катастрофы и скажем им #НетКатастрофам
Общежитие РУДН в Москве
👤Трагедия случилась в 2003 году в общежитии № 6 Российского университета дружбы народов. В корпусе проживали первокурсники. Эпицентром стала одна из комнат. Это пример самого крупного пожара в России, случившегося исключительно по причине халатного отношения к правилам противопожарной безопасности людей.
Дело в том, что на момент начала возгорания комната была пуста, поэтому обнаружить дым и пламя смогли не сразу. Вместо того чтобы вызвать огнеборцев, студенты стали самостоятельно тушить пожар, и только через 40 минут, поняв, что все попытки тщетны, был набран номер 101.
Прибыв на место, спасатели увидели, что огнем был охвачен весь фасад здания, и языки пламени вырывались из окон наружу. Эпицентр находился на 2 и 3 этаже, которые и были самыми заселенными в общежитии. Далее пожар распространился на верхние этажи. Чтобы спастись, люди выпрыгивали из окон.
На месте работало 28 пожарных расчетов и 50 бригад скорой помощи. В результате трагедии погибли 44 человека, а 182 были госпитализированы с ожогами и травмами.
Всегда легче думать - " это меня никогда не коснется ", чем признать, что никто из нас ни от чего не застрахован и чужая беда на которую сегодня мы равнодушно смотрим со стороны, завтра может случиться с нами.
⚠Берегите себя и своих близких! Соблюдайте правила пожарной безопасности!
#МЧС_Смоленск
http://vk.com/wall-70160326_32853

Комментарий в ВКонтакте, Андрей Долженко, 567 подписчиков, в Черный список | Смоленск, 131 430 подписчиков, 19.10.2022 16:14
СМ Индекс: 7, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
[id458238376|Екатерина], даже если и бабушка сидит, то всё равно не стоит. Во первых - бабушка не несет ответственность за ваши вещи, которые вы бросили без присмотра. Во вторых, захламление лестничных пролетов и площадок - это нарушение противопожарных норм и за это положен штраф 3000 рублей. Просто у нас пожарным инспекторам не до того.
к посту:
Передаю привет тем , кто увез велосипед ORBEA MX 29 20 из подъезда на улице Советская 35 ( Смоленское подворье ) г. Сафоново. 17.10.22 г в период с 23.30 до 23.55 !
У меня для вас прискорбные новости ....
Во-первых : на фасаде дома 4 камеры , 2 из которых на подъезд ) . И сегодня будут собраны все материалы с видеорегистраторов машин во дворе !
Во вторых : есть догадки , кто это мог сделать и ты мразь , не добавляешь в друзь...
http://vk.com/wall-89945018_1559033?reply=1559064&thread=1559040

Пост в ВКонтакте, МБОУ Переснянская СШ, 185 подписчиков, 19.10.2022 16:10
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Всероссийских открытых уроков по дисциплине «Безопасность
жизнедеятельности». В рамках цикла запланировано проведение 3-х открытых уроков по следующим темам:
- Пожарная безопасность – 20 октября 2022 года;
- Радиационная безопасность – 24 ноября 2022 года;
- Кибербезопасность – 22 декабря 2022 года.
Трансляция урока «Пожарная безопасность» начнется 20.10.2022 в 14 (мск). Урок будет проходить в формате online, для участия в мероприятии необходимо пройти по ссылке: https://trovo.live/s/EngineeringSafety/
Инструкция для регистрации размещена на сайте https://trovo.live .
Trovo is an interactive live streaming platform, you can check out the hottest games live, share your own gaming experiences, and join an amazing community created especially for gamers, creators and do-ers.
http://vk.com/wall-193170829_588

Комментарий в ВКонтакте, Анастасия Суркова, 0 подписчиков, в Подслушано в Сафоново, 22 763 подписчика, 19.10.2022 15:57
СМ Индекс: 5, Лайки: 4, Репосты: 0, Комментарии: 0
Красавцы 👏👏👏👏👍👍👍👍 побольше таких спасателей !! Молодцы!
к посту:
После сильного пожара в доме спасатели в одной из квартир обнаружили кота без признаков жизни.
Сотрудники МЧС не стали опускать руки и откачали мохнатого.
Видео недоступно
http://vk.com/wall-64500696_220412?reply=220439

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 15:40
Лайки: 11, Репосты: 1, Комментарии: 0
🍁Осенний дождь стучит в окно ☔
🌦Кто-то видит в дожде слякоть, сырость и серость, а кто-то считает его чуть ли не лучшей погодой. Как говорится, у природы нет плохой погоды. 👉🏻Завтра в Смоленской области будет облачно с прояснениями. Ночью прогнозируются дожди, местами сильные. Днём местами небольшие дожди. ⚠Ночью и в утренние часы будьте внимательны, из-за того, что в отдельных районах ляжет туман - ухудшиться видимость. Ветер будет дуть прохладный умеренный, однако ожидаются порывы до 14 м/с. Ночи всё холоднее.
🌡Температура воздуха по области: 🌙ночью 0°C…+5°C, ☀днем +4°C…+9°C. В Смоленске: 🌙ночью +2°C…+4°C, ☀днем +6°C…+8°C. Атмосферное давление 734 мм рт. столба, ночью будет падать, днем расти.
💡Те, кому интересно скоро ли ударят морозы, присмотритесь в эту ночь к месяцу. По погодным приметам, если он не яркий – скоро будет мороз.
☎Напоминаем, что в Главном управлении МЧС России по Смоленской области в круглосуточном режиме функционирует «телефон доверия»: 8(4812) 34-99-99. Вы можете задать вопросы, касающиеся пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, а также обратиться в случае, если вы столкнулись с неправомерными действиями сотрудников чрезвычайного ведомства или же выразить благодарность.
📞За помощью можно обратиться круглосуточно по телефонам «01» и «101».
Прогноз погоды представлен Смоленским ЦГМС
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
http://vk.com/wall-70160326_32845

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 15:29
СМ Индекс: 340, Лайки: 14, Репосты: 2, Комментарии: 16
Устали от рабочих задач?🤔
🔎Предлагаем отвлечься с нашей традиционной рубрикой #найдиотличия.
Всем удачи и хорошего настроения!✨
#МЧС_Смоленск #площадьленина #ТренировкаДляМозга #НайдиОтличияМЧССмоленск
http://vk.com/wall-70160326_32841

Пост в ВКонтакте, "Рославльская правда", 5 186 подписчиков, 19.10.2022 15:26
СМ Индекс: 206, Лайки: 53, Репосты: 5, Комментарии: 4
❗Напоминаем, что в Рославле продолжает работать пункт приема гуманитарной помощи в здании курсов ГО и ЧС на улице Красина, д.7. Все желающие могут принести необходимые вещи и продукты.
🙏🏻19 октября была отправлена первая партия гуманитарной помощи мобилизованным. На отправке присутствовал глава муниципального образования «Рославльский район» В.В.Ильин. Он поблагодарил всех рославльчан, которые приняли участие в этом благородном деле.
http://vk.com/wall-124082620_9686

Репост в ВКонтакте, Светлана Романенко, 3 225 подписчиков, 19.10.2022 15:21
Лайки: 2, Репосты: 0, Комментарии: 0
Профилактика пожаров в многодетных семьях👫
❗Повышение уровня пожарной безопасности жилья многодетных семей региона – одна из приоритетных задач в работе сотрудников Главного управления МЧС России по Смоленской области.
✅На текущей неделе в 10 многодетных семьях поселка Стодолище Починковского района старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Починковского, Монастырщинского и Хиславичского районов #МЧС_Смоленск Максим Максимов совместно с представителями Администрации сельского поселения и одной из местных обслуживающих организаций установили автономные дымовые пожарные извещатели.
👥Сотрудник МЧС России в простой и доступной форме объяснил детям, чем могут обернуться игры с огнём, вместе они разобрали алгоритм действий при пожаре дома, в детском саду или школе. Родителям гости напомнили, что нельзя оставлять малышей без присмотра, а также заострили внимание взрослых, что именно им необходимо подавать правильный пример безопасного поведения подрастающему поколению. Всем вручили памятки по пожарной безопасности, а главным подарком стали автономные дымовые пожарные извещатели, которые установили специалисты на безвозмездной основе.
🗨«Автономный дымовой пожарный извещатель - это наиболее доступное средство, способное обезопасить людей и их жилье от страшных последствий пожара. Установка датчика занимает считанные минуты, не требует прокладки специальных линий и применения дополнительного оборудования. Это - эффективный прибор для обнаружения возгораний на их ранней стадии развития. Громким сигналом, в случае задымления, устройство разбудит семью даже глубокой ночью» - поясняет Максим Владимирович.
#МЧС #Смоленскаяобласть #ПочинковскийРайон #Стодолище #МногодетныеСемьи #ПрофилактикаПожаров #УстановкаПожарныхИзвещателей
[club203679218|Удобный Починок] [club70543492|Подслушано | Починок] [club159995182|Починковский район Смоленской области] [club162774426|"Сельская новь", г. Починок.] [club1870169|В ритме Починок] [club215785593|Администрация Стодолищенского сельского поселени] [club63706738|" Подслушано" в Стодолище] [club90271945|"Подслушано"в Стодолище]
http://vk.com/wall508104799_3317

Пост в ВКонтакте, Сметанинская средняя школа, 208 подписчиков, 19.10.2022 15:14
Лайки: 12, Репосты: 0, Комментарии: 0
🔥Месячник пожарной безопасности
В целях повышения эффективности работы по правилам пожарной безопасности, защиты жизни и здоровья обучающихся, а также отработки практических действий при угрозе возникновения пожаров, чрезвычайных ситуаций, в [club199960527|Сметанинской средней школе] проходит месячник пожарной безопасности. В школе проведены тематические уроки, мероприятия по правилам пожарной безопасности.
🧑🏻‍🚒Для учеников прошло также и знакомство с правилами поведения при пожаре "Основы пожарной безопасности", целью которого стало закрепление знаний обучающихся о правилах пожарной безопасности. В игровой форме обучающиеся получили знания как правильно действовать в экстремальных ситуациях, уметь пользоваться телефоном и грамотно сообщить о пожаре в службу 01⛑🚒
#Месячникпожарнойбезопасности
#Огонь #01
#РДШ67 #РДШ
#Смоленскийрайон
#МБОУСметанинскаяСШ
http://vk.com/wall-199960527_1163

Репост в ВКонтакте, Любовь Шевцова, 544 подписчика, 19.10.2022 15:03
Лайки: 0, Репосты: 1, Комментарии: 0
Поисково-спасательный отряд на акваториях г. Дорогобуж профессиональной аварийно-спасательной службы, совместно с ГУ МЧС России по Смоленской области провели открытый урок в Дорогобужской средней школе №1 в рамках месячника гражданской обороны.
http://vk.com/wall510032503_366

Пост в ВКонтакте, ГУ противопожарно-спасательной службы, 118 подписчиков, 19.10.2022 15:03
Лайки: 5, Репосты: 2, Комментарии: 0
Поисково-спасательный отряд на акваториях г. Дорогобуж профессиональной аварийно-спасательной службы, совместно с ГУ МЧС России по Смоленской области провели открытый урок в Дорогобужской средней школе №1 в рамках месячника гражданской обороны.
http://vk.com/wall-210039369_281

Пост в Одноклассники, ГУ противопожарно-спасательной службы, 35 подписчиков, 19.10.2022 14:59
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Поисково-спасательный отряд на акваториях г. Дорогобуж профессиональной аварийно-спасательной службы, совместно с ГУ МЧС России по Смоленской области провели открытый урок в Дорогобужской средней школе №1 в рамках месячника гражданской обороны.
http://ok.ru/group/58681717555211/topic/155156902561035

Пост в Одноклассники, Смоленская газета, 12 598 подписчиков, 19.10.2022 14:55
СМ Индекс: 16, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
МегаФон помог предотвратить десятки пожаров в Смоленской области
МегаФон помог предотвратить десятки пожаров в Смоленской области
Система наблюдения за лесными пожарами, организованная с участием МегаФона, помогла...
https://smolgazeta.ru/daylynews/105089-megafon-pomog-predotvratit-desyatki.html
smolgazeta.ru
http://ok.ru/group/52570286129265/topic/155349529484657

Пост в ВКонтакте, Смоленская Газета, 6 868 подписчиков, 19.10.2022 14:55
СМ Индекс: 101, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
МегаФон помог предотвратить десятки пожаров в Смоленской области
smolgazeta.ru
https://smolgazeta.ru/daylynews/105089-megafon-pomog-predotvratit-desyatki.html
http://vk.com/wall-41862289_68823

Пост в ВКонтакте, МБОУ «СШ №28» ZV Смоленска, 185 подписчиков, 19.10.2022 14:43
Лайки: 9, Репосты: 0, Комментарии: 0
сень – замечательная пора. Чтобы сохранить природное очарование и избежать пожаров, необходимо знать причины их возникновения.
ДАЧНЫЕ КОСТРЫ
Опавшая сухая листва создаёт определенные неудобства для владельцев частных домов и приусадебных участков. Потому-то многие дачники стараются очистить придомовые территории от мусора и листвы путем сжигания. Это первая причина, по которой случаются пожары осенью. Костер, разведенный вблизи строений, особенно деревянных, с лёгкостью может разгореться до крупных масштабов. В ветреную погоду такой костёр опасен вдвойне, даже под присмотром.
НЕПРАВИЛЬНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ОБОГРЕВАТЕЛЕЙ
В прохладную погоду осени пожар возможен и в жилом секторе, так как увеличивается нагрузка на электросеть. Неисправная электропроводка, неправильная эксплуатация обогревателей и перегрузка электросети, все это может стать причиной возгораний в жилом доме.
ШАШЛЫК В ОСЕННЕМ ЛЕСУ И ОКУРКИ
Высохшая растительность лесопарковых территорий легко воспламеняется, поэтому лучше забыть о приготовлении шашлыка на природе в неподготовленных местах. Ещё одной причиной возгораний в лесах может стать брошенный непотушенный окурок.
Помните о причинах пожаров, соблюдайте правила противопожарного режима и не добавляйте себе лишних хлопот и неприятностей.
Напоминаем, телефоны службы спасения: 01 - со стационарного телефона, 101 - с сотового.
http://vk.com/wall-215564845_66

Пост в ВКонтакте, Рославльский район Смоленской области, 3 191 подписчик, 19.10.2022 14:43
СМ Индекс: 144, Лайки: 17, Репосты: 4, Комментарии: 0
🙏Сегодня отправили первую партию гуманитарной помощи мобилизованным. На отправке присутствовал Глава муниципального образования «Рославльский район» В.В.Ильин. Он поблагодарил всех рославльчан, которые приняли участие в этом благородном деле.
❗Напоминаем, что в Рославле продолжает работать пункт приема гуманитарной помощи в здании курсов ГО и ЧС на улице Красина, д.7. Все желающие могут принести необходимые вещи и продукты.
гуманитарная помощь
http://vk.com/wall-162069077_12333

Пост в ВКонтакте, Ольга Васильева, 431 подписчик, 19.10.2022 14:43
Лайки: 2, Репосты: 0, Комментарии: 0
сень – замечательная пора. Чтобы сохранить природное очарование и избежать пожаров, необходимо знать причины их возникновения.
ДАЧНЫЕ КОСТРЫ
Опавшая сухая листва создаёт определенные неудобства для владельцев частных домов и приусадебных участков. Потому-то многие дачники стараются очистить придомовые территории от мусора и листвы путем сжигания. Это первая причина, по которой случаются пожары осенью. Костер, разведенный вблизи строений, особенно деревянных, с лёгкостью может разгореться до крупных масштабов. В ветреную погоду такой костёр опасен вдвойне, даже под присмотром.
НЕПРАВИЛЬНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ОБОГРЕВАТЕЛЕЙ
В прохладную погоду осени пожар возможен и в жилом секторе, так как увеличивается нагрузка на электросеть. Неисправная электропроводка, неправильная эксплуатация обогревателей и перегрузка электросети, все это может стать причиной возгораний в жилом доме.
ШАШЛЫК В ОСЕННЕМ ЛЕСУ И ОКУРКИ
Высохшая растительность лесопарковых территорий легко воспламеняется, поэтому лучше забыть о приготовлении шашлыка на природе в неподготовленных местах. Ещё одной причиной возгораний в лесах может стать брошенный непотушенный окурок.
Помните о причинах пожаров, соблюдайте правила противопожарного режима и не добавляйте себе лишних хлопот и неприятностей.
Напоминаем, телефоны службы спасения: 01 - со стационарного телефона, 101 - с сотового.
http://vk.com/wall111248105_391

Пост в ВКонтакте, Ольга Васильева, 431 подписчик, 19.10.2022 14:42
Лайки: 7, Репосты: 0, Комментарии: 0
Осень – замечательная пора. Чтобы сохранить природное очарование и избежать пожаров, необходимо знать причины их возникновения.
ДАЧНЫЕ КОСТРЫ
Опавшая сухая листва создаёт определенные неудобства для владельцев частных домов и приусадебных участков. Потому-то многие дачники стараются очистить придомовые территории от мусора и листвы путем сжигания. Это первая причина, по которой случаются пожары осенью. Костер, разведенный вблизи строений, особенно деревянных, с лёгкостью может разгореться до крупных масштабов. В ветреную погоду такой костёр опасен вдвойне, даже под присмотром.
НЕПРАВИЛЬНАЯ ЭКСПЛУАТАЦИЯ ОБОГРЕВАТЕЛЕЙ
В прохладную погоду осени пожар возможен и в жилом секторе, так как увеличивается нагрузка на электросеть. Неисправная электропроводка, неправильная эксплуатация обогревателей и перегрузка электросети, все это может стать причиной возгораний в жилом доме.
ШАШЛЫК В ОСЕННЕМ ЛЕСУ
Высохшая растительность лесопарковых территорий легко воспламеняется, поэтому лучше забыть о приготовлении шашлыка на природе в неподготовленных местах.
Помните о причинах пожаров, соблюдайте правила противопожарного режима и не добавляйте себе лишних хлопот.
http://vk.com/wall111248105_390

Пост в ВКонтакте, Подслушано в Сафоново, 22 763 подписчика, 19.10.2022 14:38
СМ Индекс: 296, Лайки: 637, Репосты: 47, Комментарии: 17
После сильного пожара в доме спасатели в одной из квартир обнаружили кота без признаков жизни.
Сотрудники МЧС не стали опускать руки и откачали мохнатого.
Видео недоступно
http://vk.com/wall-64500696_220412

Репост в ВКонтакте, Удобное Новодугино, 351 подписчик, 19.10.2022 14:35
Лайки: 6, Репосты: 2, Комментарии: 0
⛑Горчаков Егор, выпускник школы 2020 года, сегодня приходил в школу и побеседовал со старшеклассниками. Он рассказал об учреждении, в котором учится сейчас.
👨‍🎓Ребята узнали об образовательном процессе в СОГБПОУ «Техникум отраслевых технологий», материальной базе, внеучебных мероприятиях техникума, об условиях проживания студентов.
🙌Егор рассказал о своих успехах в учебе и участии в соревнованиях и конкурсах.
🧐Рассказ будущего сотрудника МЧС был интересен и полезен для учеников.
http://vk.com/wall-203678941_1560

Пост в ВКонтакте, СОГБУ «Пожарно-спасательный центр», 644 подписчика, 19.10.2022 14:33
Лайки: 8, Репосты: 1, Комментарии: 2
Поисково-спасательный отряд на акваториях г. Дорогобуж профессиональной аварийно-спасательной службы, совместно с [club70160326|ГУ МЧС России по Смоленской области] провели открытый урок в Дорогобужской средней школе №1 в рамках месячника гражданской обороны.
https://smolspas.admin-smolensk.ru/
Наименование оив смоленской области
Главная
http://vk.com/wall-164285763_1336

Пост в ВКонтакте, МКОУ «Высоковская средняя школа», 121 подписчик, 19.10.2022 14:30
Лайки: 30, Репосты: 9, Комментарии: 0
⛑Горчаков Егор, выпускник школы 2020 года, сегодня приходил в школу и побеседовал со старшеклассниками. Он рассказал об учреждении, в котором учится сейчас.
👨‍🎓Ребята узнали об образовательном процессе в СОГБПОУ «Техникум отраслевых технологий», материальной базе, внеучебных мероприятиях техникума, об условиях проживания студентов.
🙌Егор рассказал о своих успехах в учебе и участии в соревнованиях и конкурсах.
🧐Рассказ будущего сотрудника МЧС был интересен и полезен для учеников.
http://vk.com/wall-213123676_132

Пост в Одноклассники, Татьяна Шашурина, 90 подписчиков, 19.10.2022 14:02
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
http://ok.ru/profile/556964543716/album/564935086308/937701475300

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 14:00
Лайки: 8, Репосты: 1, Комментарии: 3
В пятницу в рубрике #ГотовимСПалычем хотим вам предложить легкий модный рецепт с красной рыбой☺
Как вы думаете, что за блюдо будет на этот раз❓
Пишите свои варианты в комментариях👇🏻👇🏻👇🏻А в конце рабочей недели узнаем, кто угадает😏
#МЧС #МЧС_Смоленск #Смоленск #Смоленскаяобласть #готовимСПалычем #еда
http://vk.com/wall-70160326_32839

Комментарий в ВКонтакте, Василиса Рогова, 4 829 подписчиков, в Подслушано Смоленск, 120 481 подписчик, 19.10.2022 13:32
СМ Индекс: 8, Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
[id490696157|Konstantin], такие как ты каждый месяц уб*вают по неcколько человек... Про животных я вaще мoлчу... 😡
к посту:
⚖️Смоленский областной суд обязал главное управление ветеринарии выплатить компенсацию семье ребенка из Сафоновского района, которого покусала бездомная собака.
Как следует из материалов дела, с иском обратился прокурор муниципалитета. Он просил взыскать с управления 50 000 рублей.
💬«Решением Сафоновского районного суда Смоленской области от 25 июля 2022 года исковые требования удовлетворены частично, взыскана в пользу законно...
http://vk.com/wall-153855784_1239258?reply=1239304&thread=1239292

Пост в Одноклассники, Татьяна Боиштян, 266 подписчиков, в Санниковский СДК, 80 подписчиков, 19.10.2022 13:07
Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
4 октября отмечается 90-летие образования Гражданской обороны Российской Федерации. В этот день была образована местная противовоздушная оборона (МПВО) как составная часть системы ПВО страны. Гражданская оборона - мощная система, включающая огромные материальные, технические и человеческие ресурсы, которая обеспечивает безопасность государства и активно используется для защиты населения от рисков и угроз современного мира. Начиная с 1991 года, в сферу ГО входит защита населения и промышленности от опасностей и от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Спасательные воинские формирования МЧС России, подразделения Государственной противопожарной службы, аварийно-спасательные формирования и спасательные службы, нештатные формирования по обеспечению выполнения мероприятий по гражданской обороне образуют силы гражданской обороны. За прошедший год подразделения радиационной, химической и биологической защиты в рамках проводимых МЧС России мероприятий по противодействию распространения коронавирусной инфекции продезинфицировали более 8 тысяч лечебных и свыше 9,4 тысяч образовательных учреждений, почти 50 тысяч объектов транспортной инфраструктуры и 442 тысячи единиц транспорта. Пиротехнические подразделения обнаружили, обезвредили и уничтожили свыше 40 тысяч взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны на территории Калининградской области и Республики Крым. Развитие сил гражданской обороны путем совершенствования их организации и повышения уровня их оснащенности современной специальной техникой является приоритетным направлением государственной политики. Создаются центры беспилотной авиации, разрабатываются современные образцы техники, активно внедряются робототехнические комплексы.
Сегодня гражданская оборона - важнейший механизм реализации всех основных задач, возложенных на государство в сфере обеспечения безопасности жизнедеятельности людей. Это эффективный инструмент защиты населения и территорий от природных катаклизмов и техногенных аварий.
http://ok.ru/group/56821681029250/topic/155179975918466

Пост в Одноклассники, О чём говорит Смоленск прямо сейчас, 17 229 подписчиков, 19.10.2022 13:02
СМ Индекс: 14, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
МегаФон помог предотвратить десятки пожаров в Смоленской области
МегаФон помог предотвратить десятки пожаров в Смоленской области
Механизм распознавания позволяет отфильтровать бытовое задымление, например, печные трубы или котельные от природных пожаров
#Новости, #Лес, #МегаФон, #Пожар, #Смоленск, #Смоленская
https://smolensk-i.ru/society/tehnologii/megafon-pomog-predotvratit-desyatki-pozharov-v-smolenskoj-oblasti_463433
Информагентство "О чем говорит Смоленск"
http://ok.ru/group/55899698430001/topic/155915304409905

Пост в ВКонтакте, информагентство "О чем говорит Смоленск", 5 439 подписчиков, 19.10.2022 13:02
СМ Индекс: 116, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
МегаФон помог предотвратить десятки пожаров в Смоленской области
#Смоленск #новости #новостисмоленскаhttps://smolensk-i.ru/other/megafon-pomog-predotvratit-desyatki-pozharov-v-smolenskoj-oblasti_463433
http://vk.com/wall-36053190_83478

Комментарий в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 12:18
СМ Индекс: 6, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Более 90 % участников опроса ответили верно🙂 Радует, что и шуточный ответ про подземный город тоже оценили 👍🏻 А если серьезно, то крайне не рекомендуется парковать машины над люком с буквами "ПГ" (пожарный гидрант). Так как в случае пожара спасателям будет перекрыт доступ к подземному пожарному гидранту. И это может привести к большим потерям, а возможно и человеческим жертвам
к посту:
Почему не стоит парковать машину над люком с обозначением "ПГ"❓
#МЧС #МЧС_Смоленск #СмоленскаяОбласть #ОпросМЧС #Опрос
Это вход в подземный город и его жители не смогут подняться/спуститься
Поток воды под сильным давлением может крышкой повредить авто
Под ним находится пожарный гидрант и при возгорании пожарные не смогут пополнить запас воды
Выбери правильный ответ
"Опасно! Можно провалиться!"
http://vk.com/wall-70160326_32790?reply=32838

Комментарий в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 12:16
СМ Индекс: 6, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Более 90 % участников опроса ответили верно) Крайне не рекомендуется парковать машины над люком с буквами "ПГ". Так как в случае пожара спасателям будет перекрыт доступ к подземному пожарному гидранту. И это может привести к человеческим жертвам
к посту:
Почему не стоит парковать машину над люком с обозначением "ПГ"❓
#МЧС #МЧС_Смоленск #СмоленскаяОбласть #ОпросМЧС #Опрос
Это вход в подземный город и его жители не смогут подняться/спуститься
Поток воды под сильным давлением может крышкой повредить авто
Под ним находится пожарный гидрант и при возгорании пожарные не смогут пополнить запас воды
Выбери правильный ответ
"Опасно! Можно провалиться!"
http://vk.com/wall-70160326_32790?reply=32837

Пост в Одноклассники, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 944 подписчика, 19.10.2022 11:49
СМ Индекс: 15, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/597399747667

Пост в ВКонтакте, Смоленское областное ВДПО, 614 подписчиков, 19.10.2022 11:42
Лайки: 21, Репосты: 4, Комментарии: 0
В городе Рославль и Рославльском районе прошел этап конкурса видеороликов по пожарной безопасности и действиям в чрезвычайных ситуациях среди дошкольных образовательных учреждений.
https://vk.cc/chFneT
#смоленск #вдпо #вдпосмоленск #россия #рославль #вдпорославль #новости #новостисмоленск
Камера. Мотор. Снято!
www.vdposmolensk.ru
http://vk.com/wall-172770200_1367

Пост в Одноклассники, ПРОВИНЦИЯ.РУ. Смоленск, 1 421 подписчик, 19.10.2022 11:32
СМ Индекс: 12, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Смоленской области иномарка Форд Фокус опрокинулась во время движения
Жуткое ДТП произошло в Сафоновском районе Смоленской области. Иномарка Форд Фокус опрокинулась во время движения. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по...
https://www.province.ru/smolensk/chp/v-smolenskoj-oblasti-inomarka-ford-fokus-oprokinulas-vo-vremya-dvizheniya.html
www.province.ru
http://ok.ru/group/54007975772334/topic/155808782987438

Пост в ВКонтакте, Евгений Терешков, 7 692 подписчика, 19.10.2022 11:31
Лайки: 15, Репосты: 0, Комментарии: 0
4-5 ноября 2022г. Автобусная 2-х дневная экскурсия в г. Муром - Дивеево.
осталось 9 мест. бронь закрывает в следующий понедельник!
22.45 - сбор всех участников.
23.00 - Выезд накануне из Смоленска. Отправление от памятника Защитникам Отечества на пл. Победы в Смоленске.
1 день: Дивеево.
Заселение.
Встреча с экскурсоводом из монастыря.
Пешеходная обзорная экскурсия по монастырю. Экскурсия поможет получить наиболее полную информацию о Серафимо-Дивеевском монастыре – четвертом уделе Пресвятой Богородицы – и познакомиться с его святынями и достопримечательностями.
Знакомство с обителью начинается у Казанского собора – места явления Царицы Небесной дивеевской первоначальные преподобной Александре в середине XVIII века, проходит через Соборную площадь, которая сформировалась во второй половине XIX–начале ХХ века и заканчивается у новопостроенного Благовещенского собора. Участники экскурсии узнают о том, как исполнились предсказания преподобного Серафима Саровского о будущем Дивеевского монастыря.
Продолжительность экскурсии – 1.5 час.
Обед в монастыре.
Свободное время.
Ночь в монастыре.
2 день: Муром.
Завтрак в монастыре.
8.45 - встреча у автобуса и отправление.
9.00 - 11.00 - Переезд в Муром
11.00 - 14.00 - Встреча с экскурсоводом и обзорная экскурсия по г. Муром. Расположенный на левобережье Оки Муром, относится к числу самых древних городов страны, который по праву называют ровесником тысячелетней российской государственности. В течение веков он оставался стратегически важным форпостом на восточных границах Руси, служил сценой для кровопролитных междоусобных военных сражений, жестоких разорительных набегов. Муром пережил страшные пожары, нашествия татар, Смуту, при этом каждый раз он восставал из руин и пепла.
Экскурсионная программа: Обзорная автобусная экскурсия по г. Муром;
Посещение Свято-Троицкого женского монастыря; Посещение Благовещенского монастыря; Посещение Спасо-Преображенского монастыря; Посещение села Карачарово – родины Ильи Муромца. Вы посмотрите много интересных памятников и достопримечательностей города.
14.10 - 15.10 - обед
15.15 - 16.30. Свободное время.
16.35 - Сбор участников экскурсии и отправление в Смоленск.
Стоимость тура с человека:
Взрослый билет — 11 500 руб.
Детский билет — 9 500 руб.
В стоимость программы входит:
• услуги местных гидов;
• путевая информация;
• транспортное обслуживание;
• страховка,
• обеды по программе,
• гостиница.
Сопровождающим из Смоленска будет Елена Грубова.
Записываться необходимо заранее по сот.тел.:
+79082800055 Евгений.
+79517081819 Елена.
+7(4812)268740 офис.
#АвтобусныеТуры #экскурсии #выходнойдень #этоинтересно #новоституризма #предложения_услуг #экскурсиинавалдай #туризсмоленска #туризм #турывдивеево #турывмуром #турыизвязьмы #турыизярцево #турыизсафоново
http://vk.com/wall28346381_19352

Пост в ВКонтакте, ОГБПОУ СОТА, 620 подписчиков, 19.10.2022 11:22
Лайки: 9, Репосты: 1, Комментарии: 0
👉ОГБПОУ СОТА в гостях СОГБУ Пожарно-спасательный центр🧑‍🚒🚒
14 октября студенты группы Э1-22 специальности Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования посетили СОГБУ «Пожарно-спасательный центр».
Преподаватель ОГБПОУ СОТА Смирнов Сергей Витальевич провел на базе Центра занятие по основам безопасности жизнедеятельности. областных спасателей. Областные спасатели профессиональной аварийно-спасательной службы организовали познавательную экскурсию для студентов.
http://vk.com/wall-196986404_661

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 11:13
СМ Индекс: 286, Лайки: 11, Репосты: 0, Комментарии: 0
О пожарной безопасности рассказали детям
Наиинтереснейшее занятие прошло в понедельник в Шаповской основной школе Демидовского района. К ребятам в гости пришли сотрудники Главного управления МЧС России по Смоленской области. В рамках Месячника гражданской обороны начальник отдельного поста по охране поселка Пржевальское Андрей Александрович Устинов и старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Демидовского, Велижского и Руднянского районов Вячеслав Викторович Новиков.
Ребятам рассказали про самоспасатели и противогазы, в каких случаях применяются, про аппараты, в которых работают пожарные в непригодной для дыхания среде. Многие даже примерили их на себя. Не опустили тему первичных средств пожаротушения и какие они бывают. Со школьниками проговорили алгоритм вызова пожарных и как действовать в случае пожара. Сколько же было счастья у детей, когда еще им дали примерить боевку пожарного.
Каждый из присутствующих был увлечен общением с сотрудниками МЧС России. Мальчишкам и девчонкам было интересно узнать про особенности работы в пожарно-спасательной части и инспектора, выезжающего на пожары.
#МЧС #МЧС_Смоленск #СмоленскаяОбласть #ДетскаяБезопасность #90летГО #Демидовскийрайон
[club209422278|МБОУ Шаповская ОШ] [club86470136|Подслушано в г.Демидов] [club177033903|Демидовский район Смоленской области] [club203679129|Удобный Демидов]
http://vk.com/wall-70160326_32835

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 10:57
СМ Индекс: 313, Лайки: 19, Репосты: 2, Комментарии: 0
Профилактика пожаров в многодетных семьях👫
❗Повышение уровня пожарной безопасности жилья многодетных семей региона – одна из приоритетных задач в работе сотрудников Главного управления МЧС России по Смоленской области.
✅На текущей неделе в 10 многодетных семьях поселка Стодолище Починковского района старший инспектор отдела надзорной деятельности и профилактической работы Починковского, Монастырщинского и Хиславичского районов #МЧС_Смоленск Максим Максимов совместно с представителями Администрации сельского поселения и одной из местных обслуживающих организаций установили автономные дымовые пожарные извещатели.
👥Сотрудник МЧС России в простой и доступной форме объяснил детям, чем могут обернуться игры с огнём, вместе они разобрали алгоритм действий при пожаре дома, в детском саду или школе. Родителям гости напомнили, что нельзя оставлять малышей без присмотра, а также заострили внимание взрослых, что именно им необходимо подавать правильный пример безопасного поведения подрастающему поколению. Всем вручили памятки по пожарной безопасности, а главным подарком стали автономные дымовые пожарные извещатели, которые установили специалисты на безвозмездной основе.
🗨«Автономный дымовой пожарный извещатель - это наиболее доступное средство, способное обезопасить людей и их жилье от страшных последствий пожара. Установка датчика занимает считанные минуты, не требует прокладки специальных линий и применения дополнительного оборудования. Это - эффективный прибор для обнаружения возгораний на их ранней стадии развития. Громким сигналом, в случае задымления, устройство разбудит семью даже глубокой ночью» - поясняет Максим Владимирович.
#МЧС #Смоленскаяобласть #ПочинковскийРайон #Стодолище #МногодетныеСемьи #ПрофилактикаПожаров #УстановкаПожарныхИзвещателей
[club203679218|Удобный Починок] [club70543492|Подслушано | Починок] [club159995182|Починковский район Смоленской области] [club162774426|"Сельская новь", г. Починок.] [club1870169|В ритме Починок] [club215785593|Администрация Стодолищенского сельского поселени] [club63706738|" Подслушано" в Стодолище] [club90271945|"Подслушано"в Стодолище]
http://vk.com/wall-70160326_32834

Пост в Twitter, МК в Смоленске, 982 подписчика, 19.10.2022 10:37
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Сычевке произошел пожар в частном доме mk-smolensk.ru/incident/2022/… https://www.mk-smolensk.ru/incident/2022/10/19/v-sychevke-proizoshel-pozhar-v-chastnom-dome.html
В начале пятого вечера 18 октября в Сычёвке на улице Рабочая произошел пожар в частном жилом доме https://t.co/PkQFKzB9Db
http://twitter.com/mksmolensk/status/1582636990104711168

Пост в ВКонтакте, МК в Смоленске, 1 310 подписчиков, 19.10.2022 10:37
СМ Индекс: 7, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Сычевке произошел пожар в частном доме
В начале пятого вечера 18 октября в Сычёвке на улице Рабочая произошел пожар в частном жилом доме
https://www.mk-smolensk.ru/incident/2022/10/19/v-sychevke-proizoshel-pozhar-v-chastnom-dome.html
http://vk.com/wall-28899163_29961

Пост в Одноклассники, МК в Смоленске, 2 279 подписчиков, 19.10.2022 10:37
СМ Индекс: 3, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Сычевке произошел пожар в частном доме
В начале пятого вечера 18 октября в Сычёвке на улице Рабочая произошел пожар в частном жилом доме
https://www.mk-smolensk.ru/incident/2022/10/19/v-sychevke-proizoshel-pozhar-v-chastnom-dome.html
www.mk-smolensk.ru
http://ok.ru/group/52713827205276/topic/154491644321948

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 10:08
СМ Индекс: 303, Лайки: 17, Репосты: 0, Комментарии: 0
Подача воды из ствола для детей из садика 4☺
Live: ГУ МЧС России по Смоленской области
http://vk.com/wall-70160326_32833

Пост в ВКонтакте, SPUTNIK САФОНОВО, 13 146 подписчиков, 19.10.2022 09:58
СМ Индекс: 154, Лайки: 19, Репосты: 9, Комментарии: 0
Страшное ДТП: в Сафоновском районе на скорости перевернулась иномарка
В Сафоновском районе поздно вечером во вторник, 18 октября, прямо во время движения перевернулся Форд Фокус. Это произошло около деревни Левково.
Спасатели сообщили, что на место вызова выезжала автоцистерна и три человека личного состава.
К счастью, в результате ДТП обошлось без пострадавших.
http://vk.com/wall-33375821_62261

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 09:54
СМ Индекс: 284, Лайки: 10, Репосты: 0, Комментарии: 0
В другой раз последствия могут быть иными, если не заняться ремонтом дымохода
Неисправность печного отопления по-прежнему остается одной из распространенных причин пожаров как в жилых, так и хозяйственных строениях. Зачастую именно отсутствие своевременного ремонта дымоходов печей приводит к печальным последствиям.
Хозяйке частного дома на улице Рабочей в Сычевке вчера около четырех часов дня пришлось вызывать пожарных. Она затопила печь, но в какой-то момент почувствовала едкий запах дыма в жилье и не на шутку испугалась, понимая – это не к добру. Прибывшие дежурные расчеты 44 пожарно-спасательной части обнаружили, что чердачное помещение заполняется дымом, идущим из той части дымохода, откуда идти не должен. Огнеборцы убедились, что угрозы возникновения возгорания нет и их помощь не требуется. А вот хозяйке жилья стоит задуматься о скорейшем ремонте трубы дымохода, иначе в следующий раз всё может закончиться иначе. В результате данного происшествия лишь незначительно закопчен чердак.
Уважаемые смоляне! Не следует забывать о правилах безопасности при эксплуатации печного отопления! Регулярно проводите осмотр, чистку дымоходов. А в случае необходимости, доверяйте ремонт только специалистам. Не используйте для растопки печи горючие жидкости и не оставляйте топящуюся печь без присмотра. Доверять растопку малолетним детям опасно!
Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, что за помощью круглосуточно можно обратиться по телефонам «01» и «101». Также продолжает осуществляться работа телефона доверия 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #пожар #Сычевка
[club65519017|Подслушано В Сычёвке] [club167922557|"Редакция гаZеты "Сычёвские вести"] [club59477883|Сычевский район Смоленской области]
http://vk.com/wall-70160326_32832

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 994 подписчика, 19.10.2022 09:26
СМ Индекс: 297, Лайки: 15, Репосты: 0, Комментарии: 0
👀Непоседы в музее пожарных и спасателей
👉🏻Вчера в Центре противопожарной пропаганды и общественных связей состоялась индивидуальная экскурсия для двух маленьких непосед - Алекса и Алисы, которые пришли с мамой. Их знакомство с миром пожарных и спасателей началось с действующей 5 пожарно-спасательной части. Там им удалось пообщаться с настоящим пожарным, посмотреть на пожарный автомобиль, оборудование пожарных.
🐾Затем, они переместили в здание музея. Мама ребят поделилась, что Алису учили в садике правилам пожарной безопасности, поэтому девочка активно участвовала в беседе с экскурсоводом, правильно отвечая на вопросы.
Много фотографий наши гости сделали на память. Но самое главное - они весело и познавательно провели время.
📝Мы напоминаем Вам, что записаться на БЕСПЛАТНУЮ экскурсию в Музей МЧС может любой желающий по номеру 38-38-66. Мы ждем вас на улице Урицкого дом 5 по будням с 9 до 18.
#МЧС #СмоленскаяОбласть #ЭкскурсияМЧС #МузейМЧС_Смоленск
http://vk.com/wall-70160326_32831

Пост в ВКонтакте, Главное в Рославле, 35 883 подписчика, 19.10.2022 09:09
СМ Индекс: 251, Лайки: 38, Репосты: 8, Комментарии: 3
От подписчика:
Ночью в городе произошло страшное ДТП. Есть пострадавшие
На место прибыли сотрудники МЧС, полиция и «скорая» помощь
Сегодня ночью на трассе 365 Смоленской области город Рославль произошло серьезное ДТП.
Как сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС, вызов поступил спасателям около 04:47.
«По прибытию информация о ДТП подтвердилась-съезд легкового автомобиля «Ваз 2114 темно-зелёного цвета» в кювет. Имеются пострадавшие», — уточнили в ведомстве.
Подробности происшествия уточняются.
http://vk.com/wall-93497539_316887

Пост в ВКонтакте, Важное в Смоленске, 193 059 подписчиков, 19.10.2022 08:35
СМ Индекс: 345, Лайки: 10, Репосты: 4, Комментарии: 3
Страшное ДТП: в Сафоновском районе на скорости перевернулась иномарка
В Сафоновском районе поздно вечером во вторник, 18 октября, прямо во время движения перевернулся Форд Фокус. Это произошло около деревни Левково.
Спасатели сообщили, что на место вызова выезжала автоцистерна и три человека личного состава.
К счастью, в результате ДТП обошлось без пострадавших.
http://vk.com/wall-32608222_2989248

Репост в ВКонтакте, Галина Шакирова, 2 499 подписчиков, 19.10.2022 08:34
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Что на самом деле нужно нашим детям?
Некоторое время назад состоялась у меня одна интересная беседа. Дело в том, что в июне 2011 года к нам приезжал Штефан Хаузнер с семьей. Штефан – известный в мире расстановщик и гомеопат. У них с женой шестеро детей, и самому младшему – 6 лет (При этом Штефану и его жене — около 50).
И организатор мероприятия рассказал мне о его подходе к воспитанию детей. О том, что Штефан, приехав с ребенком, не подстраивал свою программу под его желания. Сын просто был все время с родителями. А они путешествовали по Святым местам нашей области, были в Музее Блокады и так далее. В общем, обычному шестилетнему ребенку это было бы слишком грустно и скучно. Но их сын был доволен и счастлив.
И то, что рассказал Штефан, — очень удивило меня и заставило задуматься. Он сказал, что обычные родители заняты постоянным придумыванием занятий для своих детей. Мы все время хотим их как-то занять и развлечь. Так дети перестают сами себя занимать, и им требуется все больше нашего участия. «Мне скучно. Что мне сделать?». Они требуют все больше и больше внимания, а у родителей нет столько сил и возможностей, чтобы удовлетворить все детские желания.
С малолетства дети ходят в развивающие группы, потом кружки, развлекательные центры, парки развлечений. Целая индустрия построена на том, что в выходные родители ведут детей «отдыхать». Зоопарки, аквапарки, дельфинарии, океанариумы, театры, кино, музеи, картинги…
Что в итоге получает ребенок? Кучу эмоций, впечатлений, новых желаний. Но самое важное – он никогда не бывает доволен. Он выходит из Диснейленда после целого дня катания на горках и поедания мороженого. И на вопрос: «Ну как?» говорит, что чего-то не хватило, что-то не понравилось.
Можно ли вообще иметь большие семьи в таком формате, как сейчас? Ведь иногда один ребенок полностью выматывает родителей капризами, желаниями и поведением. А если таких двое, трое, шестеро?
Возможно, не совсем уместная метафора. Но я почему-то слабо представляю себе маму-обезьяну, которая приводит детей покататься на жирафе, а потом тащит их учиться в школе тому, где живут белые медведи. Скорее она займется своими обычными делами, в которые гармонично впишутся дети. И будут учиться у мамы, как жить в этом мире.
Почему же у нас так происходит? Чего именно не хватает детям и почему мы так рьяно заняты этим бесконечным развлеканием?
Есть контакт?
Ребенку нужен контакт с мамой и папой. И контакт по возможности должен быть постоянным. Это не о том, что весь день нужно сидеть и смотреть на него. Контакт заключается в возможности ребенка в любой момент обратиться к родителям. С просьбой, с желанием поделиться чем-то, с болью.
Когда малыш рождается, его первым делом кладут на живот маме. Ему нужно продолжение контакта. И первое время он просит ее быть максимально близко. Спать вместе, носить в слинге, кормить грудью.
Со временем такой плотный контакт трансформируется. Из телесного – в более эмоциональный. Двухлетнему малышу важно показать маме свои навыки, получить пожалелку после падения, помощь в сложной ситуации.
Трехлетнему нужны ответы на все вопросы, помощь в установлении контактов с миром, обучение навыкам самообслуживания и помощи.
А еще детям зачастую нужно знать, что у них есть возможность в любой момент обратиться к маме. В любой момент, когда это потребуется. Если у ребенка есть это понимание, он не станет дергать родителей каждые пять минут. Потому что ему не нужно себе это доказывать.
Это как жизнь в большом городе. Большинству жителей мегаполисов, согласно опросам, не нужно ходить каждый день по достопримечательностям. Но они ценят возможность в любой момент пойти в Эрмитаж или на Красную площадь.
Контакта.Нет
В современном мире родители не могут обеспечить ребенку такого контакта. Мы пропадаем на работах. С утра и до ночи. И в выходные хотим компенсировать свое отсутствие, «покупая» лояльность ребенка очередными развлечениями. И в этом снова нет желаемого контакта с родителями.
Находиться в контакте с ребенком – не так просто. Позволить ему выдергивать нас из важных дел для того, чтобы оценить рисунок. Или услышать его внезапное предложение о прогулке во время проливного дождя. Или даже просто заметить, что ему сейчас не по себе, — даже если он об этом не говорит.
Если у него нет контакта – ему все время будет чего-то не хватать. Каждый из нас может посмотреть на свою жизнь и понять, что всю жизнь мы чего-то ищем. Нам всегда не хватает чего-то важного. С самого детства.
Может быть, поэтому мы постоянно пытаемся привлечь общественное внимание – умными мыслями, эпатажным поведением, своими достижениями? Может быть, поэтому мы не верим в искренность других людей и не умеем строить отношения? Может быть, именно отсутствие контакта с родителями – причина нашей низкой самооценки, комплексов и негативных программ?
Ведь когда-то все было иначе. Когда мама не работала, а занималась хозяйством. Дети росли рядом с ней, помогая ей во всем и учась у нее. Подросших детей брал с собой в поле или в лес отец. И мальчики учились у него. А девочек своим тонкостям обучала мать.
Да, люди тогда жили иначе. Они не ездили по миру в поисках впечатлений, не переезжали с места на место, не меняли друзей, машины, дачи. Может быть, у них просто не было потребности в постоянном мелькании картинок снаружи, имея богатый внутренний мир?
Эгоизм как болезнь нашего времени
Ребенок, родители которого потакают всем его прихотям, обеспечивают исполнение всех его желаний – хотим мы того или нет – растет эгоистом. Он уже не понимает, почему ему нужно отказаться от чего-то, что-то уступить, кому-то служить. Он живет с детства в мире развлечений, который крутится вокруг его персоны. И он не различает потребности и желания. Для него это – одно и то же.
Он не видит примера служения. Потому что родители также не заняты служением друг другу. Тем более ребенку. Ведь истинное служение не в том, чтобы потакать его капризам. А в том, чтобы давать то, что ему на самом деле нужно. Реагировать на его потребности.
Родители не дают детям контакта, заменяя его удовольствиями. И так как очень сильно любят своих детей, они стараются дать этих удовольствий по максимуму.
И так вырастая, мы думаем, что все нам что-то должны. Родители должны купить нам квартиру и машину, оплатить образование. Государство обязано обеспечить нас социальными программами.
А еще нам кажется, что все что-то о нас думают. Что кто-то думает о нас плохо, что кто-то думает о нас хорошо. Что всем есть до нас дело. Наш мир крутится вокруг нас. И поэтому у нас есть постоянный комплекс общественного внимания: «А что люди скажут?»
Также мы думаем, что все должно быть по-нашему. Поэтому муж должен делать, как я хочу, дети должны себя вести, как мне надо. И даже Бог должен мне дать все то, что я хочу.
И сталкиваются в семье лбами два эгоиста, никто из которых не хочет уступать. На свет появляется третий эгоист, ради которого мы немного готовы пожертвовать своими интересами. Но не настолько, чтобы выйти из своего панциря и прикоснуться к его душе сердцем. А лишь настолько, чтобы у него тоже появился свой панцирь рядом с нами.
Ведь это проще. Проще купить подарок, чем поговорить по душам. Проще отпраздновать день рождения в кафе, чем с душой испечь торт. Проще на выходные поехать в центр развлечений, чем вместе пойти в поход. Проще купить готовый дом, чем вместе его построить. Проще взять круглосуточную няню, чтобы она вырастила ребенка.
Как это было и есть у меня
Вспоминаю свое детство и понимаю, что самая его счастливая часть – это время, когда мы жили в общежитии. Когда у мамы не было возможности заниматься увеселением меня. И ей не с кем было меня оставить. Поэтому я везде была с ней. В гостях, иногда на работе, в магазине, на почте, в Сбербанке, в паспортном столе, в командировках.
Я сидела за столом со взрослыми, где не было других детей. И можно было подумать, что я скучала. Но я слушала их разговоры. Мне было интересно – каково это, быть взрослым? Какие у них мысли, проблемы, тревоги?
Да, не всегда мне это нравилось. Особенно душные отделения почты с очередями и бюрократические конторы. Но зато я с детства знала, как заполнять бумажки и в какие окна их засовывать. Я знала, сколько стоят продукты и сколько их нужно, чтобы что-то приготовить. Мы стирали руками белье, я гладила одежду. Вместе с мамой стряпала вкусные торты и печенья, в 6 лет уже могла остаться одна дома. И мама была за меня спокойна.
Мне не было скучно. Мне было радостно, что мама берет меня с собой. До определенного возраста – в котором я сама сказала, что больше с ней не пойду. Потому что мне это уже не интересно.
Сейчас у меня растут дети. И я вижу, что они спокойны и счастливы, когда мы просто с ними находимся дома. Или гуляем. Или едем все вместе куда-то. В отпуск мы ездим туда, где интересно нам. Потому что обычного отдыха в Турции или Египте по тарифу «все включено» мы сами не выдержим.
Мне в этом месте еще нужно найти эту грань. Ведь у моей мамы не было других вариантов. А у меня есть. И иногда они кажутся более легкими и заманчивыми.
Слова Штефана глубоко проникли в мое сердце и поразили меня. Я осознала, что так невозможно воспитать много детей. Ведь явно Стивен Кови, которого я безмерно уважаю, растил своих девятерых иначе.
Я поняла, как часто я попадаю в эту ловушку. Когда иду в магазин за обувью себе, а покупаю еще один конструктор. Когда ставлю ребенку мультики по первому требованию. Я снова увидела забитые одеждой шкафы моих сыновей и десятки коробок с игрушками.
Я часто выбираю занятия для детей, а не для семьи. Зоопарки, детские площадки, парки развлечений. И в такой ситуации мы все очень сильно устаем. Возвращаемся домой измотанными, хоть и с кучей впечатлений.
Но когда мы делаем выбор в пользу общего отдыха – прогулки в парке, поездки за город или в гости, общение с друзьями в бане — эффект другой. Дети спокойны, мы – удовлетворены. И есть силы, есть вдохновение. Это не значит, что мы вообще не ходим в зоопарки и парки развлечений. Иногда — бываем и там. Когда всем этого хочется.
Старшего ребенка я уже в год начинала водить на развивающие занятия. До сих пор не понимаю зачем. Младший развивается дома. И очень быстро учится. Он уже понимает, как мыть голову, как варить кашу, как расчесываться. Один раз даже чуть не побрился :) Хорошо, у станка не стояло лезвие.
Дома я стараюсь по максимуму заниматься делами, а не детьми. Они в это время вместе со мной. Они едят – я мою посуду и разговариваю с ними. Они играют – я работаю. Они моются – я развешиваю белье. Они видят, из чего состоит обычная жизнь. Как готовится еда, как стирается белье, как плетутся мандалы…
Я рядом. Они всегда могут позвать меня, и я приду. И мне кажется это более ценным, чем парки аттракционов, прыжки на батутах, развивающие центры и детские сады.
Да, мы все-таки забрали старшего из детского сада насовсем. Хотя он ходил туда только на полдня. Потому что общения у него хватает и дома. С братом, с гостями, на улице. Занятия у него тоже есть – но именно те, которые нужны ему – логопедические и психологические. И ему дома комфортнее – он не болеет, он быстрее развивается, учится, растет.
Чего же хотят наши дети?
Они хотят просто быть с нами. Иметь возможность учиться у нас. Быть в контакте. И если мы не можем обеспечить им постоянный контакт – может быть, стоит сменить отношение, например, к отдыху?
Многие семьи едут в отпуск туда, где будет хорошо детям. При этом самим им там скучно и неинтересно. Сами они хотели бы чего-то иного – горных походов, сплавов, поездок по городам. Счастливы ли дети, видя такие жертвы родителей? Радует ли ребенка детский курорт, если у папы и мамы скучающие и грустные лица?
И будет ли тяжело ребенку мотаться с вами по поездам и самолетам, если ваши глаза будут гореть от радости? Так ли велика сложность путешествия с рюкзаком и палаткой, если вечером вся семья объединяется у костра?
Почему бы родителям не начать делать то, что им самим интересно, вместе с детьми? При этом четко обозначая, что это ваши желания. Которые могут быть интересны и ребенку (а не так, что «Мы идем в музей, и ты мне лет через 10 спасибо скажешь»)
Важно определить точку перехода – когда у ребенка появляются свои интересы, своя жизнь, свои планы. И с этого момента дать ему личное пространство. Увидев опыт родителей, он будет осознавать, как можно исполнять свои желания так, чтобы всем от этого было хорошо.
Наши дети хотят, чтобы мы были счастливы рядом с ними. Чтобы мама, сидящая в декрете, не чувствовала себя сурком. Чтобы папа не отказывался от своих хобби из-за них. Чтобы в отпуске отдыхали все. Чтобы мама и папа не спрашивали, хочет ли ребенок братика, а принимали решение сами.
Им не нужны наши жертвы, за которые мы через 20 лет выставим счет: «Я тебя растила, кормила, а ты…». Они не хотят, чтобы ради них мы жертвовали своим счастьем, отношениями.
Вместе со счастливыми родителями – ребенок становится счастливым. И ключевых слова здесь два – «вместе» и «счастливыми». И оба равнозначны.
Быть рядом со счастливыми – не означает сопричастность. Быть вместе с несчастными – не означает счастье. Поэтому давайте учиться быть вместе и счастливыми.
Я желаю каждому ребенку, чтобы он смог почувствовать себя вместе со счастливыми родителями!
Ольга Валяева
#школа_для_родителей@club_razvivajka
http://vk.com/wall1674282_4958
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Сотрудники филиала «Россети Центр» – «Смоленскэнерго» в октябре 2022 года провели тематическое мероприятие для детей в библиотеке №3 им. Б.Л. Васильева г. Смоленска в рамках Всероссийского фестиваля #ВместеЯрче и проекта филиала «Мир энергетики глазами детей».
Второклассники соседней школы познакомились с интересными фактами 🧐 из истории электроэнергетики⚡: узнали, что одна средняя современная электростанция производит энергию для обеспечения 180 тысяч домов; что первыми электроприборами были чайник, швейная машинка, тостер, вентилятор и электрический стул, а более миллиарда людей на планете 🌏 живут вообще без электроэнергии.
В ходе игры «Лампочка гори»💡 дети с помощью картинок с изображением включенной и выключенной лапочки голосовали за правильные ответы на вопросы, посвященные правилам электробезопасности и энергосбережению в быту📺, а после узнавали, насколько верными были их догадки и почему это так. Большинство ответов было правильными.
Несмотря на занятость, энергетики в течение учебного года постоянно проводят тематические мероприятия для детских аудиторий 🧒👧, чтобы напомнить основные правила электробезопасности и энергосбережения, а также рассказать о профессии энергетик.
💬 «Общение с детьми в ходе тематических мероприятий является важной частью нашей работы. Мы стараемся охватить школьников разных возрастов и учебных заведений, чтобы как можно больше детей увидели мир энергетики своими глазами и запомнили правила обращения с электроприборами», – отметил заместитель генерального директор-директор филиала ПАО «Россети Центр» – «Смоленскэнерго» Андрей Сорокин.
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Под Смоленском произошло жёсткое ДТП с перевёртышем
Под Смоленском произошло жёсткое ДТП с перевёртышем
В МЧС рассказали подробности инцидента
#Новости, #Авария, #ДТП, #Перевертыш, #Смоленская
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‼Уважаемые родители и педагоги❗ Дорогие друзья‼
📢Если вашим детям ещё нет 11 лет, им нравится участвовать в конкурсах, они хорошо подготовлены по темам пожарной безопасности для своего возраста, вы просто не можете пропустить главное событие года – 🏆💪ВСЕРОССИЙСКУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ОЛИМПИАДУ ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
📅12 октября стартовал этап Олимпиады для младшей возрастной группы.. Мы приглашаем участников до 10 лет ответить на вопросы по истории пожарного дела и правилам пожарной безопасности. Помощь взрослых наставников в этой категории приветствуется👨‍👩‍👦.
📌Участие в таком масштабном мероприятии само по себе очень престижно. Перспектива войти в число призеров🥇 и победителей 🏆есть у каждого ребенка. Наш проект предоставляет прекрасную возможность в онлайн-формате получить оценку знаний и пополнить свое портфолио всероссийскими Сертификатами, Грамотами и Дипломами.
🚨Сроки проведения Олимпиады для младшей возрастной группы (до 10 лет) с 12 по 25 октября (включительно). Подробности на странице Олимпиады: https://clck.ru/32KVAK
✍Поделитесь этой информацией с друзьями и коллегами! Давайте вместе делать наш мир более безопасным!
Источник: ГУ МЧС России по Смоленской области
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #Олимпиада
http://vk.com/wall383318729_1650
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