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Сообщения
Комментарий в ВКонтакте, Людмила Стецюк, 102 подписчика, в Подслушано Смоленск, 122 593 подписчика, 12.11.2022 23:22
СМ Индекс: 7, Лайки: 13, Репосты: 0, Комментарии: 0
В МЧС, в полицию, участковый уполномоченный должен принять меры
к посту:
Крик души просто. По адресу проспект Строителей 4,корп 1. В нескольких квартирах нет воды уже 5 дней. Как сказали жэу2 в кв 18 сидит какая-то странная дама, которая перекрыла краны воды (находятся у неё в квартире). Тетка в неадеквате, разговаривать с ней бесполезно. Сантехника из жэу она в квартиру не пускает, решить проблему Жилищник не может как обычно. На выходные люди остались без воды. В Жилищнике сказали, что сделать ничего не...
http://vk.com/wall-153855784_1270801?reply=1270807

Пост в ВКонтакте, Виталий Бобров, 188 подписчиков, в Спорт Дорогобужский район, 345 подписчиков, 12.11.2022 22:55
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Впервые в Смоленске! Пожарный кроссфит!👩‍🚒
👉🏻Такого еще не было. Сегодня впервые в Смоленске на спортивной базе 7 пожарно-спасательной части Главного управления МЧС России по Смоленской области прошли соревнования по силовому пожарно-спасательному многоборью (кроссфиту) среди личного состава пожарно-спасательных гарнизонов Смоленской области. Пожарный кроссфит - серия силовых упражнений высокой интенсивности, которые участники должны выполнять одно за другим без перерыва и в полном боевом облачении, включая дыхательные аппараты для работы в непригодной для дыхания среде (общий вес обмундирования составил более 40 кг). 👥В стартах приняли участие 77 огнеборцев из 15 пожарных частей области. На полосе препятствий не было ни дыма, ни огня, но адреналин зашкаливал у всех. Крики болельщиков не стихали ни на минуту.
📌Соревнования проходили в два этапа: личные зачеты и командные. Судьи оценивали технику выполнения упражнений и скорость. Первый этап состоял из 7 силовых упражнений: русские махи гирей весом 24 кг, бег через дорожку из покрышек, кантование покрышки колеса с переворачиванием на расстояние 10 метров, переноска манекена (пострадавшего) весом 53 кг, переноска рукавов диаметром 150 мм в скатках, перемещение покрышки ударами кувалды весом до 5 кг, тушение условного пожара. Во втором этапе (командном) к перечисленным выше упражнениям добавилось еще и перетягивание автомобиля массой около 3 тонн.🚒
💪🏻Это было нелегко даже профессионалам, но все справились со сложнейшими испытаниями.
🥇Самым сильным и выносливым пожарным из числа победителей стал Алексей Лифке (3 ПСЧ) с результатом 87,54 секунд.
🥈Второе место занял Сергей Рябченков (19 ПСЧ) с результатом 87,72 секунд.
🥉Замкнул тройку лидеров Сергей Балашов (5 ПСЧ) с результатом 89,65 секунд.
🏆Самой сильной командой стал спортивный коллектив 2 специализированной пожарно-спасательной части города Смоленска, преодолев все препятствия за 76,85 секунд. Второе место на пьедестале заняли огнеборцы 51 пожарно-спасательной части поселка Шумячи (80,03 секунд). Бронзу взяли пожарные 14 пожарно-спасательной части города Сафоново (84,96 секунд).
Всех победителей наградили ценными призами.
http://vk.com/wall-178878235_666

Репост в Одноклассники, Елена Романова (Немирская), 67 подписчиков, 12.11.2022 22:24
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
13 ноября в Смоленске прогнозируются чрезвычайно-опасные погодные условия
13 ноября в Смоленске прогнозируются чрезвычайно-опасные погодные условия. Местами возможны порывы ветра до 17 м/с.
#смоленск #погода #опасность #ветер #13ноября
13 ноября на территории Смоленской области ожидаются чрезвычайно-опасные погодные...
https://smolgazeta.ru/useful/105759-13-noyabrya-v-smolenske-prognoziruetsya.html
smolgazeta.ru
http://ok.ru/profile/586002084128/statuses/154903087615264

Репост в ВКонтакте, Кармановская средняя школа Гагаринского района, 216 подписчиков, 12.11.2022 21:57
Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
🍀 11–27 ноября на всей территории России в очном и онлайн-формате состоится ежегодный «Экодиктант».
Данный проект направлен на популяризацию экологии, повышение экологической осознанности, накопление знаний о бережном отношении к природе. В прошлом году к акции присоединились более 3,4 миллионов человек из 85 регионов России и соотечественники из 105 зарубежных стран более чем на 4 тысячах площадок.
📚 «Экодиктант» охватывает широкий спектр тем: Арктика, охрана озера Байкал, климат, лес, устойчивое развитие, отходы, зелёные финансы, заповедные территории, вода, флора и фауна, воздух, энергетика, пожарная безопасность на природе и другие. В этом году портал экодиктант.рус пополнится разделом «ЭкоКарьера», из которого можно узнать, как начать заботиться о природе профессионально.
📍 Присоединиться к акции можно на официальном сайте экодиктант.рус
#Рекомендуем #ЭкоДиктант #Акция
http://vk.com/wall-203969538_453

Пост в ВКонтакте, Важное в Смоленске, 194 234 подписчика, 12.11.2022 21:51
СМ Индекс: 362, Лайки: 13, Репосты: 8, Комментарии: 4
Пожар в подъезде перепугал жителей Смоленска
https://vk.cc/cizl37
Пожар в подъезде перепугал жителей Смоленска — «Readovka67.ru» | Новости Смоленска
На место происшествия выехали 11 спасателей
http://vk.com/wall-32608222_3002421

Статья в readovka67.ru, Readovka67.ru, 97 589 подписчиков, 12.11.2022 21:50
Лайки: 12, Репосты: 8, Комментарии: 0
<b>Пожар</b> в подъезде перепугал жителей Смоленска
На место происшествия выехали 11 спасателей 
Сегодня, 12 ноября, в одном из подъездов дома №136 произошло возгорание. Местные жители не на шутку перепугались, когда почувствовали запах гари. Фотографиями с Readovka67 поделились постоянные читатели.
Вызов от смолян поступил в 13:41. На место происшествия незамедлительно выехали цистерны 7 ПСЧ, СПТ и 11 человек личного состава.
"По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла на лестничной клетке между 4 и 5 этажами на площади 5 кв. м", - сообщили в пресс-службе регионального МЧС.
К счастью, никто не пострадал. В настоящее время причина и ущерб устанавливаются. 
Лина Сахарова
https://readovka67.ru/news/120314

Статья в za-urozhai.ru, За урожай (za-urozhai.ru), 60 подписчиков, 12.11.2022 20:06
Лайки: 59, Репосты: 6, Комментарии: 0
Команда Шумячских огнеборцев на втором месте пьедестала почета
Такого еще не было! Впервые в Смоленске на спортивной базе 7 пожарно-спасательной части Главного управления МЧС России по Смоленской области прошли соревнования по силовому пожарно-спасательному многоборью (кроссфиту) среди личного состава пожарно-спасательных гарнизонов Смоленской области. Пожарный кроссфит - серия силовых упражнений высокой интенсивности, которые участники должны выполнять одно за другим без перерыва и в полном боевом облачении, включая дыхательные аппараты для работы в непригодной для дыхания среде (общий вес обмундирования составил более 40 кг). В стартах приняли участие 77 огнеборцев из пожарных 15 частей области. На полосе препятствий не было ни дыма, ни огня, но адреналин зашкаливал у всех. Крики болельщиков не стихали ни на минуту.
Соревнования проходили в два этапа: личные зачеты и командные. Судьи оценивали технику выполнения упражнений и скорость. Первый этап состоял из 7 силовых упражнений: русские махи гирей весом 24 кг, бег через дорожку из покрышек, кантование покрышки колеса с переворачиванием на расстояние 10 метров, переноска манекена (пострадавшего) весом 53 кг, переноска рукавов диаметром 150 мм в скатках, перемещение покрышки ударами кувалды весом до 5 кг, тушение условного пожара. Во втором этапе (командном) к перечисленным выше упражнениям добавилось еще и перетягивание автомобиля массой около 3 тонн.
Это было нелегко даже профессионалам, но все справились со сложнейшими испытаниями.
Самым сильным и выносливым пожарным из числа победителей стал Алексей Лифке (3 ПСЧ) с результатом 87,54 секунд.
Второе место занял Сергей Рябченков (19 ПСЧ) с результатом 87,72 секунд.
Замкнул тройку лидеров Сергей Балашов (5 ПСЧ) с результатом 89,65 секунд.
Самой сильной командой стал спортивный коллектив 2 специализированной пожарно-спасательной части города Смоленска, преодолев все препятствия за 76,85 секунд. Второе место на пьедестале заняли огнеборцы 51 пожарно-спасательной части поселка Шумячи (80,03 секунд). Бронзу взяли пожарные 14 пожарно-спасательной части города Сафоново (84,96 секунд).
Пресс-служба ГУ МЧС России по Смоленской области
shum
https://za-urozhai.ru/2022/11/12/komanda-shumyachskix-ogneborcev-na-vtorom-meste-pedestala-pochyota/

Репост в ВКонтакте, Велижский район Смоленской области, 2 007 подписчиков, 12.11.2022 19:36
СМ Индекс: 11, Лайки: 5, Репосты: 0, Комментарии: 0
В воскресенье ожидается ветреная погода💨
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с.
⛅В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков.
🌡Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. В Смоленске: ночью +4°C…+6°C, днем +7°C…+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
❗❗❗Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций.
☎Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области – 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
[club153855784|Подслушано Смоленск], [club63746691|подслушано в Ельне], [club86470136|Подслушано в г.Демидов], [club118971797|Подслушано | Красное | Краснинский район], [club70736887|Подслушано | Гусино], [club74338417|Подслушано в Холм-Жирковском], [club81498916|Подслушано в Хиславичах], [club72168128|Подслушано | Вязьма], [club63484299|Подслушано в Дорогобуже | ВерхнеднепровскОМ], [club64523471|Подслушано в г.Рудня], [club111909575|Подслушано Десногорск], [club127033373|Вязьма Подслушано], [club184830658|Подслушано в Кардымово], [club112422782|подслушано в Глинке], [club91031704|Подслушано в Шумячах], [club70543492|Подслушано | Починок], [club97489771|Подслушано в Ярцево], [club65964874|Подслушано в Ярцево ★]
http://vk.com/wall-74449365_7462

Пост в Одноклассники, Смоленская газета, 12 723 подписчика, 12.11.2022 19:30
СМ Индекс: 15, Лайки: 0, Репосты: 1, Комментарии: 0
13 ноября в Смоленске прогнозируются чрезвычайно-опасные погодные условия
13 ноября в Смоленске прогнозируются чрезвычайно-опасные погодные условия. Местами возможны порывы ветра до 17 м/с.
#смоленск #погода #опасность #ветер #13ноября
13 ноября на территории Смоленской области ожидаются чрезвычайно-опасные погодные...
https://smolgazeta.ru/useful/105759-13-noyabrya-v-smolenske-prognoziruetsya.html
smolgazeta.ru
http://ok.ru/group/52570286129265/topic/155432483183985

Репост в ВКонтакте, Светлана Антипанова, 187 подписчиков, 12.11.2022 19:25
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность
"Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций, » - напоминает ГУ МЧС по Смоленской области.
Завтра, в воскресенье 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с. В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
http://vk.com/wall140368539_10120

Статья в smolgazeta.ru, Смоленская газета (smolgazeta.ru), 3 283 подписчика, 12.11.2022 19:25
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
13 ноября в Смоленске прогнозируются чрезвычайно-опасные погодные условия
13 ноября на территории Смоленской области ожидаются чрезвычайно-опасные погодные условия в связи с сильным ветром. Местами в регионе возможны порывы до 17 м/с. 
Температура воздуха по Смоленской области: ночью + 2 °C...+ 7 °C, дн е м + 5 °C...+ 10 °C. 
Температура воздуха в Смоленске: ночью +4°C...+6°C, днем +7°C...+9°C. 
Ветер подует северо-западный от 6 до 11 м/с, местами возможны порывы от 13 до 17 м/с. 
Атмосферное давление составит 742 мм ртутного столба и будет расти. 
Александр Новиков 
https://smolgazeta.ru/useful/105759-13-noyabrya-v-smolenske-prognoziruetsya.html

Пост в ВКонтакте, Холм-Жирковский район Смоленской области, 1 458 подписчиков, 12.11.2022 19:07
Лайки: 2, Репосты: 1, Комментарии: 0
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с. ⛅В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. 🌡Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. В Смоленске: ночью +4°C…+6°C, днем +7°C…+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
❗❗❗Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций.
☎Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области – 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
http://vk.com/wall-171850494_10429

Репост в ВКонтакте, Дмитрий Левченков, 3 026 подписчиков, 12.11.2022 18:35
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Обошлось без пострадавших, но наряды выезжали
В Смоленске под кем-то задымился трон
https://vk.cc/ciyOOJ
В Смоленске кресло горело прямо в квартире — «Readovka67.ru» | Новости Смоленска
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Спасатели говорят о порывах ветра и возможных разрушениях
Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность
https://vk.cc/ciyRUc
Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность — «Readovka67.ru» | Новости Смоленска
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<b>МЧС</b>: В Смоленске горел жилой дом на улице Попова
МЧС: В Смоленске горел жилой дом на улице Попова
МЧС по Смоленской области сообщили о пожаре в жилом доме на улице Попова. В главном управлении заявили, что в результате инцидента пострадало кресло в одной из квартир. 
- По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет, - сообщили в ГУ МЧС по Смоленску. 
Инцидент с пожаром произошел в субботу, 12 ноября, в Промышленном районе. В настоящий момент спасатели выясняют причину возгорания. 
Егор Казаков 
Источник: Смоленская народная газета 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/mchs-v-smolenske-gorel-zhiloy/111360425/
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📆На календаре суббота. Если вы решили провести этот вечер за просмотром фильмов, значит именно для вас 📺 #МЧСРекомендуетФильм
🎬Чикаго в огне (сериал)
Жанр: Драма
Основное действие сериала разворачивается внутри пожарно-спасательного отделения Firehouse 51. Помимо геройских будней, сопровождающих отважных спасателей, внутри коллектива царят и собственные страсти.
Гибель коллеги, ветерана Эндрю Дардена, порождает недоразумение между Северайдом и Кейси, обвиняющих друг друга в смерти напарника. В разгаре и конфликт новичка службы со своей матерью из-за выбора профессии. Команде каждый день предстоит принимать сложные решения, опираясь лишь на везение и помощь коллег.
📌Интересный факт: некоторые сцены, происходящие на кухне пожарного депо 51, снимаются на самой кухне настоящего пожарного депо, другие снимаются на съемочной площадке студии. Если вы видите дверь слева от зоны приготовления пищи, это студийный набор; если вы видите питьевой фонтанчик, это настоящая пожарная часть.
☕Налейте чашечку горячего чая, укутайтесь в плед и начнем просмотр💻
#МЧС_России #Смоленск #Смоленскаяобласть #МЧС #кино #МЧС_Смоленск
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155627298674003

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 4 086 подписчиков, 12.11.2022 18:00
Лайки: 13, Репосты: 1, Комментарии: 4
📆На календаре суббота. Если вы решили провести этот вечер за просмотром фильмов, значит именно для вас 📺 #МЧСРекомендуетФильм
🎬Чикаго в огне (сериал)
Жанр: Драма
Основное действие сериала разворачивается внутри пожарно-спасательного отделения Firehouse 51. Помимо геройских будней, сопровождающих отважных спасателей, внутри коллектива царят и собственные страсти.
Гибель коллеги, ветерана Эндрю Дардена, порождает недоразумение между Северайдом и Кейси, обвиняющих друг друга в смерти напарника. В разгаре и конфликт новичка службы со своей матерью из-за выбора профессии. Команде каждый день предстоит принимать сложные решения, опираясь лишь на везение и помощь коллег.
📌Интересный факт: некоторые сцены, происходящие на кухне пожарного депо 51, снимаются на самой кухне настоящего пожарного депо, другие снимаются на съемочной площадке студии. Если вы видите дверь слева от зоны приготовления пищи, это студийный набор; если вы видите питьевой фонтанчик, это настоящая пожарная часть.
☕Налейте чашечку горячего чая, укутайтесь в плед и начнем просмотр💻
#МЧС_России #Смоленск #Смоленскаяобласть #МЧС #кино #МЧС_Смоленск
http://vk.com/wall-70160326_33601
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В воскресенье ожидается ветреная погода
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с. В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. Температура воздуха по области: ночью +2...+7°C, днем +5°C...+10°C. В Смоленске: ночью +4°C...+6°C, днем +7°C...+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти. 
Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укрепленных конструкций. 
Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону "101". Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый "телефон доверия" Главного управления МЧС России по Смоленской области - 8(4812) 34-99-99. 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4880916
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МЧС: В Смоленске горел жилой дом на улице Попова
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<b>МЧС</b>: В Смоленске горел жилой дом на улице Попова
МЧС по Смоленской области сообщили о пожаре в жилом доме на улице Попова. В главном управлении заявили, что в результате инцидента пострадало кресло в одной из квартир.
- По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет, - сообщили в ГУ МЧС по Смоленску.
Инцидент с пожаром произошел в субботу, 12 ноября, в Промышленном районе. В настоящий момент спасатели выясняют причину возгорания.
Свои новости, фото и видео вы можете прислать на WhatsApp редакции по номеру +79107850457
http://smolensk-news.net/incident/2022/11/12/164783.html

Статья в gorodskoyportal.ru, Gorodskoyportal.ru/moskva, 1 790 подписчиков, 12.11.2022 17:23
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
<b>МЧС</b>: В Смоленске горел жилой дом на улице Попова
МЧС по Смоленской области сообщили о пожаре в жилом доме на улице Попова. В главном управлении заявили, что в результате инцидента пострадало кресло в одной из квартир.
- По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет, - сообщили в ГУ МЧС по Смоленску.
Инцидент с пожаром произошел в субботу, 12 ноября, в Промышленном районе. В настоящий момент спасатели выясняют причину возгорания.
Свои новости, фото и видео вы можете прислать на WhatsApp редакции по номеру +79107850457 
http://gorodskoyportal.ru/smolensk/news/news/80399146/
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<b>МЧС</b>: В Смоленске горел жилой дом на улице Попова
МЧС по Смоленской области сообщили о пожаре в жилом доме на улице Попова. В главном управлении заявили, что в результате инцидента пострадало кресло в одной из квартир.
- По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет, - сообщили в ГУ МЧС по Смоленску.
Инцидент с пожаром произошел в субботу, 12 ноября, в Промышленном районе. В настоящий момент спасатели выясняют причину возгорания. 
Егор Казаков
https://smolnarod.ru/v-gorode/mchs-v-smolenske-gorel-zhiloj-dom-na-ulice-popova/
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Пожар в подъезде д 136 ул попова
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Информация о возгорании в г. Смоленске.
В 13:41 12 ноября 2022 г. на центральный пункт пожарной связи СПТ ФПС ГПС ГУ МЧС России по Смоленской области поступило сообщение о возгорании в г. Смоленске, ул. Попова. На место вызова выехали автоцистерны и автолестница 7 ПСЧ, СПТ, 11 человек личного состава. По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла. Пострадавших в результате пожара нет. Причина и ущерб устанавливаются.
Уважаемые смоляне! Будьте внимательны и осторожны. Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает: если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на номер "101" (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных). Единый "телефон доверия" Главного управления МЧС России по Смоленской области - 8(4812) 34-99-99.
Фотоматериал представлен из архива. 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4880892
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Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность
Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность
"Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укрепленных конструкций, " - напоминает ГУ МЧС по Смоленской области. 
Завтра, в воскресенье 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с. В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. Температура воздуха по области: ночью +2...+7°C, днем +5°C...+10°C. В Смоленске: ночью +4°C...+6°C, днем +7°C...+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти. 
Ирина Улитина 
Источник: Readovka67.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/zavtra-na-ulitce-smolyan-budet/111359422/
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Спасатели говорят о порывах ветра и возможных разрушениях
Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность — «Readovka67.ru» | Новости Смоленска
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Завтра на улице смолян будет подстерегать опасность
Спасатели говорят о порывах ветра и возможных разрушениях 
"Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укрепленных конструкций, " - напоминает ГУ МЧС по Смоленской области.
Завтра, в воскресенье 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с. В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. Температура воздуха по области: ночью +2...+7°C, днем +5°C...+10°C. В Смоленске: ночью +4°C...+6°C, днем +7°C...+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти. 
Ирина Улитина
https://readovka67.ru/news/120295
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В Смоленске кресло горело прямо в квартире
В Смоленске кресло горело прямо в квартире
Все случилось в Промышленном районе на улице Попова. 
"На место вызова выехали автоцистерны и автолестница 7 ПСЧ, СПТ, 11 человек личного состава. По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет. Причина и ущерб устанавливаются", сообщает пресс-служба регионального МЧС. 
Ирина Улитина 
Источник: Readovka67.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/kreslo-gorelo-pryamo-v-kvartire/111359114/

Статья в smolensk.bezformata.com, БезФормата.Ru Смоленск (smolensk.bezformata.ru), 2 180 подписчиков, 12.11.2022 16:01
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Смоленской области введен повышенный уровень погодной опасности
В Смоленской области введен повышенный уровень погодной опасности
Похолодание придет завтра в Смоленскую область 
Смоленск, 12 ноября . "Желтый" уровень метеоопасности объявлен в большинстве регионов Центральной России, в том числе Смоленской области. 
Это следует из прогностической карты, опубликованной Росгидрометцентром (см. ниже). Из нее следует, что, по крайней мере, до 16:00 воскресенья местами по Смоленской области порывы ветра достигнут 17 метров в секунду. 
В целом завтра в регионе будет облачно с прояснениями, без существенных осадков, при этом столбики термометров понизятся, по сравнению с прогнозом на сегодня , уточнили smolensk-i.ru в пресс-службе смоленского областного управления МЧС. 
Температура воздуха по региону ночью будет в пределах +2...+7, днем +5...+10°C. В Смоленске ночью ожидается +4...+6, днем +7...+9°C. Атмосферное давление установится на отметке в 742 миллиметров ртутного столба, в течение суток будет расти. 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskoy-oblasti-vvedyon-povishenniy/111359109/

Комментарий в ВКонтакте, Александр Младченков, 137 подписчиков, в Важное в Смоленске, 194 234 подписчика, 12.11.2022 15:56
СМ Индекс: 8, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
...горел пердак )))
к посту:
В Смоленске под кем-то задымился трон
https://vk.cc/ciyOOJ
Обошлось без пострадавших, но наряды выезжали
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http://vk.com/wall-32608222_3002307?reply=3002311

Статья в 67.mchs.gov.ru, ГУ МЧС России по Смоленской области (67.mchs.gov.ru), 435 подписчиков, 12.11.2022 15:52
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Второклашки хорошо провели время в музее <b>пожарных</b>
Детишки из начальной школы только начинают познавать мир. Каждый поход в музей - это восторг и море новых знаний. В эту пятницу к нам в Центр противопожарной пропаганды пришли второклашки из 22 школы. Началась экскурсия с 5 пожарно-спасательной части. Там настоящие огнеборцы рассказывали о своей непростой работе, показали свое оборудование, запустили ребят внутрь кабины пожарного автомобиля, где каждый смог почувствовать себя смелым пожарным. Затем дети отправились пополнять свои копилки в музей. Ребятишки ознакомились с историей пожарного дела и даже увидели исторически значимые предметы прошлого - старинные каски и пожарный насосно-бочечный ход конной тяги. От прошлого перешли к современности - ребята воочию наблюдали за работой лесных огнеборцев с помощью очков виртуальной реальности. 
Хотите также? Мы будем рады видеть вас у нас на выставке с понедельника по пятницу с 9 до 18. Экскурсии проводятся БЕСПЛАТНО, записаться на которые можно по номеру 38-38-66. Мы находимся по адресу Урицкого дом 5. Ждем встречи! 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4880385
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#ВажноЗнать об опасности в каждом доме, в каждой квартире
#ВажноЗнать об опасности в каждом доме, в каждой квартире
В современном мире смартфоны, планшеты, смарт-часы, беспроводные наушники прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Но, к сожалению, именно они часто становятся причиной возгорания, а если более точно, то зарядные устройства от них. 
Вся эта техника постоянно рядом с нами - дома, на работе, на отдыхе. Смартфоны помогают и в работе, и в учебе. Но активное использование таких устройств приводит к их разрядке. И мы прибегаем к использованию зарядных устройств. 
#ВажноЗнать, что нельзя оставлять без присмотра заряжающиеся гаджеты. Если вам нужно покинуть помещение, необходимо вынуть зарядку из розетки. Скачки напряжения могут вывести ее из строя и привести к возгоранию. 
А более опасным ситуацию делает и тот факт, что зачастую люди вставляют один раз зарядку в розетку, которая расположена за мебелью и вытаскивают провод наружу, чтобы подключать время от времени провод к гаджету. А ведь подключенный блок питания потребляет энергию хоть и немного, но это тоже очень опасно. Может произойти возгорание. 
Немаловажно и то, что мы стараемся пользоваться оригинальными зарядными устройствами, но соблазн купить аналог порой настолько силен, что невозможно этому противостоять. А они зачастую могут работать крайне некорректно. Лучше потратить большую сумму, нежели однажды вызывать пожарных, а после делать ремонт в квартире или же доме. 
Проводите систематический осмотр зарядных устройств, не используйте провода, потерявшие потребительские свойства. 
Берегите себя! 
Источник: МЧС
https://smolensk.bezformata.com/listnews/vazhnoznat-ob-opasnosti-v-kazhdom-dome/111358896/
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В воскресенье ожидается ветреная погода
В воскресенье ожидается ветреная погода
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с. В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков. Температура воздуха по области: ночью +2...+7°C, днем +5°C...+10°C. В Смоленске: ночью +4°C...+6°C, днем +7°C...+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти. 
Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укрепленных конструкций. 
Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону "101". Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый "телефон доверия" Главного управления МЧС России по Смоленской области - 8(4812) 34-99-99. 
Источник: МЧС
https://smolensk.bezformata.com/listnews/voskresene-ozhidaetsya-vetrenaya-pogoda/111358880/

Статья в smolensk.bezformata.com, БезФормата.Ru Смоленск (smolensk.bezformata.ru), 2 180 подписчиков, 12.11.2022 15:46
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Много ярких впечатлений и новых знаний
Много ярких впечатлений и новых знаний
Яркий, эмоциональный, наполненный новыми знаниями и даже навыками - таким запомнится учебный день пятницы учащимся 2 "А" класса школы №24 города Смоленска. В гости к школьникам пришли сотрудники МЧС России, в том числе папа одного из учеников - Дмитрий Анатольевич Никитин, который проходит службу в Центральном аппарате Министерства. Для ребятишек представители чрезвычайного ведомства и Смоленского городского отделения ВДПО подготовили настоящий марафон интереснейших игр и викторин на тему пожарной безопасности. 
Мальчики и девочки наперебой отгадывали загадки, учились вызывать пожарную охрану, что оказалось далеко не так просто, как казалось. Подбадриваемые громкими возгласами одноклассников, мальчишки и девчонки соревновались, кто быстрее наденет форму юного пожарного. А перевоплотившись в смелых огнеборцев, "тушили огонь" с помощью настоящих огнетушителей. Все это проходило под чутким контролем сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы #МЧС_Смоленск Андрея Геннадьевича Носова и Марины Николаевны Штемпель. Но и на этом мероприятие не закончилось. Представитель ВДПО Ирина Ивановна Захорчук проверила, кто же из ребят самый внимательный и лучше всех знает правила пожарной безопасности. Школьникам предстояло на ярких картинках отыскать то, что может привести к возгоранию. Все ребята справились на отлично, чем, несомненно, очень порадовали гостей и учителя Наталью Анатольевну Каширину. 
Наполненная неподдельным детским восторг получилась встреча. Ребята получили чудесные призы - яркие памятки, флажки и расписание уроков, а преподавателю подарили памятную книгу о 30-летней истории развития МЧС России. 
Источник: МЧС
https://smolensk.bezformata.com/listnews/yarkih-vpechatleniy-i-novih-znaniy/111358909/
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В Смоленске кресло горело прямо в квартире
Обошлось без пострадавших, но наряды выезжали 
Все случилось в Промышленном районе на улице Попова. 
"На место вызова выехали автоцистерны и автолестница 7 ПСЧ, СПТ, 11 человек личного состава. По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет. Причина и ущерб устанавливаются", сообщает пресс-служба регионального МЧС. 
Ирина Улитина
https://readovka67.ru/news/120293
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Оперативный прогноз ЧС на 13.11.2022
ОПЕРАТИВНЫЙ ЕЖЕДНЕВНЫЙ ПРОГНОЗ 
возникновения и развития чрезвычайных ситуаций на территории Смоленской области 
(по данным Смоленского ЦГМС - филиала ФГБУ "Центрального УГМС") 
на 13 ноября 2022 года
1.1 Метеорологическая обстановка.
Облачно с прояснениями. Без существенных осадков. Ветер западный, северо-западный 6-11 м/с, местами порывы 12-17 м/с. Температура воздуха по области: ночью +2...+7°C, днем +5°C...+10°C. В Смоленске: ночью +4°C...+6°C, днем +7°C...+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
1.2. Биолого-социальная.
По состоянию на 12.11.2022 в Смоленской области зарегистрировано 145566 случаев заболевания COVID-19 (прирост за сутки - 19 случаев). В соответствии с медицинскими и эпидемиологическими показаниями на наличие новой коронавирусной инфекции проведено 1915267 лабораторных исследований. Исследования проводятся в лабораториях ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Смоленской области", ОГБУЗ "Клиническая больница № 1", ОГБУЗ "Смоленский центр профилактики и борьбы со СПИД", ОГБУЗ "Смоленский областной противотуберкулезный клинический диспансер", ЧУЗ "КБ "РЖД-Медицина" г. Смоленск" и ОГБУЗ "Смоленский кожно-венерологический диспансер" и частных лабораториях, расположенных на территории Смоленской области.
1.3. РХБ (радиационная, химическая, биологическая) и экологическая обстановка. 
Радиационная, химическая, экологическая и биологическая обстановка на территории региона в норме. Естественный радиационный фон по области 0,10 - 0,14 (в Смоленске 0,12) мкЗв/час.
1.4. Гидрологическая обстановка: 
Температура воды: +4°C. 
1.5. Лесопожарная обстановка по метеорологическим условиям:
С 01.10.2022 г. расчеты пожароопасности Смоленским ЦГМС - филиалом ФГБУ "Центральное УГМС" прекращены.
1.6. Геомагнитная обстановка. 
На предстоящие сутки прогнозируются небольшие геомагнитные возмущения.
1.7. Обстановка на федеральных авто дорогах (М-1, А-130, Р-120).
На автодороге М-1 "Беларусь", автодорогах регионального и муниципального значения температура воздуха на 12:00 часов +8°C...+10°C. Дорожное покрытие влажное, местами мокрое.
2. Прогноз возникновения происшествий (ЧС). 
Опасные метеорологические явления: не прогнозируются.
Неблагоприятные метеорологические явления: не прогнозируются.
Чрезвычайные ситуации трансграничного характера: не прогнозируются.
2.1. Природно-техногенные источники происшествий (ЧС)
Прогнозируется вероятность рисков:
-на всей территории области риск возникновения природных пожаров маловероятен;
-отключения трансформаторных подстанций и обрыва ЛЭП (Р=0,2), вызванный износом оборудования и коммуникаций, а также метеорологическими явлениями (источник - днем местами порывы 12-17 м/с). С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории Велижского, Вяземского, Гагаринского, Демидовского, Духовщинского, Ельнинского, Монастырщинского, Новодугинского, Починковского, Рославльского, Руднянского, Смоленского, Сычевского, Темкинского, Угранского, Холм-Жирковского, Ярцевского районов;
-обрушения слабо укрепленных, ветхих, широкоформатных баннеров, рекламных конструкций, падение деревьев, срыв кровель со зданий и сооружений (Р=0,2), вызванных метеорологическими условиями (источник - днем местами порывы 12-17 м/с). С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории Велижского, Вяземского, Гагаринского, Демидовского, Духовщинского, Ельнинского, Монастырщинского, Новодугинского, Починковского, Рославльского, Руднянского, Смоленского, Сычевского, Темкинского, Угранского, Холм-Жирковского, Ярцевского районов.
2.2. Техногенные источники происшествий (ЧС)
Прогнозируется вероятность рисков:
-ДТП и затруднений движения автотранспортных средств (Р=0,2), вызванных нарушениями правил дорожного движения, интенсивностью движения, некачественным состоянием дорожного покрытия, человеческим фактором. С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории Велижского, Вяземского, Гагаринского, Глинковского, Демидовского, Ельнинского, Кардымовского, Новодугинского, Починковского, Рославльского, Сафоновского, Смоленского, Сычевского и Ярцевского районов;
-возникновения пожаров в жилом секторе (Р=0,2) с учетом показателей прошлых лет, вызванных неисправностью электрооборудования, нарушениями правил пожарной безопасности. С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории г. Смоленска, Вяземского, Духовщинского, Починковского, Рославльского, Сафоновского, Смоленского, Ярцевского районов;
-аварий на системах водоснабжения и ЖКХ (Р=0,2) из-за износа оборудования и участков трасс. С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории г. Смоленска, Вяземского, Починковского, Рославльского, Смоленского, Сафоновского, Ярцевского районов;
-аварий на объектах ж/д транспорта (Р=0,1) из-за износа оборудования, человеческого фактора;
-аварий на химически опасных объектах (Р=0,1) из-за нарушения технологического процесса;
-аварий на пожаро-взрывоопасных объектах (Р=0,1) из-за нарушения технологического процесса на всей территории области;
-взрывов бытового газа по причине нарушения правил эксплуатации газового оборудования (Р=0,1);
-аварий на газопроводах (Р=0,1) при проведении земляных работ.
Риск аварий на объектах воздушного транспорта и нефтепровода - маловероятен.
2.3. Биолого-социальные источники чрезвычайных ситуаций.
Прогнозируется вероятность рисков:
-возникновения несчастных случаев на водоемах (Р=0,1) на всей территории области, вызванных несоблюдением мер безопасности при эксплуатации различных плавательных средств, несоблюдением мер безопасности любителями рыбной ловли. С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории г. Смоленска, г. Десногорска, Велижского, Вяземского, Гагаринского, Демидовского, Дорогобужского, Краснинского, Починковского, Сафоновского, Смоленского, Угранского, Ярцевского районов;
-заболевания сальмонеллезом, дизентерией и другими острыми кишечными инфекциями (Р=0,1). С наибольшей вероятностью риск прогнозируется на территории г. Смоленска, г. Десногорска, Велижского, Вяземского, Демидовского, Починковского, Рославльского и Смоленского районов;
-заболевания гриппом и ОРВИ (Р=0,2);
-возникновения новых очагов АЧС, заболеваний бешенством животных (Р=0,1);
-заболевания коронавирусной инфекцией (Р=0,1);
-заболевания птиц птичьим гриппом, болезнью Ньюкасла, пастереллезом (Р=0,1).
2.4. Гидрологическая обстановка.
Температура воды прогнозируется +7°C. 
Риск подтопления низководных мостов, приусадебных участков, участков автомобильных дорог маловероятен.
2.5. Обстановка на федеральной автодороге. 
По данным сайта Центра управления производством автодороги М-1 "Беларусь" облачная с прояснениями погода, без существенных осадков.
III. Рекомендованные превентивные мероприятия 
1. Руководителям органов местного самоуправления в режиме повседневной деятельности рекомендуется: 
-доведение оперативного ежедневного прогноза до администраций сельских поселений, руководителей учреждений, предприятий и организаций (в том числе до ПОО и СЗО) для принятия соответствующих мер; 
-принять меры к обеспечению бесперебойного функционирования всех систем жизнеобеспечения и объектов социальной сферы (коммунальных служб, систем энергоснабжения);
-усилить работу по мониторингу оперативной обстановки, а также по информированию населения об ее изменении и о проводимых мероприятиях, задействовав СМИ муниципального уровня;
-обеспечить своевременное информирование населения о погодных условиях, задействованием всего ресурса систем оповещения;
-организовать оперативное реагирование на изменение обстановки с немедленным привлечением оперативных групп администраций муниципальных образований, пожарно-спасательных гарнизонов и представителей других министерств и ведомств в рамках взаимодействия;
-организовать доведение настоящего оперативного ежедневного прогноза на предстоящие сутки до организаций и учреждений муниципального звена Смоленской территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
-обеспечить контроль за доведением настоящего оперативного ежедневного прогноза на предстоящие сутки до организаций и учреждений муниципального звена Смоленской территориальной подсистемы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций;
-обеспечить контроль за работой объектов ЖКХ, систем электроснабжения, газоснабжения, тепло- и водоснабжения;
-обеспечить контроль за состоянием ГТС, особенно с высокой степенью износа;
-организовать постоянный контроль за системами оповещения;
-организовать поддержание в готовности сил и средств для выполнения задач по предназначению, а также пополнение запасов материальных и финансовых ресурсов к ликвидации последствий возможных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;
-при угрозе возникновения (возникновении) аварийных и чрезвычайных ситуаций немедленно докладывать через ЕДДС муниципальных образований в ЦУКС ГУ МЧС по Смоленской области по телефонам 8(4812) 65-30-91, СОГБУ "Пожарно-спасательный центр" (Информационный центр) 8(4812) 62-44-44;
-обеспечить контроль за состоянием автодорог, дамб, состоянием ливневой канализации и водосбросных устройств на водохранилищах;
-проверить наличие резервных источников питания и готовность их к применению на социально-значимых объектах;
-совместно с организациями, обслуживающими жилой фонд, проводить разъяснительную работу с потребителями (абонентами) природного газа по пользованию газом в быту и содержанию ими газового оборудования в исправном состоянии, о необходимости заключения договоров на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования со специализированной организацией;
-в связи с возросшей угрозой террористических актов усилить разъяснительную работу с населением о правилах поведения при обнаружении бесхозных предметов и подозрительных лиц.
2. Руководителям территориальных отделов управления Роспотребнадзора по Смоленской области:
-организовать доведение населению информации о необходимости своевременного обращения в медицинские учреждения в случае укуса человека дикими и домашними животными;
-контролировать санитарно-техническое состояние водопроводных и канализационных сетей, шахтных сооружений, колодцев, качество питьевой воды;
-осуществлять постоянный контроль за организацией и проведением управляющими компаниями дератизации жилых домов и социально-значимых объектов;
-организовать контроль за проведением на территории муниципальных образований мероприятий по профилактике распространения гриппа и других ОРВИ;
-продолжить выполнение комплекса мероприятий по недопущению проникновения и распространения коронавирусной инфекции на территорию Смоленской области в соответствии с совместным приказом Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека и Департамента Смоленской области по здравоохранению от 30.01.2020 № 22-П "Об организационных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятиях по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV на территории Смоленской области".
3. Начальникам пожарно-спасательных гарнизонов и пожарных частей: 
-обеспечить постоянный контроль за пожарной безопасностью, проводить профилактические разъяснительные беседы с населением о соблюдении правил пожарной безопасности;
-проводить проверки противопожарного состояния административных зданий, учебных учреждений, производственных объектов, социально-значимых объектов. Проводить комплекс мероприятий по повышению пожарной безопасности на объектах с массовым пребыванием людей. Обратить особое внимание на школы, колледжи, институты, санатории, профилактории, пансионаты, базы отдыха. Выявлять места проживания неблагополучных в социальном отношении семей, одиноких пенсионеров и инвалидов, а также ветхого жилья, уделяя особое внимание организации профилактической работы с данной категорией населения;
-обеспечить постоянную готовность пожарно-спасательных гарнизонов к ликвидации пожаров и последствий ДТП.
4. Начальникам "Станций по борьбе с болезнями животных" (областное государственное учреждение ветеринарии) в муниципальных образованиях:
-проводить профилактические мероприятия, направленные на снижение заболеваемости бешенством животных, предупреждения заболеваний АЧС, заболеваний птиц птичьим гриппом, болезни Ньюкасла и пастереллезом;
-разъяснять населению необходимость своевременного обращения в медицинские учреждения в случае укуса человека дикими и домашними животными.
5. Руководителям РЭС муниципальных образований.
-уточнить планы возможного переключения потребителей при аварийном отключении ЛЭП и ТП на резервные линии электроснабжения, а также наличие достаточности резерва материальных средств, для проведения ремонтно-восстановительных работ.
6. Средствам массовой информации Смоленской области. 
-об опасности возникновения возможных тяжелых заболеваний (лептоспирозом, туляремией и т.д.) от вынужденных контактов с мышами полевками, домовыми мышами и серыми крысами;
-о правилах безопасности при эксплуатации бытовых, газовых и нагревательных устройств;
-о соблюдении правил дорожного движения и скоростного режима;
-о профилактике возможных отравлений некачественными, скоропортящимися продуктами при несоблюдении температурных режимов хранения, некачественной алкогольной продукцией;
-о возможных возникновениях новых очагов АЧС и мерам по снижению вероятности заболевания домашнего скота;
-о возможных возникновениях новых очагов заболеваний птиц птичьим гриппом, болезни Ньюкасла и пастереллезом;
-о заболевании домашних животных бешенство 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4880843
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Информация о возгорании в Холм-Жирковском районе
В 12:37 12 ноября 2022 г. на пункт связи 50 ПСЧ поступило сообщение о возгорании в Холм-Жирковском районе, д. Пигулино, ул. Центральная. На место вызова выехали автоцистерны 50 ПСЧ, 4 человека личного состава. По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение бани по всей площади. Пострадавших в результате пожара нет. Причина и ущерб уточняются.
Уважаемые смоляне! Будьте внимательны и осторожны. Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает: если вы стали участником или свидетелем трагедии, несчастного случая или оказались в непростой ситуации, звоните на номер "101" (звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных). Единый "телефон доверия" Главного управления МЧС России по Смоленской области - 8(4812) 34-99-99.
Фотоматериал представлен из архива. 
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В Смоленской области введен повышенный уровень погодной опасности
Похолодание придет завтра в Смоленскую область 
Смоленск, 12 ноября. "Желтый" уровень метеоопасности объявлен в большинстве регионов Центральной России, в том числе Смоленской области.
Это следует из прогностической карты, опубликованной Росгидрометцентром (см. ниже). Из нее следует, что, по крайней мере, до 16:00 воскресенья местами по Смоленской области порывы ветра достигнут 17 метров в секунду.
В целом завтра в регионе будет облачно с прояснениями, без существенных осадков, при этом столбики термометров понизятся, по сравнению с прогнозом на сегодня, уточнили smolensk-i.ru в пресс-службе смоленского областного управления МЧС.
Температура воздуха по региону ночью будет в пределах +2...+7, днем +5...+10°C. В Смоленске ночью ожидается +4...+6, днем +7...+9°C. Атмосферное давление установится на отметке в 742 миллиметров ртутного столба, в течение суток будет расти.
текст: Анатолий Гапеенко 
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Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку
👆🏻#МЧС_Смоленск напоминает о том, как важно регулярно разговаривать с детьми о правилах безопасности жизнедеятельности.
👫Чтобы подрастающему поколению было легче усваивать новую информацию предлагаем показать мальчикам и девочкам красочный мультфильм "Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку".
#МЧС #МЧСРоссии #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #ДетскаяБезопасность #МультфильмОтМЧС
http://vk.com/wall-105564484_11645
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В воскресенье ожидается ветреная погода💨
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с.
⛅В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков.
🌡Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. В Смоленске: ночью +4°C…+6°C, днем +7°C…+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
❗❗❗Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций.
☎Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области – 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
[club153855784|Подслушано Смоленск], [club63746691|подслушано в Ельне], [club86470136|Подслушано в г.Демидов], [club118971797|Подслушано | Красное | Краснинский район], [club70736887|Подслушано | Гусино], [club74338417|Подслушано в Холм-Жирковском], [club81498916|Подслушано в Хиславичах], [club72168128|Подслушано | Вязьма], [club63484299|Подслушано в Дорогобуже | ВерхнеднепровскОМ], [club64523471|Подслушано в г.Рудня], [club111909575|Подслушано Десногорск], [club127033373|Вязьма Подслушано], [club184830658|Подслушано в Кардымово], [club112422782|подслушано в Глинке], [club91031704|Подслушано в Шумячах], [club70543492|Подслушано | Починок], [club97489771|Подслушано в Ярцево], [club65964874|Подслушано в Ярцево ★]
http://vk.com/wall-105564484_11644

Репост в Одноклассники, Yartsevo.Ru (Всё о Ярцеве), 6 375 подписчиков, 12.11.2022 15:13
СМ Индекс: 18, Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
👆🏻#МЧС_Смоленск напоминает о том, как важно регулярно разговаривать с детьми о правилах безопасности жизнедеятельности.
👫Чтобы подрастающему поколению было легче усваивать новую информацию предлагаем показать мальчикам и девочкам красочный мультфильм "Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку".
#МЧС #МЧСРоссии #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #ДетскаяБезопасность #МультфильмОтМЧС
Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку
http://ok.ru/group/54449955405831/topic/154646119025415
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В воскресенье ожидается ветреная погода💨
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с.
⛅В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков.
🌡Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. В Смоленске: ночью +4°C…+6°C, днем +7°C…+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
❗❗❗Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций.
☎Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области – 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
http://ok.ru/group/54449955405831/topic/154646106704647

Статья в 67.mchs.gov.ru, ГУ МЧС России по Смоленской области (67.mchs.gov.ru), 435 подписчиков, 12.11.2022 15:00
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
#ВажноЗнать об опасности в каждом доме, в каждой квартире
В современном мире смартфоны, планшеты, смарт-часы, беспроводные наушники прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Но, к сожалению, именно они часто становятся причиной возгорания, а если более точно, то зарядные устройства от них. 
Вся эта техника постоянно рядом с нами - дома, на работе, на отдыхе. Смартфоны помогают и в работе, и в учебе. Но активное использование таких устройств приводит к их разрядке. И мы прибегаем к использованию зарядных устройств. 
#ВажноЗнать, что нельзя оставлять без присмотра заряжающиеся гаджеты. Если вам нужно покинуть помещение, необходимо вынуть зарядку из розетки. Скачки напряжения могут вывести ее из строя и привести к возгоранию. 
А более опасным ситуацию делает и тот факт, что зачастую люди вставляют один раз зарядку в розетку, которая расположена за мебелью и вытаскивают провод наружу, чтобы подключать время от времени провод к гаджету. А ведь подключенный блок питания потребляет энергию хоть и немного, но это тоже очень опасно. Может произойти возгорание. 
Немаловажно и то, что мы стараемся пользоваться оригинальными зарядными устройствами, но соблазн купить аналог порой настолько силен, что невозможно этому противостоять. А они зачастую могут работать крайне некорректно. Лучше потратить большую сумму, нежели однажды вызывать пожарных, а после делать ремонт в квартире или же доме. 
Проводите систематический осмотр зарядных устройств, не используйте провода, потерявшие потребительские свойства. 
Берегите себя! 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4880924
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В Смоленске произошел <b>пожар</b> в жилом доме
В Смоленске произошел пожар в жилом доме
Спасатели рассказали об инциденте в Промышленном районе Смоленска 
В Смоленске произошел пожар в жилом доме. Пострадавших нет. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Смоленской области. 
Инцидент произошел в субботу днем в одном из домов по улице Попова. 
"По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет", - рассказали в МЧС. 
Спасатели устанавливают причину пожара и причиненный ущерб. 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenske-proizoshel-pozhar-v-zhilom/111358202/
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В воскресенье ожидается ветреная погода💨
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с.
⛅В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков.
🌡Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. В Смоленске: ночью +4°C…+6°C, днем +7°C…+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
❗❗❗Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций.
☎Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области – 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155626745091411

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 4 086 подписчиков, 12.11.2022 14:53
СМ Индекс: 309, Лайки: 21, Репосты: 3, Комментарии: 0
В воскресенье ожидается ветреная погода💨
Завтра, 13 ноября, на Смоленщине будет ветрено, скорость западного, северо-западного ветра будет 6-11 м/с, местами возможны порывы 12-17 м/с.
⛅В течение суток ожидается облачная с прояснениями погода, без существенных осадков.
🌡Температура воздуха по области: ночью +2…+7°C, днем +5°C…+10°C. В Смоленске: ночью +4°C…+6°C, днем +7°C…+9°C. Атмосферное давление 742 мм рт. столба, будет расти.
❗❗❗Главное управление МЧС России по Смоленской области напоминает, при порывах ветра вероятны обрывы линий электропередач, обрушения элементов различных конструкций, рекламных щитов, падение деревьев, увеличение количества дорожно-транспортных происшествий. Соблюдайте осторожность, находясь на улице. При пешем передвижении по улицам старайтесь избегать нахождения возле высотных и широкоформатных конструкций, рекламных щитов, вывесок, линий электропередач. Не паркуйте автомобиль вблизи ветхих деревьев и слабо укреплённых конструкций.
☎Будьте внимательны и осторожны! В случае чрезвычайной ситуации незамедлительно обращайтесь по телефону «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно с городских и мобильных телефонов. Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Смоленской области – 8(4812) 34-99-99.
#МЧС #Смоленск #МЧС_Смоленск #Смоленскаяобласть #ПогодаМЧС #погодаМЧССмоленск
[club153855784|Подслушано Смоленск], [club63746691|подслушано в Ельне], [club86470136|Подслушано в г.Демидов], [club118971797|Подслушано | Красное | Краснинский район], [club70736887|Подслушано | Гусино], [club74338417|Подслушано в Холм-Жирковском], [club81498916|Подслушано в Хиславичах], [club72168128|Подслушано | Вязьма], [club63484299|Подслушано в Дорогобуже | ВерхнеднепровскОМ], [club64523471|Подслушано в г.Рудня], [club111909575|Подслушано Десногорск], [club127033373|Вязьма Подслушано], [club184830658|Подслушано в Кардымово], [club112422782|подслушано в Глинке], [club91031704|Подслушано в Шумячах], [club70543492|Подслушано | Починок], [club97489771|Подслушано в Ярцево], [club65964874|Подслушано в Ярцево ★]
http://vk.com/wall-70160326_33599
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В Смоленске произошел пожар в жилом доме
В Смоленске произошел пожар в жилом доме
Спасатели рассказали об инциденте в Промышленном районе Смоленска
#Новости, #МЧС, #Пожар, #Смоленск
https://smolensk-i.ru/society/v-smolenske-proizoshel-pozhar-v-zhilom-dome-3_466841
В Смоленске произошел пожар в жилом доме. Пострадавших нет. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Смоленской области
Информагентство "О чем говорит Смоленск"
http://ok.ru/group/55899698430001/topic/156007085939505
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В Смоленске произошел пожар в жилом доме
Спасатели рассказали об инциденте в Промышленном районе Смоленска
#МЧС #пожар #Смоленск
#Смоленск #новости #новостисмоленска
http://vk.com/wall-36053190_84237
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В Смоленске произошел <b>пожар</b> в жилом доме
Спасатели рассказали об инциденте в Промышленном районе Смоленска 
Смоленск, 12 ноября. В Смоленске произошел пожар в жилом доме. Пострадавших нет. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Смоленской области.
Инцидент произошел в субботу днем в одном из домов по улице Попова.
"По прибытии на место вызова информация о возгорании подтвердилась - горение кресла в квартире. Пострадавших в результате пожара нет", - рассказали в МЧС.
Спасатели устанавливают причину пожара и причиненный ущерб.
текст: Григорий Орлов 
https://smolensk-i.ru/society/v-smolenske-proizoshel-pozhar-v-zhilom-dome-3_466841
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Второклашки хорошо провели время в музее <b>пожарных</b>
Второклашки хорошо провели время в музее пожарных
Детишки из начальной школы только начинают познавать мир. Каждый поход в музей - это восторг и море новых знаний. В эту пятницу к нам в Центр противопожарной пропаганды пришли второклашки из 22 школы. Началась экскурсия с 5 пожарно-спасательной части. Там настоящие огнеборцы рассказывали о своей непростой работе, показали свое оборудование, запустили ребят внутрь кабины пожарного автомобиля, где каждый смог почувствовать себя смелым пожарным. Затем дети отправились пополнять свои копилки в музей. Ребятишки ознакомились с историей пожарного дела и даже увидели исторически значимые предметы прошлого - старинные каски и пожарный насосно-бочечный ход конной тяги. От прошлого перешли к современности - ребята воочию наблюдали за работой лесных огнеборцев с помощью очков виртуальной реальности. 
Хотите также? Мы будем рады видеть вас у нас на выставке с понедельника по пятницу с 9 до 18. Экскурсии проводятся БЕСПЛАТНО, записаться на которые можно по номеру 38-38-66. Мы находимся по адресу Урицкого дом 5. Ждем встречи! 
Источник: МЧС
https://smolensk.bezformata.com/listnews/proveli-vremya-v-muzee-pozharnih/111356912/
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Много ярких впечатлений и новых знаний
Яркий, эмоциональный, наполненный новыми знаниями и даже навыками - таким запомнится учебный день пятницы учащимся 2 "А" класса школы №24 города Смоленска. В гости к школьникам пришли сотрудники МЧС России, в том числе папа одного из учеников - Дмитрий Анатольевич Никитин, который проходит службу в Центральном аппарате Министерства. Для ребятишек представители чрезвычайного ведомства и Смоленского городского отделения ВДПО подготовили настоящий марафон интереснейших игр и викторин на тему пожарной безопасности. 
Мальчики и девочки наперебой отгадывали загадки, учились вызывать пожарную охрану, что оказалось далеко не так просто, как казалось. Подбадриваемые громкими возгласами одноклассников, мальчишки и девчонки соревновались, кто быстрее наденет форму юного пожарного. А перевоплотившись в смелых огнеборцев, "тушили огонь" с помощью настоящих огнетушителей. Все это проходило под чутким контролем сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы #МЧС_Смоленск Андрея Геннадьевича Носова и Марины Николаевны Штемпель. Но и на этом мероприятие не закончилось. Представитель ВДПО Ирина Ивановна Захорчук проверила, кто же из ребят самый внимательный и лучше всех знает правила пожарной безопасности. Школьникам предстояло на ярких картинках отыскать то, что может привести к возгоранию. Все ребята справились на отлично, чем, несомненно, очень порадовали гостей и учителя Наталью Анатольевну Каширину. 
Наполненная неподдельным детским восторг получилась встреча. Ребята получили чудесные призы - яркие памятки, флажки и расписание уроков, а преподавателю подарили памятную книгу о 30-летней истории развития МЧС России. 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/novosti/4880921
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#ВажноЗнать об опасности в каждом доме, в каждой квартире☝🏻
📱В современном мире смартфоны, планшеты, смарт-часы, беспроводные наушники прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Но, к сожалению, именно они часто становятся причиной возгорания, а если более точно, то зарядные устройства от них.
🔋Вся эта техника постоянно рядом с нами – дома, на работе, на отдыхе. Смартфоны помогают и в работе, и в учебе. Но активное использование таких устройств приводит к их разрядке. И мы прибегаем к использованию зарядных устройств.
🔌#ВажноЗнать, что нельзя оставлять без присмотра заряжающиеся гаджеты. Если вам нужно покинуть помещение, необходимо вынуть зарядку из розетки. Скачки напряжения могут вывести ее из строя и привести к возгоранию.
🚪А более опасным ситуацию делает и тот факт, что зачастую люди вставляют один раз зарядку в розетку, которая расположена за мебелью и вытаскивают провод наружу, чтобы подключать время от времени провод к гаджету. А ведь подключенный блок питания потребляет энергию хоть и немного, но это тоже очень опасно. Может произойти возгорание.
💰Немаловажно и то, что мы стараемся пользоваться оригинальными зарядными устройствами, но соблазн купить аналог порой настолько силён, что невозможно этому противостоять. А они зачастую могут работать крайне некорректно. Лучше потратить большую сумму, нежели однажды вызывать пожарных, а после делать ремонт в квартире или же доме.
👁Проводите систематический осмотр зарядных устройств, не используйте провода, потерявшие потребительские свойства.
Берегите себя!
#МЧС_России #Смоленск #Смоленскаяобласть #МЧС #МСЧ_Смоленск #телефон
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155626250294611
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#ВажноЗнать об опасности в каждом доме, в каждой квартире☝🏻
📱В современном мире смартфоны, планшеты, смарт-часы, беспроводные наушники прочно вошли в нашу повседневную жизнь. Но, к сожалению, именно они часто становятся причиной возгорания, а если более точно, то зарядные устройства от них.
🔋Вся эта техника постоянно рядом с нами – дома, на работе, на отдыхе. Смартфоны помогают и в работе, и в учебе. Но активное использование таких устройств приводит к их разрядке. И мы прибегаем к использованию зарядных устройств.
🔌#ВажноЗнать, что нельзя оставлять без присмотра заряжающиеся гаджеты. Если вам нужно покинуть помещение, необходимо вынуть зарядку из розетки. Скачки напряжения могут вывести ее из строя и привести к возгоранию.
🚪А более опасным ситуацию делает и тот факт, что зачастую люди вставляют один раз зарядку в розетку, которая расположена за мебелью и вытаскивают провод наружу, чтобы подключать время от времени провод к гаджету. А ведь подключенный блок питания потребляет энергию хоть и немного, но это тоже очень опасно. Может произойти возгорание.
💰Немаловажно и то, что мы стараемся пользоваться оригинальными зарядными устройствами, но соблазн купить аналог порой настолько силён, что невозможно этому противостоять. А они зачастую могут работать крайне некорректно. Лучше потратить большую сумму, нежели однажды вызывать пожарных, а после делать ремонт в квартире или же доме.
👁Проводите систематический осмотр зарядных устройств, не используйте провода, потерявшие потребительские свойства.
Берегите себя!
#МЧС_России #Смоленск #Смоленскаяобласть #МЧС #МСЧ_Смоленск #телефон
http://vk.com/wall-70160326_33598
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👆🏻#МЧС_Смоленск напоминает о том, как важно регулярно разговаривать с детьми о правилах безопасности жизнедеятельности.
👫Чтобы подрастающему поколению было легче усваивать новую информацию предлагаем показать мальчикам и девочкам красочный мультфильм "Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку".
#МЧС #МЧСРоссии #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #ДетскаяБезопасность #МультфильмОтМЧС
Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155626151859539
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👆🏻#МЧС_Смоленск напоминает о том, как важно регулярно разговаривать с детьми о правилах безопасности жизнедеятельности.
👫Чтобы подрастающему поколению было легче усваивать новую информацию предлагаем показать мальчикам и девочкам красочный мультфильм "Как Зина и Кеша ехали с папой на рыбалку".
#МЧС #МЧСРоссии #Смоленск #ПожарнаяБезопасность #ДетскаяБезопасность #МультфильмОтМЧС
http://vk.com/wall-70160326_33596
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🍀 11–27 ноября на всей территории России в очном и онлайн-формате состоится ежегодный «Экодиктант».
Данный проект направлен на популяризацию экологии, повышение экологической осознанности, накопление знаний о бережном отношении к природе. В прошлом году к акции присоединились более 3,4 миллионов человек из 85 регионов России и соотечественники из 105 зарубежных стран более чем на 4 тысячах площадок.
📚 «Экодиктант» охватывает широкий спектр тем: Арктика, охрана озера Байкал, климат, лес, устойчивое развитие, отходы, зелёные финансы, заповедные территории, вода, флора и фауна, воздух, энергетика, пожарная безопасность на природе и другие. В этом году портал экодиктант.рус пополнится разделом «ЭкоКарьера», из которого можно узнать, как начать заботиться о природе профессионально.
📍 Присоединиться к акции можно на официальном сайте экодиктант.рус
#Рекомендуем #ЭкоДиктант #Акция
http://vk.com/wall-213369659_98
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Второклашки хорошо провели время в музее пожарных🤩
👀Детишки из начальной школы только начинают познавать мир. Каждый поход в музей - это восторг и море новых знаний. В эту пятницу к нам в Центр противопожарной пропаганды пришли второклашки из школы №22. Началась экскурсия с 5 пожарно-спасательной части. Там настоящие огнеборцы рассказывали о своей непростой работе, показали свое оборудование, запустили ребят внутрь кабины пожарного автомобиля, где каждый смог почувствовать себя смелым пожарным. Затем дети отправились пополнять свои копилки знаний в музей. Ребятишки ознакомились с историей пожарного дела и даже увидели исторически значимые предметы прошлого - старинные каски и пожарный насосно-бочечный ход конной тяги. От прошлого перешли к современности - ребята воочию наблюдали за работой лесных огнеборцев с помощью очков виртуальной реальности.
☎Хотите также? Мы будем рады видеть вас у нас на выставке с понедельника по пятницу с 9 до 18. Экскурсии проводятся БЕСПЛАТНО, записаться на которые можно по номеру 38-38-66. Мы находимся по адресу Урицкого дом 5. Ждём встречи!
#МЧС #СмоленскаяОбласть #ЭкскурсияМЧС #МузейМЧС_Смоленск
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155625983694163
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<b>Спасателя</b> нашли с прострелянной головой
Спасателя нашли с прострелянной головой
В последних числах октября мужчина ушел с дежурства и пропал, на звонки и сообщения не отвечал. Его искали и спецслужбы, и спасатели, и волонтеры. Но страшную находку в Карелии обнаружили только сейчас: его нашли с пулевым ранением в голову. Тело пытались закидать ветками и палой листвой. 
Ирина Улитина 
Источник: Readovka67.Ru 
https://smolensk.bezformata.com/listnews/spasatelya-nashli-s-prostrelyannoy-golovoy/111353731/
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Второклашки хорошо провели время в музее пожарных🤩
👀Детишки из начальной школы только начинают познавать мир. Каждый поход в музей - это восторг и море новых знаний. В эту пятницу к нам в Центр противопожарной пропаганды пришли второклашки из [club211050546|школы №22]. Началась экскурсия с 5 пожарно-спасательной части. Там настоящие огнеборцы рассказывали о своей непростой работе, показали свое оборудование, запустили ребят внутрь кабины пожарного автомобиля, где каждый смог почувствовать себя смелым пожарным. Затем дети отправились пополнять свои копилки в музей. Ребятишки ознакомились с историей пожарного дела и даже увидели исторически значимые предметы прошлого - старинные каски и пожарный насосно-бочечный ход конной тяги. От прошлого перешли к современности - ребята воочию наблюдали за работой лесных огнеборцев с помощью очков виртуальной реальности.
☎Хотите также? Мы будем рады видеть вас у нас на выставке с понедельника по пятницу с 9 до 18. Экскурсии проводятся БЕСПЛАТНО, записаться на которые можно по номеру 38-38-66. Мы находимся по адресу Урицкого дом 5. Ждём встречи!
#МЧС #СмоленскаяОбласть #ЭкскурсияМЧС #МузейМЧС_Смоленск
[id93954869|Алексей Рогожкин] [id28716945|Сергей Колосков] [club203015498|Пожарно-техническая выставка]
http://vk.com/wall-70160326_33594

Репосты с дополнением в Одноклассники, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 944 подписчика, 12.11.2022 10:00
СМ Индекс: 16, Лайки: 1, Репосты: 0, Комментарии: 0
#ПамяткаМЧС
🧯А у вас в доме, в машине или гараже есть огнетушитель❓ Задумайтесь ☝🏻Ведь благодаря ему можно спасти ваше или чужое имущество, а, возможно, и жизнь❗
#МЧС #МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #видеороликМЧССмоленск
Огнетушитель
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155625889715539
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#ПамяткаМЧС
🧯А у вас в доме, в машине или гараже есть огнетушитель❓ Задумайтесь ☝🏻Ведь благодаря ему можно спасти ваше или чужое имущество, а, возможно, и жизнь❗
#МЧС #МЧСРоссии #МЧС_Смоленск #видеороликМЧССмоленск
Огнетушитель
http://vk.com/wall-70160326_33593

Репосты с дополнением в Одноклассники, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 944 подписчика, 12.11.2022 09:34
СМ Индекс: 18, Лайки: 8, Репосты: 0, Комментарии: 0
Много ярких впечатлений и новых знаний 🔥
🤩Яркий, эмоциональный, наполненный новыми знаниями и даже навыками – таким запомнится учебный день пятницы учащимся 2 «А» класса школы №24 города Смоленска. В гости к школьникам пришли сотрудники МЧС России, в том числе папа одного из учеников - Дмитрий Анатольевич Никитин, который проходит службу в Центральном аппарате Министерства. Для ребятишек представители чрезвычайного ведомства и Смоленского городского отделения ВДПО подготовили настоящий марафон интереснейших игр и викторин на тему пожарной безопасности.
👫Мальчики и девочки наперебой отгадывали загадки, учились вызывать пожарную охрану, что оказалось далеко не так просто, как казалось. Подбадриваемые громкими возгласами одноклассников, мальчишки и девчонки соревновались, кто быстрее наденет форму юного пожарного. 🔥А перевоплотившись в смелых огнеборцев, «тушили огонь» с помощью настоящих огнетушителей. Все это проходило под чутким контролем сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы #МЧС_Смоленск Андрея Геннадьевича Носова и Марины Николаевны Штемпель. Но и на этом мероприятие не закончилось. Представитель ВДПО Ирина Ивановна Захорчук проверила, кто же из ребят самый внимательный и лучше всех знает правила пожарной безопасности. 🔍Школьникам предстояло на ярких картинках отыскать то, что может привести к возгоранию. Все ребята справились на отлично, чем, несомненно, очень порадовали гостей и учителя Наталью Анатольевну Каширину.
⭐Наполненная неподдельным детским восторг получилась встреча. Ребята получили чудесные призы – яркие памятки, флажки и расписание уроков, а преподавателю подарили памятную книгу о 30-летней истории развития МЧС России.
#МЧС #Смоленск #Смоленскаяобласть #ГосударственныйПожарныйНадзор #Смоленск
Урок безопасности
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155625801700691

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 4 086 подписчиков, 12.11.2022 09:24
СМ Индекс: 309, Лайки: 19, Репосты: 0, Комментарии: 5
Много ярких впечатлений и новых знаний 🔥
🤩Яркий, эмоциональный, наполненный новыми знаниями и даже навыками – таким запомнится учебный день пятницы учащимся 2 «А» класса [club181505582|школы №24 города Смоленска]. В гости к школьникам пришли сотрудники МЧС России, в том числе папа одного из учеников - Дмитрий Анатольевич Никитин, который проходит службу в Центральном аппарате Министерства. Для ребятишек представители чрезвычайного ведомства и Смоленского городского отделения ВДПО подготовили настоящий марафон интереснейших игр и викторин на тему пожарной безопасности.
👫Мальчики и девочки наперебой отгадывали загадки, учились вызывать пожарную охрану, что оказалось далеко не так просто, как казалось. Подбадриваемые громкими возгласами одноклассников, мальчишки и девчонки соревновались, кто быстрее наденет форму юного пожарного. 🔥А перевоплотившись в смелых огнеборцев, «тушили огонь» с помощью настоящих огнетушителей. Все это проходило под чутким контролем сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы #МЧС_Смоленск Андрея Геннадьевича Носова и Марины Николаевны Штемпель. Но и на этом мероприятие не закончилось. Представитель ВДПО Ирина Ивановна Захорчук проверила, кто же из ребят самый внимательный и лучше всех знает правила пожарной безопасности. 🔍Школьникам предстояло на ярких картинках отыскать то, что может привести к возгоранию. Все ребята справились на отлично, чем, несомненно, очень порадовали гостей и учителя Наталью Анатольевну Каширину.
⭐Наполненная неподдельным детским восторг получилась встреча. Ребята получили чудесные призы – яркие памятки, флажки и расписание уроков, а преподавателю подарили памятную книгу о 30-летней истории развития МЧС России.
#МЧС #Смоленск #Смоленскаяобласть #ГосударственныйПожарныйНадзор #Смоленск
[club32123991|МЧС России] [club26699943|МЧС Медиа] [id513883850|Андрей Носов] [club196523770|Департамент образования Смоленской области]
Урок безопасности в школе №24 города Смоленска
Видео недоступно
http://vk.com/wall-70160326_33591
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11.11.2022
БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТСТВА
В Бобыновском СК проведено мероприятие "Я и пожарная безопасность", посвященное проблеме пожарной безопасности и обучению правильным действиям в случае возникновения пожара и экстремальных ситуаций.
http://ok.ru/profile/589659604030/statuses/154474029487422
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Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Сводка ЧС на 06:00 12.11.2022
Сводка ЧС на 06:00 12.11.2022
Чрезвычайные ситуации 
ЧС не зарегистрировано.
Оперативные показатели функционирования органов управления и сил РСЧС 
Техногенные пожары
За прошедшие сутки зарегистрировано 1 техногенный пожар.
Происшествия на водных бассейнах 
На водных объектах происшествий не зарегистрировано.
Обнаружение и уничтожение взрывоопасных предметов 
За прошедшие сутки взрывоопасных предмета времен ВОВ не обнаружено. 
Реагирование на дорожно-транспортные происшествия 
Для ликвидации последствий ДТП подразделения пожарной охраны привлекались 1 раз.
Дополнительная информация.
Не поступала. 
Организация движения на ФАД 
В течение суток ограничение движения на федеральных автомобильных дорогах не произошло. 
Нарушения энергоснабжения и аварии на объектах ЖКХ 
За прошедшие сутки в сфере ЖКХ происшествий не зарегистрировано. 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4880727

Репосты с дополнением в Одноклассники, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 944 подписчика, 12.11.2022 09:00
СМ Индекс: 18, Лайки: 9, Репосты: 2, Комментарии: 2
📌По информации Смоленского областного отделения ВДПО
👫"Сам себе пожарный режиссёр" - так называется творческий конкурс, в котором приняли участие 197 воспитанников дошкольных образовательных организаций города Смоленска в возрасте от 3 до 7 лет.
🎬Заданием конкурса было создание интересного, познавательного видеоклипа на противопожарную тематику.
🤩Ребята проявили свои творческие способности, а помогали им воспитатели и родители в съёмках и монтаже видеороликов.
😉Сегодня вашему вниманию еще одна конкурсная работа воспитанников детского сада № 75 "Светлячок"
#МЧС #МЧС_Смоленск #Смоленск #Смоленскаяобласть #ВДПО #ДетскаяБезопасность #СамСебеПожарныйРежиссер2022
Детский сад №75 Светлячок
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155625680786771

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 4 086 подписчиков, 12.11.2022 09:00
СМ Индекс: 268, Лайки: 8, Репосты: 0, Комментарии: 0
📌По информации [club172770200|Смоленского областного отделения ВДПО]
👫"Сам себе пожарный режиссёр" - так называется творческий конкурс, в котором приняли участие 197 воспитанников дошкольных образовательных организаций города Смоленска в возрасте от 3 до 7 лет.
🎬Заданием конкурса было создание интересного, познавательного видеоклипа на противопожарную тематику.
🤩Ребята проявили свои творческие способности, а помогали им воспитатели и родители в съёмках и монтаже видеороликов.
😉Сегодня вашему вниманию еще одна конкурсная работа воспитанников детского сада [club204025206|№ 75 "Светлячок"]
#МЧС #МЧС_Смоленск #Смоленск #Смоленскаяобласть #ВДПО #ДетскаяБезопасность #СамСебеПожарныйРежиссер2022
Детский сад №75 Светлячок
http://vk.com/wall-70160326_33589
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Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
На контроле Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления <b>МЧС</b> России по Смоленской области.
ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ В КРИЗИСНЫХ СИТУАЦИЯХ
ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
по состоянию на 06.00 (мск) 12.11.2022г.
В течение суток в Центре управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Смоленской области организована работа по обеспечению функционирования органов управления, управлению силами и средствами в рамках системы антикризисного управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на региональном уровне.
I. Организована работа: по профилактике техногенных и ландшафтных пожаров, контролю за пожароопасной обстановкой.
II. Приняты меры по ликвидации последствий: 3-х пожаров, 1-го ДТП. 
https://67.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4880664

Пост в Одноклассники, ГУ МЧС России по Смоленской области, 3 944 подписчика, 12.11.2022 08:39
СМ Индекс: 22, Лайки: 39, Репосты: 0, Комментарии: 5
🚒#МЧС_Смоленск желает вам хорошего настроения и безопасных выходных!😊
#ДоброеУтросМЧССмоленск #МЧС #Смоленск #МЧСРоссии
http://ok.ru/profile/561551231571/statuses/155625624687955

Пост в ВКонтакте, ГУ МЧС России по Смоленской области, 4 086 подписчиков, 12.11.2022 08:39
СМ Индекс: 346, Лайки: 45, Репосты: 0, Комментарии: 2
🚒#МЧС_Смоленск желает вам хорошего настроения и безопасных выходных!😊
#ДоброеУтросМЧССмоленск #МЧС #Смоленск #МЧСРоссии
http://vk.com/wall-70160326_33588

Репост в Одноклассники, Елена Романова (Немирская), 67 подписчиков, 12.11.2022 01:24
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Смоленске горела мастерская по ремонту обуви
Новости Смоленска: В Смоленске горела мастерская по ремонту обуви
https://www.rabochy-put.ru/incidents/174578-v-smolenske-gorela-masterskaya-po-remontu-obuvi.html
Рабочий путь
http://ok.ru/profile/586002084128/statuses/154900520439072

Комментарий в Одноклассники, Александр Козлов, 68 подписчиков, в О чём говорит Смоленск прямо сейчас, 17 261 подписчик, 12.11.2022 00:10
СМ Индекс: 1, Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
Трёх этажный дом горит. А народ вокруг стоит. Рассуждает меж собой: - Догорит. Пойдём домой!
к посту:
Не исключён поджог. В Смоленске пожар уничтожил часть трёхэтажного дома
Не исключён поджог. В Смоленске пожар уничтожил часть трёхэтажного дома
На месте ЧП работают смоленские полицейские [+ФОТО]
#Новости, #Поджог, #Пожар, #Смоленск, #УлицаМихайловская, #Частныйдом
https://smolensk-i.ru/accidents/ne-isklyuchyon-podzhog-v-smolenske-pozhar-unichtozhil-chast-tryohetazhnogo-doma_466776
На помощь отправили автоцистерны и ав...
[bookmark: _GoBack]http://ok.ru/group/55899698430001/topic/156003730365233#MTY2ODIwMTAzNTUxNjotODc3MToxNjY4MjAxMDM1NTE2OjE1NjAwMzczMDM2NTIzMzox
32

image1.png
3 MEMANOTS




