https://smolensk-i.ru/accidents/v-smolenske-na-hodu-vspyhnul-avtobus-s-passazhirami-soczseti_477887
В Смоленске на ходу вспыхнул автобус с пассажирами — соцсети
Очевидцы сообщили о возгорании пассажирского автобуса в Красном Бору
В Смоленске на ходу загорелся пассажирский автобус. Об этом сообщили очевидцы инцидента.
По словам смолян, пожар произошел в среду вечером в районе Красного Бора.
Известно, что из автобуса эвакуировали пассажиров. В тушении возгорания приняли участие проезжавшие мимо автомобилисты.
https://mchsrf.ru/news/827485-studentyi-tehnologicheskoy-akademii-v-muzee-pojarnyih-i-spasateley.html
Студенты технологической академии в Музее пожарных и спасателей
Гостями Центра противопожарной пропаганды и общественных связей вновь стали студенты Смоленской технологической академии. Ребята узнали много нового об истории и профессии пожарных и спасателей, а также повторили важные правила пожарной безопасности, вспомнили, о том, чем можно потушить возгорание дома. Приходите и вы, чтобы освежить свои знания! Гости активно примеряли форму и каски, сидели на пожарном мотоцикле, делали селфи. В залах Лесопожарной охраны, студенты почувствовали атмосферу леса, костра, шашлыков побывали в мире виртуальной реальности и познакомились с профессией лесных пожарных. Далее студенты перешли в 5 пожарно-спасательную часть, где ребятам продемонстрировали оснащение пожарной машины, некоторые смелые ребята даже посидели внутри кабины и сделали фотографии на память.
Записаться на БЕСПЛАТНУЮ экскурсию проще простого! Достаточно позвонить по номеру 38-38-66 и выбрать удобное для вас время. Мы находимся по адресу г. Смоленск, ул. Урицкого, д. 5.

https://mchsrf.ru/news/827549-zima-na-vremya-otvela-stuju.html
Зима на время отвела стужу
Завтра над Смоленской областью вновь сгустятся тучи. Ночью временами будет идти мокрый снег, днем его разбавит дождь. Температура воздуха по области: ночью -5°C…0°C, днем -3°C…+2°C. В Смоленске: ночью -3°C…-1°C, днем -1°C…+1°C.На отдельных участках дорог сохраняется гололедица, местами гололёд. Помните, что мокрый снег имеет свойство налипать на проводах, ветках деревьев и различных конструкциях. Что создаёт дополнительную нагрузку, и они могут оборваться или обломаться.Атмосферное давление 730 мм рт. столба, ночью существенно меняться не будет, днем будет расти.В Главном управлении МЧС России по Смоленской области в круглосуточном режиме функционирует «телефон доверия»: 8(4812) 34-99-99. Вы можете задать вопросы, касающиеся пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, а также обратиться в случае, если вы столкнулись с неправомерными действиями сотрудников чрезвычайного ведомства или же выразить благодарность.За помощью можно обратиться круглосуточно по телефонам «01» и «101».Прогноз погоды представлен Смоленским ЦГМС

https://mchsrf.ru/news/827494-urok-bezopasnosti-na-vodnyih-obyektah-dlya-detey-gimnazii.html
Урок безопасности на водных объектах для детей гимназии
Обычный учебный день у учеников гимназии имени Н.М. Пржевальского был разбавлен уроком безопасности на водных объектах. Беседу проводил старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС Главного управления МЧС Росси по Смоленской области Игорь Владимирович Самойленко. Он посетил сразу несколько классов - это были и детки из начальной школы и старшеклассники.
В ходе урока инспектор разъяснял правила безопасного поведения на водных объектах зимой. Особое внимание уделялось вопросу о прочности льда, и как ее определить. Игорь Владимирович всегда приводит яркие примеры случаев, когда беспечность на водоемах приводит к беде и призывает ребят быть внимательными и осторожными.
Для детей 8ого класса был проведен открытый урок ОБЖ в Лопатинском саду у замершего озера. Инспектор продемонстрировал ребятам основные средства спасения на воде - спасательные жилеты, спасательные подковы. Он подробно рассказал, как их использовать. Теперь ребята точно запомнят, как подбирать спасательный жилет, как нужно правильно бросить круг или подкову утопающему. Поговорили и о том, что нужно делать, если человек провалился под лёд, как оказать ему первую помощь.
Проведение подобных профилактических мероприятий позволяет сформировать у детей сознательное отношение к вопросам безопасности и снизить количество несчастных случаев и гибели детей на водных объектах.

https://smolnarod.ru/news/smolyanam-predlozhili-vybrat-dizajn-obshhestvennogo-transporta/
ПАЗик шел по маршрутку №36.
В среду, 1 февраля, на ходу загорелся «ПАЗ», который следовал по маршруту №36. Об этом сообщают очевидцы в социальных сетях.

Как рассказали смоляне, из-под транспортного средства в какой-то момент начал валить едкий дым. После показались языки пламени, и пассажиры спешно покинули салон общественного автобуса. Водитель ПАЗика стал тушить огонь самостоятельно, однако справиться со стихией в одиночку ему не удалось. Смолянину помогли те, кто проезжал мимо.
К счастью, никто не пострадал.
https://smolgazeta.ru/accident/107804-v-vyazemskom-rayone-smolenskoy-oblasti.html
В Вяземском районе Смоленской области пожарным удалось спасти частный жилой дом
В деревни Минино Вяземского районе Смоленской области случился пожар в частном жилом доме.
Как рассказали в пресс-службе Главного управления МЧС России по Смоленской области, в пожарную охрану обратились соседи, ставшие свидетелями происшествия. Прибывшие добровольцы пожарной дружины и расчёты 12 пожарно-спасательной части в течении 10 минут остановили распространение огня. На полную ликвидацию пожара сотрудники МЧС потратили чуть более часа.
В результате случившегося огонь повредил кровлю и одну из комнат. На момент происшествия в частном жилом доме никого не было. По мнению экспертов, наиболее вероятная причина возгорания — электротехническая.

https://smolensk.bezformata.com/listnews/fevralya-v-smolenskoy-oblasti-budet/113921902/
Второго февраля в Смоленской области будет дождливо
В четверг, 2 февраля, над Смоленской областью вновь сгустятся тучи.
Ночью временами будет идти мокрый снег, днем его разбавит дождь. На отдельных участках дорог сохраняется гололедица, местами гололёд.
Температура воздуха по области: ночью -5°C…0°C, днем -3°C…+2°C.
В Смоленске: ночью -3°C…-1°C, днем -1°C…+1°C.
Атмосферное давление 730 мм рт. столба, ночью существенно меняться не будет, днем будет расти.

https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenske-na-hodu-zagorelsya-avtobus/113921488/
В Смоленске на ходу загорелся автобус
О случившемся вечером 1 февраля происшествии сообщили очевидцы. Люди рассказали, что пассажирский автобус загорелся прямо во время движения, случилось это в районе Красного Бора.
Официальной информации о произошедшем пока не поступала. Пассажиры эвакуировались из вспыхнувшего транспорта, который помогали тушить проезжающие мимо неравнодушные автомобилисты. 
Ранее Readovka 67 писала Смолянка устроила лихое тройное ДТП на трассеАвария произошла в Кардымовском районе о том, что смолянка устроила лихое тройное ДТП на трассе.
https://smolensk.bezformata.com/listnews/sgorevshego-v-krasnom-boru-avtobusa/113920943/
Пассажиры сгоревшего в Красном Бору автобуса поделились шокирующими кадрами
Напомним, сегодня, 1 февраля, в районе Красного Бора на ходу загорелся рейсовый автобус с пассажирами.
Из-под него сначала начал валить дым, а затем и открытый огонь. Водитель пытался самостоятельно сбить пламя огнетушителем, но не смог — помогли проезжающие мимо водители.
Смоляне давно были обеспокоены состоянием рейсового автобуса. Очевидцы поделились кадрами внутреннего состояния транспортного средства — пошарпанные сиденья, убитый салон, отваливающиеся детали.
Отметим, что обслуживанием маршрута №36 занимается ООО «Ветеран-АВТО». Что стало причиной возгорания — пока неизвестно, так же как и непонятно, будут ли перевозчиком предприняты меры для дальнейшей безопасности пассажиров.
https://smolensk.bezformata.com/listnews/operativno-reshit-vopros-s-podtopleniem/113920847/
Губернатор Смоленской области потребовал оперативно решить вопрос с подтоплением дороги в Красном
В поселке ежегодно подтапливает улицу Некрасова.

В ходе одного из стримов Общероссийского Народного Фронта к экспертам обратилась жительница поселка Красный, которая рассказала о проблеме ежегодного подтопления дороги по улице Некрасова. Талая и дождевая  вода разливается, отрезая жителей улицы от центральной части поселка. 

Глава Краснинского района  подтвердил, что проблему затопления ощущают на себе жильцы 9 домов, при этом  не озвучив никакого планируемого решения вопроса и отдельно подчеркнув, что  наличие проблем у заявительницы зависит от ее поведения.

Губернатор Алексей Островский потребовал от главы района Сергея  Архипенкова в короткий срок совместно с представителями ОНФ проработать  способы решения проблемы на улице Некрасова и детально ответить на все  обращения жителей по данному вопросу:

«Разделяю возмущение краснинцев в отношении подхода главы района  Сергея Архипенкова к решению проблемы, которая касается целой улицы и не  устранятся годами. Потребовал от главы оперативно проработать пути  устранения данного подтопления совместно с представителями ОНФ. И это  решение должно быть окончательным, а не очередным временным вариантом!  Считаю также неприемлемым подобное отношение к гражданам, полное  отсутствие чуткости и равнодушие к ситуации, с которой краснинцы  вынуждены были оставаться один на один. Необходимо не только детально  ответить на все обращения жителей по данному вопросу, но и в дальнейшем  информировать их о способах и сроках решения проблемы».

https://krasniy.bezformata.com/listnews/zima-na-vremya-otvela-stuzhu/113916475/
Зима на время отвела стужу
автра над Смоленской областью вновь сгустятся тучи. Ночью временами будет идти мокрый снег, днем его разбавит дождь. Температура воздуха по области: ночью -5°C…0°C, днем -3°C…+2°C. В Смоленске: ночью -3°C…-1°C, днем -1°C…+1°C.
На отдельных участках дорог сохраняется гололедица, местами гололёд. Помните, что мокрый снег имеет свойство налипать на проводах, ветках деревьев и различных конструкциях. Что создаёт дополнительную нагрузку, и они могут оборваться или обломаться.
Атмосферное давление 730 мм рт. столба, ночью существенно меняться не будет, днем будет расти.
 
По данным одного из открытых источников прогнозирования: самый холодный февральский день в Смоленской области был в 2017 году (средняя температура составила −20°С), самый тёплый день в феврале был в 2020 году (средняя температура достигла +5°С).
 
В Главном управлении МЧС России по Смоленской области в круглосуточном режиме функционирует «телефон доверия»: 8(4812) 34-99-99. Вы можете задать вопросы, касающиеся пожарной безопасности, безопасности на водных объектах, а также обратиться в случае, если вы столкнулись с неправомерными действиями сотрудников чрезвычайного ведомства или же выразить благодарность.
 
За помощью можно обратиться круглосуточно по телефонам «01» и «101»

https://smolensk.bezformata.com/listnews/bezopasnosti-vo-izbezhanie-gibeli-detey/113910269/
СУ СК России по Смоленской области обращает внимание на необходимость соблюдения мер пожарной безопасности во избежание гибели детей и взрослых
В последнее время участились случаи гибели граждан при пожарах в различных районах области. Во многих случаях причиной гибели людей явилась небрежность или невнимательность.

Следственное управление СК России по области обращает внимание и предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

Не оставляйте маленьких детей без присмотра взрослых лиц, необходимо исключить любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка во время пожара! Соблюдайте установленные правила пожарной безопасности! И еще один важный совет для родителей: проводите с детьми профилактические беседы, рассказывайте детям о правилах противопожарной безопасности, сформируйте у детей чувство опасности огня. Увлекшись игрой, дети могут забыть потушить костёр, а в результате - невинная шалость может перерасти в большую беду. Пожары возникают в жилых домах и квартирах и по причине грубого нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов (в том числе самодельных), перегрузки электросети и обычной человеческой неосторожности. Трагические последствия наступают, как правило, при возникновении пожара в ночное время из-за несвоевременного обнаружения источника возгорания.

Следственные органы СК России обращают внимание и предупреждают о необходимости ответственного подхода родителей и иных лиц к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях.

https://smolensk.bezformata.com/listnews/urok-bezopasnosti-na-vodnih-obektah/113906309/
Урок безопасности на водных объектах для детей гимназии
Обычный учебный день у учеников гимназии имени Н.М. Пржевальского был разбавлен уроком безопасности на водных объектах. Беседу проводил старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС Главного управления МЧС Росси по Смоленской области Игорь Владимирович Самойленко. Он посетил сразу несколько классов - это были и детки из начальной школы и старшеклассники.
В ходе урока инспектор разъяснял правила безопасного поведения на водных объектах зимой. Особое внимание уделялось вопросу о прочности льда, и как ее определить. Игорь Владимирович всегда приводит яркие примеры случаев, когда беспечность на водоемах приводит к беде и призывает ребят быть внимательными и осторожными.
Для детей 8ого класса был проведен открытый урок ОБЖ в Лопатинском саду у замершего озера. Инспектор продемонстрировал ребятам основные средства спасения на воде - спасательные жилеты, спасательные подковы. Он подробно рассказал, как их использовать. Теперь ребята точно запомнят, как подбирать спасательный жилет, как нужно правильно бросить круг или подкову утопающему. Поговорили и о том, что нужно делать, если человек провалился под лёд, как оказать ему первую помощь.
Проведение подобных профилактических мероприятий позволяет сформировать у детей сознательное отношение к вопросам безопасности и снизить количество несчастных случаев и гибели детей на водных объектах.

https://smolensk.bezformata.com/listnews/tehnologicheskoy-akademii-v-muzee-pozharnih/113898395/
Студенты технологической академии в Музее пожарных и спасателей
Гостями Центра противопожарной пропаганды и общественных связей вновь стали студенты Смоленской технологической академии. Ребята узнали много нового об истории и профессии пожарных и спасателей, а также повторили важные правила пожарной безопасности, вспомнили, о том, чем можно потушить возгорание дома. Приходите и вы, чтобы освежить свои знания! Гости активно примеряли форму и каски, сидели на пожарном мотоцикле, делали селфи. В залах Лесопожарной охраны, студенты почувствовали атмосферу леса, костра, шашлыков побывали в мире виртуальной реальности и познакомились с профессией лесных пожарных. Далее студенты перешли в 5 пожарно-спасательную часть, где ребятам продемонстрировали оснащение пожарной машины, некоторые смелые ребята даже посидели внутри кабины и сделали фотографии на память.
Записаться на БЕСПЛАТНУЮ экскурсию проще простого! Достаточно позвонить по номеру 38-38-66 и выбрать удобное для вас время. Мы находимся по адресу г. Смоленск, ул. Урицкого, д. 5.
https://smolensk.bezformata.com/listnews/vyazemskom-rayone-smolenskoy-oblasti/113896682/
В Вяземском районе Смоленской области пожарным удалось спасти частный жилой дом
В деревни Минино Вяземского районе Смоленской области случился пожар в частном жилом доме.
Как рассказали в пресс-службе Главного управления МЧС России по Смоленской области, в пожарную охрану обратились соседи, ставшие свидетелями происшествия. Прибывшие добровольцы пожарной дружины и расчёты 12 пожарно-спасательной части в течении 10 минут остановили распространение огня. На полную ликвидацию пожара сотрудники МЧС потратили чуть более часа.
В результате случившегося огонь повредил кровлю и одну из комнат. На момент происшествия в частном жилом доме никого не было. По мнению экспертов, наиболее вероятная причина возгорания — электротехническая.

https://www.rabochy-put.ru/news/176716-aleksey-ostrovskiy-potreboval-operativno-reshit-vopros-s-podtopleniem-dorogi-v-krasnom.html
Губернатор Смоленской области потребовал оперативно решить вопрос с подтоплением дороги в Красном
В поселке ежегодно подтапливает улицу Некрасова.
В ходе одного из стримов Общероссийского Народного Фронта к экспертам обратилась жительница поселка Красный, которая рассказала о проблеме ежегодного подтопления дороги по улице Некрасова. Талая и дождевая вода разливается, отрезая жителей улицы от центральной части поселка. 

Глава Краснинского района подтвердил, что проблему затопления ощущают на себе жильцы 9 домов, при этом не озвучив никакого планируемого решения вопроса и отдельно подчеркнув, что наличие проблем у заявительницы зависит от ее поведения.

Губернатор Алексей Островский потребовал от главы района Сергея Архипенкова в короткий срок совместно с представителями ОНФ проработать способы решения проблемы на улице Некрасова и детально ответить на все обращения жителей по данному вопросу:

«Разделяю возмущение краснинцев в отношении подхода главы района Сергея Архипенкова к решению проблемы, которая касается целой улицы и не устранятся годами. Потребовал от главы оперативно проработать пути устранения данного подтопления совместно с представителями ОНФ. И это решение должно быть окончательным, а не очередным временным вариантом! Считаю также неприемлемым подобное отношение к гражданам, полное отсутствие чуткости и равнодушие к ситуации, с которой краснинцы вынуждены были оставаться один на один. Необходимо не только детально ответить на все обращения жителей по данному вопросу, но и в дальнейшем информировать их о способах и сроках решения проблемы».
https://smoldaily.ru/passazhiry-sgorevshego-v-krasnom-boru-avtobusa-podelilis-shokiruyushhimi-kadrami
Пассажиры сгоревшего в Красном Бору автобуса поделились шокирующими кадрами
Напомним, сегодня, 1 февраля, в районе Красного Бора на ходу загорелся рейсовый автобус с пассажирами.
Из-под него сначала начал валить дым, а затем и открытый огонь. Водитель пытался самостоятельно сбить пламя огнетушителем, но не смог — помогли проезжающие мимо водители.
Смоляне давно были обеспокоены состоянием рейсового автобуса. Очевидцы поделились кадрами внутреннего состояния транспортного средства — пошарпанные сиденья, убитый салон, отваливающиеся детали.
Отметим, что обслуживанием маршрута №36 занимается ООО «Ветеран-АВТО». Что стало причиной возгорания — пока неизвестно, так же как и непонятно, будут ли перевозчиком предприняты меры для дальнейшей безопасности пассажиров.
https://smoldaily.ru/publikuem-video-goryashhego-v-smolenske-avtobusa-s-passazhirami
Публикуем видео горящего в Смоленске автобуса с пассажирами
Напомним, сегодня, 1 февраля, очевидцы сообщили нашей редакции о горящем ПАЗике в Смоленске.
Около 16:50 в районе Красного Бора во время движения загорелся автобус «ПАЗ» под рейсовым номером 36.
В распоряжение редакции SmolDaily попало видео с места событий
http://smolensk-news.net/incident/2023/02/01/173366.html
Публикуем видео горящего в Смоленске автобуса с пассажирами
Напомним, сегодня, 1 февраля, очевидцы сообщили нашей редакции о горящем ПАЗике в Смоленске.
Около 16:50 в районе Красного Бора во время движения загорелся автобус «ПАЗ» под рейсовым номером 36.
В распоряжение редакции SmolDaily попало видео с места событий
http://smolensk-news.net/incident/2023/02/01/173358.html
Очевидцы: В Смоленске на ходу загорелся автобус с пассажирами
Сегодня, 1 февраля, около 16:50 в районе Красного Бора во время движения загорелся автобус «ПАЗ» под рейсовым номером 36.
Об инциденте сообщили читатели SmolDaily.ru.
Со слов очевидцев, из-под транспортного средства начал валить дым, а после и открытый огонь. Испуганные пассажиры начали незамедлительно эвакуироваться, среди них были и пожилые люди.
Водитель начал самостоятельно ликвидировать пламя с помощью огнетушителя, однако его оказалось недостаточно. Потушить огонь помогли мимо проезжающие водители, которые останавливались помочь.
Отметим, что до этого жители Красного Бора жаловались на рейс №36. По словам местных, они могли и вовсе не дождаться транспорта, который просто не доезжал до конечной точки маршрута
http://gorodskoyportal.ru/smolensk/news/news/81195129/
В Смоленске на ходу вспыхнул автобус с пассажирами — соцсети
В Смоленске на ходу загорелся пассажирский автобус. Об этом сообщили очевидцы инцидента.
По словам смолян, пожар произошел в среду вечером в районе Красного Бора.
Известно, что из автобуса эвакуировали пассажиров. В тушении возгорания приняли участие проезжавшие мимо автомобилисты.



