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https://103news.com/voronezh/392518135/
Без электричества остаются 33 тысячи смолян
В результате стихии без электричества остались более 67 тысяч жителей региона. Благодаря работам свет вернули уже более 34 тысячам смолян, из которых 15 тысяч – только за сегодня. Восстановление энергоснабжения в муниципалитетах ведётся в круглосуточном режиме. Об этом в социальных сетях сообщил глава региона. 33 тысячи жителей области все еще остаются без электроснабжения. Над ликвидацией последствий непогоды сейчас трудятся более 450 смоленских специалистов, а также работники из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. Всего на территории региона в работы по восстановлению электроснабжения вовлечен 721 человек из 179 бригад с 241 единицей техники. 
Также им помогают волонтеры, сотрудники МЧС России и лесничеств. 25 ноября для усиления задействованных сил на подкрепление придут бригады из соседних регионов. Кроме того, дополнительно прибудет 12 источников электроснабжения и 8 единиц специальной техники. 
Оперативный штаб по восстановлению электроснабжения работает в круглосуточном режиме. Энергетики делают всё возможное, чтобы как можно скорее вернуть свет в дома жителей региона. Ситуация находится на личном контроле губернатора.
https://smolensk.bezformata.com/listnews/lyod-opasniy-lyod/139381882/
Первый лёд - опасный лёд
Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд.
https://smolensk-news.net/incident/2024/11/24/213826.html
Непогода на Смоленщине
В субботу на территории Смоленской области сохранится облачная погода. Ожидаются осадки в виде снега и мокрого снега:
- ночью местами сильные осадки,
- днем небольшие, местами умеренные осадки.
Сохраняется налипание мокрого снега, ночью в отдельных районах сильное. На некоторых участках дорог возможна гололедица. Ветер ночью будет дуть юго-восточный, днем северо-западный со скоростью 6-11 м/с, возможны порывы до 15-20 м/с. Атмосферное давление составит 732 мм рт. столба. Ночью давление будет падать, а днем начнет расти.
Температура воздуха:
- по области ночью -4°C…+1°C, днем -2°C…+3°C,
- в Смоленске ночью -2°C…0°C, днем 0°C…+2°C.
Обо всех изменениях в погоде смотри на сайте meteoinfo.ru
МЧС России напоминает о коварстве мокрого снега. Он обладает хорошей липучестью и значительным весом. Налипая на проводах, ветках деревьев и различных конструкциях, он может спровоцировать нарушение их целостности или падение.
https://smolensk-news.net/incident/2024/11/24/213825.html
Пришлось экстренно покидать жилье
В Вязьме Смоленской области незадолго до полуночи пожар разгорелся в квартире на 2 этаже 4-этажки. 
Огнеборцами МЧС России был спасен хозяин злополучного жилья, также с верхнего этажа в спасательных устройствах по лестничным маршам на улицу были эвакуированы 5 взрослых и 2 детей (2 и 12 лет).
Пожар на 15 квадратных метрах потушили 7 специалистов на 3 единицах техники.
Дознаватели МЧС России и специалисты испытательной пожарной лаборатории устанавливают причину возгорания.
Извещателя в квартире не было, а прибор мог бы среагировать на малейшее задымление и оповестить о беде, предотвратив угрозу здоровью жильцам, ущерб был бы значительнее меньше.
https://smolensk-news.net/incident/2024/11/24/213821.html
Повысили профессиональное мастерство
В работе сотрудника МЧС России важно постоянно развиваться и совершенствовать свои знания и навыки.
Центр детского творчества в Гагарине стал местом проведения инструкторско-методического занятия для сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы Гагаринского, Новодугинского и Сычевского районов. 
Провел его заместитель начальника управления - начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы #МЧС_Смоленск Юрий Сергеевич Шупнев. Цель занятия максимально важная - повысить уровень профессиональной подготовки инспекторского состава территориального подразделения по организации проведения проверок в области пожарной безопасности на объектах защиты.
https://smolensk.bezformata.com/listnews/elektrichestva/139380047/
На Смоленщине 48 тысяч жителей по-прежнему остаются без электричества
Работы по устранению последствий непогоды идут в регионе круглосуточно.
На помощь энергетикам уже пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры.
Сейчас над устранением последствий стихии трудятся 450 смоленских специалистов, а также специалисты из других регионов: Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
Всего в работах по восстановлению электроснабжения задействованы 179 бригад, в которых суммарно 712 работников, и 241 единица специализированной техники.
https://smoldaily.ru/na-smolenshhine-48-tysyach-zhitelej-po-prezhnemu-ostayutsya-bez-elektrichestva
На Смоленщине 48 тысяч жителей по-прежнему остаются без электричества
Работы по устранению последствий непогоды идут в регионе круглосуточно.На помощь энергетикам уже пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры.Сейчас над устранением последствий стихии трудятся 450 смоленских специалистов, а также специалисты из других регионов: Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.Всего...
 в работах по восстановлению электроснабжения задействованы 179 бригад, в которых суммарно 712 работников, и 241 единица специализированной техники.
https://glavnayatema.com/?p=140192
48 тысяч жителей Смоленской области остаются без света из-за разгула стихии
На регион обрушился сильный ветер и снег
48 тысяч жителей Смоленской области остаются без света из-за разгула стихии. Об этом рассказали в пресс-службе администрации региона.
Напомним, что Смоленскую область в субботу, 23 ноября, оказалась во власти непогоды – на регион обрушились снегопады, сопровождаемые сильным ветром. Все это привело к обрывам проводов и завалам деревьев.
Над устранением последствий непогоды трудятся энергетики, которым на помощь пришли сотрудники лесничеств, МЧС и волонтеры.
«На данный момент в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также их коллеги из 9 регионов России», — уточнили в пресс-службе.
Известно, что на Смоленщине работают представители Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
Сформировано 179 бригад, в состав которых вошли 712 человек. В помощь людям – более 240 единиц спецтехники.
https://www.mk.ru/incident/2024/11/24/v-smolenskoy-oblasti-izza-nepogody-bez-sveta-ostalis-48-tysyach-chelovek.html
В Смоленской области из-за непогоды без света остались 48 тысяч человек
Восстановлением электроснабжения в Смоленской области занимаются 450 специалистов В Смоленской области 48,5 тыс. человек остались без электроснабжения в результате природных катаклизмов, сообщает ТАСС со ссылкой на пресс-службу правительства региона.
"Количество жителей населенных пунктов, попавших в зону отключений, составляет 48,5 тыс. человек", - отметили в пресс-службе.
По информации регионального правительства, восстановлением электроснабжения в пострадавших населенных пунктах занимаются 450 специалистов из Смоленска, и коллеги из Брянской, Воронежской, Кировской, Курской, Московской, Орловской, Ярославской областей, и Республик Марий Эл и Удмуртии.
Энергетики приходится работать круглосуточно. 
"Работы осложняются многочисленными обрывами проводов и завалами деревьев», - добавили в пресс-службе правительства Смоленской области.
На помощь электрикам пришли сотрудники местных лесничеств, представители МЧС и волонтеры.
https://smi2.ru/article/161447748
В Смоленской области 48 тысяч человек остались без света из-за непогоды
Сотрудники МЧС и энергетики в круглосуточном режиме устраняют последствия стихии в регионе
https://www.bfm.ru/news/562641
В Смоленской области 48 тысяч человек остались без света из-за непогоды
Сотрудники МЧС и энергетики в круглосуточном режиме устраняют последствия стихии в регионе
В Смоленской области из-за непогоды 48 тысяч человек остались без света. Об этом сообщает RT со ссылкой на правительство региона. 
Сотрудники МЧС и энергетики в круглосуточном режиме устраняют последствия обрушившегося на регион на этой неделе циклона: он принес с собой снегопад и сильный ветер. В Смоленской области зафиксированы многочисленные обрывы проводов и завалы деревьев.
Самая сложная ситуация складывается в Новодугинском районе, где 109 населенных пунктов оказались без электричества, воды и отопления. Восстановительными работами в Смоленской области занимаются 450 специалистов, им помогают коллеги из других регионов. За последние сутки удалось подключить более половины потребителей, оставшихся без света.
От непогоды на этой неделе пострадали также Калужская и Тверская области. Так, в Калужской области повреждены 180 ЛЭП.
https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskoy/139378380/
В Смоленской области 48 тысяч жителей продолжают оставаться без электричества
С последствиями стихии борются сотни специалистов из нескольких регионов России 
Смоленск, 24 ноября . На данный момент более 48 000 смолян по-прежнему остаются без электричества.
В правительстве Смоленской области отметили, что работы по ликвидации последствий стихии продолжаются в круглосуточном режиме.
Трудности вызывают оборванные провода и поваленные деревья.
« На помощь пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии «, — уточнили в правительстве.
Сейчас в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
https://www.mk-smolensk.ru/incident/2024/11/24/v-postradavshikh-rayonakh-smolenskoy-oblasti-prodolzhayut-vosstanavlivat-elektrosnabzhenie.html
В пострадавших районах Смоленской области продолжают восстанавливать электроснабжение
В пострадавших районах Смоленской области энергетики в круглосуточном режиме продолжают восстанавливать электроснабжение.
Как отмечают в паблике «Смоленская область», помощь в устранении последствий непогоды оказывают сотрудники МЧС, лесничеств, а также нерравнодушные волонтёры. В работе задействованы около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
https://rabochy-put.ru/news/195067-v-smolenskoy-oblasti-48-tysyach-zhiteley-vse-eshche-nakhodyatsya-bez-elektrichestva-.html
В Смоленской области 48 тысяч жителей все еще находятся без электричества
На помощь смолянам прибыли специалисты из 7 других регионов.
Так, в работах по устранению последствий непогоды, обрушившейся на регион, задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
Также активную помощь в устранении последствий стихии оказывают сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтёры.
На сегодняшний день на территории Смоленской области трудятся 179 бригады с общим количеством 712 работников и 241 единица специализированной техники.
https://123ru.net/kursk/392513385/
В Смоленской области энергетики продолжают круглосуточно восстанавливать электроснабжение
В пострадавших от стихии районах Смоленской области энергетики продолжают круглосуточно восстанавливать электроснабжение. Без электричества сейчас находятся 48 тысяч смолян. Работы по ликвидации обрыва проводов и завалов деревьев продолжаются. 
На помощь энергетикам пришли сотрудники местных лесничеств, спасатели МЧС и волонтёры. В данный момент в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также их коллеги из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. 
На сегодня на территории Смоленской области трудятся 179 бригад: 712 работников и 241 единица специализированной техники.
https://smolensk-news.net/other/2024/11/24/213812.html
Снегопад в Смоленской области оставил 48 тысяч человек без света, воды и отопления, сообщает правительство Смоленской области
Снегопад в Смоленской области оставил 48 тысяч человек без света, воды и отопления, сообщает правительство Смоленской области.
Сотрудники "Россети Центр" и "Россети Центр и Приволжье", а также местных лесничеств, МЧС и волонтеры предпринимают меры к устранению последствий аварии, в результате чего за последние сутки удалось подключить более половины потребителей, оставшихся без света.
"Для оперативности количество специалистов увеличено, бригады передислоцированы в районы, где выявлены серьезные повреждения. Энергетики обеспечены всеми необходимыми материалами", — сообщили в "Россетях".
https://rwnews.ru/843054/Bolee-48-tysyach-zhiteleiy-Smolenskoiy-oblasti-ostayutsya-bez-sveta/
Более 48 тысяч жителей Смоленской области остаются без света
Мощный циклон оставил без электричества более 48 тысяч жителей Смоленской области, сообщили в пресс-службе регионального правительства.
Отмечается, что из-за налипания мокрого снега произошли обрывы проводов и завалы деревьев. Сейчас в ликвидации последствий непогоды задействованы 450 смоленских специалистов. 
К ним на помощь были направлены специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей, Удмуртии и Марий Эл. Всего на территории региона работают 179 бригад.
В правительстве добавили, что в устранении последствий стихии принимают участие сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтеры.
https://sn-gazeta.ru/politics/aleksandr-novikov-uvolil-direktora-smolenskavtodora/
Александр Новиков уволил директора «Смоленскавтодора»
Ответственный за уборку города от снега не отвечал на телефонные звонки
24 ноября глава Смоленска Александр Новиков провел заседание штаба по уборке снега. Минувшей ночью он со всеми ответственными руководителями за данные работы проинспектировал город.
Директор филиала СОГБУ «Смоленскавтодор» не принимал участие в мероприятии, при этом к работе учреждения возникла масса вопросов. По итогам объездов принято решение об увольнении директора, так как он даже не соизволил ответить на телефонные звонки.
Ранее Александр Новиков до четырех утра воскресенья посетил все районы, чтобы оценить качество уборки снега на улицах областного центра. По его словам, руководитель «Смоленскавтодора» обязан написать объяснительную «из-за неудовлетворительного выполнения работ даже на центральных улицах». Меры также будут приняты в отношении управляющих компаний.
Добавим, что высота снежного покрова достигла 25 сантиметров в некоторых районах Смоленской области. 
По состоянию на десять часов утра 24 ноября на территории региона зафиксированы аварийные отключения электроснабжения в 18 муниципальных образованиях. Оперативную сводку опубликовало ГУ МЧС по региону
https://123ru.net/smolensk/392500730/
В Новодугинском районе легковушка улетела в кювет
Сообщение о дорожном инциденте в деревне Щёголево поступило спасателям накануне, 23 ноября, в 08:15. 
На место происшествия выезжал пожарный расчёт — 3 человека личного состава и автоцистерна 35 ПСЧ. По прибытии сотрудники МЧС обнаружили в кювете легковой автомобиль. — В результате ДТП пострадавших нет, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Смоленской области.
https://smoldaily.ru/v-novoduginskom-rajone-legkovushka-uletela-v-kyuvet
В Новодугинском районе легковушка улетела в кювет
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https://smolensk.bezformata.com/listnews/smolenskoy/139376403/
В Смоленской области начало недели будет снежным
Также синоптики предупреждают о сильном ветре 
Смоленск, 24 ноября . В понедельник, 25 ноября, на территории Смоленской области сохранится пасмурная погода.
Как сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС, в течение дня пройдет снег.
« Местами сохраняется слабый гололед, отложение мокрого снега, на отдельных участках дорог гололедица», — уточнили в ведомстве.
Утром и днём порывы ветра могут достигать 14 м/с.
Температура воздуха по области будет: ночью -8°C…-3°C, днем -4°C…+1°C. В Смоленске: ночью -6°C…-4°C, днем -2°C…0°C.
https://smolensk-news.net/incident/2024/11/24/213804.html
Первый лёд - опасный лёд
Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд.
https://www.ridus.ru/shtorm-v-smolenskoj-oblasti-ostavil-bez-sveta-485-tys--chelovek-510475.html
Шторм в Смоленской области оставил без света 48,5 тыс. человек
В результате сильных погодных явлений в Смоленской области произошло массовое отключение электроэнергии. Без света остались более 48 тысяч человек, как сообщают региональные информационные агентства. В правительстве области подтвердили масштабы происшествия, уточнив, что в зону отключений попали 48,5 тысяч жителей.
Для восстановления электроснабжения в регионе мобилизованы значительные ресурсы. Приблизительно 450 специалистов, включая работников из Смоленской области и соседних территорий, таких как Московская, Брянская, Орловская, Курская, Воронежская, Ярославская, Кировская области, а также Удмуртия и Марий Эл, принимают участие в аварийно-восстановительных работах. Энергетики действуют в круглосуточном режиме, стремясь как можно быстрее возобновить подачу электричества в жилые дома.
Сложности при устранении последствий урагана вызваны многочисленными разрывами линий электропередач и поваленными деревьями. В помощи энергетикам участвуют сотрудники лесных хозяйств, специалисты МЧС, а также волонтеры, которые активно занимаются очисткой территории и восстановлением проводов.
https://ru24.net/orel/392506811/
Более 48 тыс. жителей Смоленской области остались без электроснабжения из-за непогоды
В результате неблагоприятных погодных условий в Смоленской области более 48 тыс. человек остались без света, восстановлением электроснабжения занимаются специалисты из нескольких регионов. Более 48 тыс. человек в Смоленской области остались без электроснабжения из-за неблагоприятных погодных условий, сообщает ТАСС. В пресс-службе правительства региона подтвердили, что количество жителей, попавших в зону отключений, составляет 48,5 тыс. человек. Для восстановления электроснабжения привлечено 450 специалистов из Смоленской области, а также их коллеги из соседних регионов, таких как Московская, Брянская, Орловская, Курская, Воронежская, Ярославская, Кировская области, Удмуртия и Марий Эл. Энергетики работают в круглосуточном режиме, чтобы как можно быстрее устранить последствия непогоды и вернуть электричество в дома жителей. Ситуация осложняется многочисленными обрывами проводов и завалами деревьев. 
Для ускорения работ к энергетикам присоединились сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтеры. Все они активно помогают в расчистке территории и восстановлении электролиний. Как писала газета ВЗГЛЯД, шторм выбросил на мель у Анапы сухогруз Blue Shark, а почти 200 населенных пунктов Брестской области остались без электричества.
https://sn-gazeta.ru/rekomendatsii/vysota-snezhnogo-pokrova-dostigla-25-santimetrov-v-nekotoryh-rayonah-smolenskoy-oblasti/
Высота снежного покрова достигла 25 сантиметров в некоторых районах Смоленской области
В черте города зафиксировано 9 сантиметров 
Синоптики посчитали высоту снежного покрова в нашем регионе на утро 24 ноября. По информации паблика «Погода в Смоленской области», в воскресенье на фоне промежуточного антициклонического гребня смолян ожидает облачная с прояснениями погода, обойдется без осадков.
После вчерашнего снегопада Смоленск имеет итоговые 9 сантиметров снежного покрова. Интереснее ситуация сложилась южнее и восточнее: в Вязьме, Гагарине и Ельне – по 25 сантиметров, в Рославле – 23 сантиметра, в Починке – 18 сантиметров.
Добавим, что 25 ноября на Смоленщине будет пасмурно, ночью – без существенных осадков, а в дневное время ожидается небольшой снег. Порывы ветра могут достигать 14 метров в секунду. Температура воздуха по области ночью составит -8°C…-3°C, днем будет -4°C…+1°C. В Смоленске ночью столбики термометров опустятся до -6°C…-4°C, днем потеплеет до -2°C…0°C.
По состоянию на десять часов утра 24 ноября на территории Смоленской области зафиксированы аварийные отключения электроснабжения в 18 муниципальных образованиях. Оперативную сводку опубликовало ГУ МЧС по региону. Напомним, что сотни населенных пунктов остались без света, тепла и воды из-за снегопада.
https://rabochy-put.ru/news/195064-v-postradavshuyu-ot-tsiklona-smolenskuyu-oblast-pribyla-pomoshch-iz-drugikh-regionov-.html
В пострадавшую от циклона Смоленскую область прибыла помощь из других регионов
Специалисты оперативно устраняют последствия непогоды.
За 23 ноября в ходе восстановительных работ энергетики «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» осмотрели 5 567 км линий электропередачи (ЛЭП), устранили 675 обрывов проводов, заменили 89 поврежденных опор и 106 траверс, спилили и убрали 1 248 деревьев, ликвидированы завалы на 431 пролёте ЛЭП.
«Для оперативного устранения последствий стихии к работе в пострадавших территориях привлечены специалисты из филиалов, завершивших восстановительные работы в своих регионах, и из областей, не пострадавших от циклона. 
Также вместе с энергетиками трудятся сотрудники лесничеств и отряды МЧС, расчищая пути к энергообъектам. Бригады продолжают работать круглосуточно, учитывая прогнозируемую третью волну циклона», – отметили в ПАО «Россети Центр».
Минувшей ночью прошло заседание оперативного Штаба в формате видеоконференции. В наиболее пострадавшие от второй волны циклона регионы (Калужская, Тверская, Смоленская области) направили дополнительные силы и средства для устранения повреждений энергообъектов. В настоящее время задействованы 432 бригады энергетиков: 1 264 сотрудника, 467 единиц спецтехники.
https://ria.city/smolensk/392495127/
Более 700 энергетиков продолжают устранять последствия непогоды в Смоленской области
В ночь на 23 ноября 2024 года на Смоленскую область вновь обрушился мощный снегопад, усиление ветра до 22 м/с, в отдельных районах наблюдается налипание мокрого снега, что стало причиной возникновения новых технологических нарушений на энергообъектах. В числе наиболее пострадавших – южные и восточные районы области.
В восстановительных работах задействованы 121 бригада «Смоленскэнерго»: 462 сотрудника и 156 единиц спецтехники. На помощь смоленским энергетикам направлены бригады из «Брянскэнерго», «Курскэнерго», «Орелэнерго», «Удмуртэнерго», «Мариэнерго», «Владимирэнерго», «Воронежэнерго», «Белгородэнерго», «Липецкэнерго», «Костромаэнерго», «Ивэнерго», «Ленэнерго» и «Россети Московский регион», а также силы и средства подрядных организаций из Воронежа, Смоленска и Ярославля. 
Помощь по устранению упавших на линии электропередачи деревьев оказывают местные лесничества, охотники, сотрудники МЧС, волонтеры.
Энергетики уже устранили обрывы проводов в 126 пролетах линий электропередачи (ЛЭП), осмотрели более 2,3 тысячи километров линий электропередачи, чтобы составить план работ по замене сломанных опор, поврежденных изоляторов, крюков и траверс. 
Выполнен разбор завалов деревьев в 187 пролетах линий электропередачи, снято или обрезано более 630 одиночных деревьев и веток с проводов.
Повышенное внимание уделяется социально значимым объектам. Для подачи электроэнергии данным учреждениям, в числе которых водонапорные башни, телевышка, вышки связи и др., задействованы резервные источники электроснабжения.
Для информирования потребителей в районах области организован мобильный пункт по работе с потребителями в с. Вяземский Вяземского района, 15 пунктов по работе с потребителями в Вяземском, Гагаринском, Дорогобужском, Ельнинском, Рославльском, Темкинском, Ярцевском, Угранском, Сафоновском, Новодугинском, Духовщинском, Глинковском, Шумячском, Сычевском районах и г. Десногорск, передвижной временный пункт по работе с потребителями в с. Екимовичи, Рославльского района. На постоянной основе осуществляется взаимодействие с ЕДДС районов.
В «Смоленскэнерго» работает оперативный Штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг метеообстановки.
Энергетики призывают жителей быть внимательными и осторожными, при обнаружении оборванных проводов линий электропередачи ни в коем случае не приближаться к ним, а обратиться в энергокомпанию или МЧС. Сообщить о нарушениях электроснабжения, а также узнать информацию о планируемых сроках восстановления подачи электроэнергии можно через онлайн-сервисы компании: 1. На официальном сайте «Россети Центр»: mrsk-1.ru 2. Через мобильное приложение «Есть свет!», ссылки для скачивания: для устройств на платформе Android: clck.ru для устройств на платформе iOS: clck.ru 3. С помощью горячей линии энергетиков «Светлая линия 220»: 8-800-220-0-220 (бесплатно, круглосуточно).
http://newsml.itar-tass.com/NewsML/NewsMLGenStore.nsf/NewsItem?openagent&docid=E3044829C5C8C07C43258BDF00433312
Более 48 тыс. человек остаются без света в Смоленской области из-за непогоды
48,5 тыс. человек в Смоленской области отключены от электроснабжения в результате непогоды. Об этом сообщили ТАСС в пресс-службе правительства региона.
"На данный момент количество жителей населенных пунктов, попавших в зону отключений, составляет 48,5 тыс. человек", - сообщили в пресс-службе.
По данным регионального правительства, восстановлением электроснабжения занимаются 450 смоленских специалистов, а также их коллеги из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей, Удмуртии и Марий Эл. 
Энергетики работают круглосуточно. "Работы осложняются многочисленными обрывами проводов и завалами деревьев. На помощь энергетикам пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтеры", - добавили в пресс-службе.
https://smoldaily.ru/v-yarczevskom-rajone-dotla-sgorela-hozyajstvennaya-postrojka
В Ярцевском районе дотла сгорела хозяйственная постройка
Сообщение о возгорании на улице Большой Садовой в деревне Перелесь поступило к спасателям сегодня, 24 ноября, в 00:30.На место вызова поспешили огнеборцы — автоцистерны 19 и 52 ПСЧ,а так же 5 человек личного состава.По прибытии информация подтвердилась — по указанному адресу горела баня. 
В результате огню удалось уничтожить строение полностью.— Пострадавших нет. Причина и ущерб уточняются, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Смоленской области.
https://www.mk-smolensk.ru/social/2024/11/24/ocherednaya-banya-gorela-vchera-23-noyabrya-v-smolenskoy-oblasti.html
Очередная баня горела вчера, 23 ноября, в Смоленской области
Вчера, 23 ноября, в Смоленской области в Демидове горела баня.
Сообщение о пожаре поступило на пункт связи 23-й пожарно-спасательной части в 16:07. На место происшествия выехали пять спасателей на автоцистернах.
По информации от пресс-службы ГУ МЧС России по Смоленской области, огонь повредил стены и потолочные перекрытия строения. Никто не пострадал, отметили в ведомстве.
На момент публикации новости, специалисты не установили причину возгорания.
https://energo-news.ru/archives/188915
Россети Центр и Россети Центр и Приволжье задействуют дополнительные силы для ликвидации последствий 2-х волн циклона
За 23 ноября в ходе восстановительных работ энергетики «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» осмотрели 5 567 км линий электропередачи (ЛЭП), устранили 675 обрывов проводов, заменили 89 повреждённых опор и 106 траверс, спилили и убрали 1 248 деревьев, ликвидированы завалы на 431 пролёте ЛЭП.
Для оперативного устранения последствий стихии к работе в пострадавших территориях привлечены специалисты из филиалов, завершивших восстановительные работы в своих регионах, и из областей, не пострадавших от циклона. 
Также вместе с энергетиками трудятся сотрудники лесничеств и отряды МЧС, расчищая пути к энергообъектам. Бригады продолжают работать круглосуточно, учитывая прогнозируемую третью волну циклона.
В ночь на 24 ноября в «Россети Центр» также прошло заседание оперативного Штаба в формате видеоконференции. 
Утверждено распределение дополнительных сил и средств для устранения повреждений энергообъектов в наиболее пострадавших от второй волны циклона регионах: Калужской, Тверской и Смоленской областях. В настоящее время здесь задействованы 432 бригады энергетиков: 1 264 сотрудника, 467 единиц спецтехники.
Предприняты все возможные меры, чтобы оперативно вернуть стабильное электроснабжение в пострадавшие от стихии регионы. Для оперативного информирования населения в районах, где есть в этом необходимость, развернуты временные пункты, принимающие заявки также в круглосуточном режиме.
https://www.avtoradio.ru/news/uid/433117
В Смоленской области продолжают ликвидацию последствий непогоды
Более 48 тысяч жителей Смоленской области остаются без света из-за непогоды. Губернатор Василий Анохин сообщил, что из-за сильного ветра и снегопада произошли отключения электричества в разных районах области. 
Энергетики круглосуточно восстанавливают электроснабжение, работают около 450 специалистов. Работы осложняются обрывами проводов и завалами деревьев, на помощь энергетикам пришли сотрудники лесничеств, МЧС, а также волонтеры.
https://smolgazeta.ru/accident/124895-dve-bani-goreli-v-smolenskoy-oblasti-za.html
Две бани горели в Смоленской области за последние сутки
23 ноября в начале второго часа дня на улице Чкалова в городе Починке загорелась баня с пристройкой. В результате пожара огонь повредил потолочные перекрытия и кровлю бани, пристройка закопчена продуктами горения по всей площади.
В этот же день, в начале пятого часа дня, баня загорелась на улице Витебской в городе Демидов. 
В результате пожара повреждены стены и потолочные перекрытия.
«В обоих случаях – пострадавших нет. Причины возгораний и величина нанесённого огнём ущерба уточняются», – заявили в Главном управлении МЧС России по Смоленской области.
https://readovka67.ru/news/212218
В Смоленской области продолжают устранять последствия непогоды
Актуальная информация на данный момент
После снегопада и сильного ветра в Смоленской области более 45 000 человек остались без электроэнергии. Более сотни бригад устраняют последствия непогоды.
Шумячский район
Специалисты посыпают дорогу и тротуары противогололедными материалами. Из-за неблагоприятной погоды на улицах гололедица.
Починковский район
В настоящее время отключенными остаются 15 высоковольтных линий электропередач и 16 участков. Восстановлением занимаются 9 аварийных бригад. На помощь прибыли 5 бригад из Курска.
«В поселениях и на центральных магистралях работает 20 единиц спецтехники. Сегодня также стоит задача по обработке дорожного полотна песчано-соляной смесью, особенно школьных маршрутов», – сообщил глава Починковского района Александр Голуб.
Темкинский район
Электроснабжения нет в 109 населенных пунктах. Над восстановлением электроэнергии трудятся 6 бригад Темкинского РЭС в составе 25 человек. 
На помощь электрикам пришли сотрудники МЧС и лесники. Глава района Александр Васильев сообщил, что на помощь темкинцам направлены бригады из Тамбова, которые находились в Вязьме.
Угранский район
Без электроэнергии находятся 137 населенных пунктов. Энергетики работают в режиме повышенной готовности. Восстановительные работы проводят 8 бригад (37 человек) и 11 единиц техники.
Вяземский район
Повреждено 45 линий электропередач, проблемы с работой 533 трансформаторных подстанций, 280 населенных пунктов без электричества (11 262 человека). В работе 18 аварийных бригад, 25 единиц спецтехники.
https://smolensk-news.net/incident/2024/11/24/213793.html
Берегите мам
С рождения, у каждого ребёнка, супергерой всей жизни - это Мать.
Но есть одна проблема в каждой нашей жизни…
Со временем мы Маму начинаем забывать.
Вначале дружба, крепкая, как камень, что некогда домой бежать,
Затем учеба, множество предметов, что нужно день и ночь стараться в них вникать,
Потом работа, нет присесть минутки, то встречи, то завалы, то ещё куда бежать…
А в этой суете бездумной, мы Маму начинаем забывать.
То времени я не нашел минутки, то вовсе «ой, прости, забыл набрать»,
А Мама дома места не находит, придумывает повод трубку телефона снять.
Года бегут, стареет Мама, в душе с надеждой пол минутного звонка.
А вдруг, её не станет? Мы не верим, стараясь всё свои поступки оправдать.
Но вот, однажды, поздно или рано, она уйдет, закрыв неслышно дверь.
И только лишь тогда, мы вспомним слово «Мама», найдем и час, и век по телефону поболтать.
Готовы будем бросить всё на свете, друзей, работу, жизни часть своей отдать.
Но будет уже слишком поздно, ведь не дано Мамуле вечность ждать…
Автор стихотворения: Михаил Упит, начальник караула 5 пожарно-спасательной части города Смоленска.
https://sn-gazeta.ru/rekomendatsii/sotni-naselennyh-punktov-v-smolenskoy-oblasti-ostalis-bez-sveta-tepla-i-vody-iz-za-snegopada/
Сотни населенных пунктов в Смоленской области остались без света, тепла и воды из-за снегопада
Аварийные бригады не могут справиться с последствиями ЧП уже несколько суток
Энергетический коллапс длится несколько суток из-за снегопада, обрушавшегося на Смоленскую область. Жители Новодугинского района выживают без связи с внешним миром, пишет Telegram-канал Baza. 109 сел остались без света, тепла и воды.
Смоляне сообщают в социальных сетях о том, что людей для ликвидации аварий не хватает, а местные власти лишь рекомендуют набраться терпения. Кроме того, на утро 24 ноября в Вяземском районе повреждено 45 линий электропередач, наблюдаются проблемы с работой 533 трансформаторных подстанций. 280 населенных пунктов остаются без электричества, в которых проживают 11 262 человека.
По информации ГУ МЧС по региону, на вечер 23 ноября на территории Смоленской области зафиксированы аварийные отключения электроснабжения в 17 муниципальных образованиях.
Ранее сообщалось, что прокуратура организовала проверку после отключения электричества на Смоленщине. 
«Смоленская народная газета» также писала о том, что утром 21 ноября смоляне в Ленинском районе остались без света.
https://rabochy-put.ru/news/195060-v-rayonakh-smolenskoy-oblasti-prodolzhayut-ustranyat-posledstviya-nepogody.html
В районах Смоленской области продолжают устранять последствия непогоды
Многие жители все еще ждут восстановления электроэнергии.
Так, в Смоленской области ведутся активные работы по налаживанию электроснабжения. Актуальной информацией на данный момент поделились главы районов.
В Вяземском районе повреждено 45 линий электропередач, проблемы с работой 533 трансформаторных подстанций, 280 населенных пунктов без электричества (11 262 человека). В работе 18 аварийных бригад, 25 единиц спецтехники.
В Темкинском районе без электроснабжения остаются 109 населённых пунктов. Над восстановлением электроэнергии трудятся 6 бригад Темкинского РЭС в составе 25 человек. 
На помощь электрикам пришли сотрудники МЧС и лесники. Как сообщил глава района Александр Васильев, также на помощь темкинцам направлены бригады из Тамбова, которые находились в Вязьме.
В Угранском районе на данный момент без электроснабжения находятся 137 населенных пунктов. Энергетики работают в режиме повышенной готовности. Восстановительные работы проводят 8 бригад (37 человек) и 11 единиц техники.
В Починковском районе также устраняют последствия снегопада. На данный момент отключенными остаются 15 высоковольтных линий электропередач и 16 участков. Работает 9 аварийно-восстановительных бригад. Также на помощь прибыли 5 бригад из Курска.
«В поселениях и на центральных магистралях работает 20 единиц спецтехники. Сегодня также стоит задача по обработке дорожного полотна песчано-соляной смесью, особенно школьных маршрутов», – рассказал глава Починковского района Александр Голуб.
В Шумячском районе приступили к посыпке дорог и тротуаров противогололедными материалами. Это необходимо из-за неблагоприятных погодных условий, которые включают резкое похолодание и наличие гололедицы на улицах.
https://ru24.net/smolensk/392488266/
Сотни смоленских сел остались без света, тепла и воды из-за снегопада
Энергетический коллапс длится несколько суток Жители Новодугинского района остаются без связи с внешним миром, пишет Telegram-канал Baza. В 109 селах нет света, тепла и воды. Смоляне считают, что такая ситуация возникла из-за неподготовленности властей, которые вовремя не позаботились о вырубке старых деревьев: они падают и обрывают электрические провода. «Обрывов по всему району более сотни. При этом людей для ликвидации аварии не хватает, из-за этого энергетический коллапс длится уже несколько суток», — сообщает Baza. Добавим, что руководитель Вяземского района Олег Смоляков написал в социальных сетях о ситуации в муниципальном образовании на утро 24 ноября: «Повреждено 45 линий электропередач, проблемы с работой 533 трансформаторных подстанций, 280 населенных пунктов без электричества (11 262 человека). В работе 18 аварийных бригад, 25 единиц спецтехники». 
По информации ГУ МЧС по региону, на вечер 23 ноября на территории Смоленской области зафиксированы аварийные отключения электроснабжения в 17 муниципальных образованиях: Вяземский, Гагаринский, Глинковский, Дорогобужский, Ельнинский, Ершичский, Новодугинский, Починковский, Рославльский, Сафоновский, Сычевский, Темкинский, Угранский, Хиславичский, Шумячский и Ярцевский районы, а также Десногорск. 
Ранее наше издание сообщало, что непогода привела к задержке поездов на Смоленщине. Вечером 22 ноября на территорию области обрушилась непогода. Синоптики предупреждали жителей региона о сильном снеге и порывистом ветре.
https://www.mk-smolensk.ru/incident/2024/11/24/v-smolenskoy-oblasti-v-gorode-pochinok-gorela-banya.html
В Смоленской области в городе Починок горела баня
В Смоленской области в городе Починок горела баня с пристройкой. Возгорание произошло на улице Чкалова 23 ноября во втором часу дня.
На место вызова были направлены 5 сотрудников МЧС на автоцистернах 36-й пожарно-спасательной части.
В результате случившегося повреждены потолочные перекрытия и кровля бани. Пристройка закопчена продуктами горения. 
Никто не пострадал.
Специалисты ведомства продолжают работать над установлением причины пожара.
https://smolensk-news.net/society/2024/11/24/213775.html
В последнее воскресенье ноября жителей Смоленщины ждут температурные качели
По сообщениям синоптиков, сегодня, 24 ноября, в регионе будет облачно с прояснениями.
Значительные осадки в светлое время суток не выпадут.
Местами сохранятся ранее сформировавшиеся отложения мокрого снега и гололедица.
Подует западный и юго-западный ветер со скоростью 6-11 м/с.
— Температура воздуха: по области ночью -6°C…-1°C, днём -4°C…+1°C, в Смоленске ночью -5°C…-3°C, днём -1°C…+1°C, — сообщило ГУ МЧС России по Смоленской области.
Атмосферное давление в этот день стартует со значения 728 мм ртутного столба и будет расти.
https://smoldaily.ru/v-poslednee-voskresene-noyabrya-zhitelej-smolenshhiny-zhdut-temperaturnye-kacheli
В последнее воскресенье ноября жителей Смоленщины ждут температурные качели
По сообщениям синоптиков, сегодня, 24 ноября, в регионе будет облачно с прояснениями. Значительные осадки в светлое время суток не выпадут. Местами сохранятся ранее сформировавшиеся отложения мокрого снега и гололедица. Подует западный и юго-западный ветер со скоростью 6-11 м/с.— Температура воздуха: по области ночью -6°C…-1°C, днём -4°C…1°C, в Смоленске ночью -5°C…-3°C, днём -1°C…1°C, — сообщило ГУ МЧС России по Смоленской области. Атмосферное давление в этот день стартует со значения 728 мм ртутного столба и будет расти.
https://103news.com/smolensk/392480911/
За ночь в Смоленской области произошло три ДТП
В результате инцидентов никто не погиб В ночь с 22 на 23 ноября на территории Смоленской области произошло три дорожно-транспортных происшествия. 
Подробности инцидентов рассказали представители регионального ГУ МЧС России. В 22:22 на пункт связи 20 ПСЧ поступило сообщение о ДТП в деревне Рудомые, расположенной в Велижском районе. На место выехали автоцистерна 43 ПСЧ и четыре человека личного состава. 
“По прибытии на место вызова информация о ДТП подтвердилась — съезд легкового автомобиля в кювет с последующим опрокидыванием. В результате ДТП пострадавших нет”, – уточнили в представители ведомства. Кроме этого, в 22:31 на центральный пункт пожарной связи поступило сообщение о ДТП на 11 километре автодороги Смоленск-Вязьма: столкнулись два легковых автомобиля. В результате этого инцидента также никто не пострадал. Ранним утром, в 04:07, стало известно об аварии в деревне Грязенать Ершичского района. По прибытии спасателей информация подтвердилась: в кювет съехала “Газель”. В результате произошедшего обошлось без пострадавших. 
https://russia24.pro/smolensk/392480439/
На автодороге в Смоленском районе столкнулись две легковушки
Авария случилась 22 ноября в одиннадцатом часу вечера на 11 километре автомобильной дороги Смоленск – Вязьма. Там произошло столкновение двух легковых автомобилей. 
«На место вызова выехала автоцистерна 43 пожарно-спасательной части, четыре человека личного состава», – сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Смоленской области. 
По данным ведомства, в результате дорожно-транспортного происшествия никто не пострадал. 
https://ok.ru/group/70000002114975/topic/156416027828383
Уважаемые смоляне! Восстановление энергоснабжения в муниципалитетах ведётся в круглосуточном режиме. Всего из-за стихии электричества лишилось свыше 67 тыс. человек. Благодаря работам свет получили уже более 34 тыс. жителей области, из которых 15 тыс. – только за сегодня. Но 33 тыс. смолян еще остаются без электричества. Над ликвидацией последствий непогоды сейчас трудятся более 450 смоленских специалистов, а также работники из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. Всего на территории региона в работы по восстановлению электроснабжения вовлечен 721 человек из 179 бригад с 241 единицей техники. 
Также им помогают волонтеры, сотрудники МЧС России и лесничеств. Завтра для усиления задействованных сил на подкрепление придут бригады из соседних регионов. Кроме того, дополнительно прибудет 12 источников электроснабжения и 8 единиц специальной техники. 
Оперативный штаб по восстановлению электроснабжения работает в круглосуточном режиме. Энергетики делают всё возможное, чтобы как можно скорее вернуть свет в дома жителей региона. Держу ситуацию на личном контроле!
https://vk.com/wall-219524624_111921
Уважаемые смоляне!   
Восстановление энергоснабжения в муниципалитетах ведётся в круглосуточном режиме. Всего из-за стихии электричества лишилось свыше 67 тыс. человек. Благодаря работам свет получили уже более 34 тыс. жителей области, из которых 15 тыс. – только за сегодня. Но 33 тыс. смолян еще остаются без электричества.
Над ликвидацией последствий непогоды сейчас трудятся более 450 смоленских специалистов, а также работники из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. Всего на территории региона в работы по восстановлению электроснабжения вовлечен 721 человек из 179 бригад с 241 единицей техники. 
Также им помогают волонтеры, сотрудники МЧС России и лесничеств.   
Завтра для усиления задействованных сил на подкрепление придут бригады из соседних регионов. Кроме того, дополнительно прибудет 12 источников электроснабжения и 8 единиц специальной техники.   
Оперативный штаб по восстановлению электроснабжения работает в круглосуточном режиме. Энергетики делают всё возможное, чтобы как можно скорее вернуть свет в дома жителей региона.   
Держу ситуацию на личном контроле!
https://t.me/anohin67/4354
Уважаемые смоляне!
Восстановление энергоснабжения в муниципалитетах ведётся в круглосуточном режиме. Всего из-за стихии электричества лишилось свыше 67 тыс. человек. Благодаря работам свет получили уже более 34 тыс. жителей области, из которых 15 тыс. – только за сегодня. Но 33 тыс. смолян еще остаются без электричества.
Над ликвидацией последствий непогоды сейчас трудятся более 450 смоленских специалистов, а также работники из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. Всего на территории региона в работы по восстановлению электроснабжения вовлечен 721 человек из 179 бригад с 241 единицей техники. 
Также им помогают волонтеры, сотрудники МЧС России и лесничеств.
Завтра для усиления задействованных сил на подкрепление придут бригады из соседних регионов. Кроме того, дополнительно прибудет 12 источников электроснабжения и 8 единиц специальной техники.
Оперативный штаб по восстановлению электроснабжения работает в круглосуточном режиме. Энергетики делают всё возможное, чтобы как можно скорее вернуть свет в дома жителей региона.
Держу ситуацию на личном контроле!
https://vk.com/wall-101497323_34221
Энергетики работают круглосуточно. В регионе продолжают работы по восстановлению электроснабжения в пострадавших районах. Напомню, в результате непогоды без электричества остались 48 тысяч смолян.  
На помощь энергетикам прибыли сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии.  В работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. 
Всего на территории Смоленской области трудятся 179 бригады с общим количеством 712 работников и 241 единица специализированной техники.
https://vk.com/wall-27532693_5565513
Снегопад в Смоленской области оставил 48 тысяч человек без света, воды и отопления, сообщает правительство Смоленской области.
Сотрудники "Россети Центр" и "Россети Центр и Приволжье", а также местных лесничеств, МЧС и волонтеры предпринимают меры к устранению последствий аварии, в результате чего за последние сутки удалось подключить более половины потребителей, оставшихся без света.
"Для оперативности количество специалистов увеличено, бригады передислоцированы в районы, где выявлены серьезные повреждения. Энергетики обеспечены всеми необходимыми материалами", — сообщили в "Россетях".
https://ok.ru/group/53243993063542/topic/158297828901750
Снегопад в Смоленской области оставил 48 тысяч человек без света, воды и отопления, сообщает правительство Смоленской области. 
Сотрудники "Россети Центр" и "Россети Центр и Приволжье", а также местных лесничеств, МЧС и волонтеры предпринимают меры к устранению последствий аварии, в результате чего за последние сутки удалось подключить более половины потребителей, оставшихся без света. 
"Для оперативности количество специалистов увеличено, бригады передислоцированы в районы, где выявлены серьезные повреждения. Энергетики обеспечены всеми необходимыми материалами", — сообщили в "Россетях".
https://t.me/kontext_channel/44727
Снегопад оставил более 48 тысяч человек в Смоленской области без света, воды и связи
Продолжающийся третьи сутки снегопад и сильный ветер привели к перебоям в электроснабжении в 12 районах, сообщил глава региона Василий Анохин. Отключение электричества затронуло жителей 109 сел.
На данный момент количество жителей населенных пунктов, попавших в зону отключений, составляет 48,5 тысяч человек, — уточнили в пресс-службе правительства региона.
В частности, жители Новодугинского района уже несколько суток остаются без связи с внешним миром. По заявлению местных жителей, эта ситуация возникла из-за того, что чиновники вовремя не позаботились о вырубке старых деревьев, которые под весом снега стали падать и обрывать провода.  
Власти Новодугинского района в телеграм-канале попросили запастись терпением и «с пониманием отнестись к сложившейся ситуации».
Сотрудники «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье», а также местных лесничеств, МЧС и волонтеры пытаются устранить последствия непогоды, в результате чего за последние сутки удалось подключить более половины потребителей.
Для оперативности количество специалистов увеличено, бригады передислоцированы в районы, где выявлены серьезные повреждения💬, — сообщили в «Россетях»
https://vk.com/wall-150568029_428661
В пострадавшую от циклона Смоленскую область прибыла помощь из других регионов
За 23 ноября в ходе восстановительных работ энергетики «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» осмотрели 5 567 км линий электропередачи (ЛЭП), устранили 675 обрывов проводов, заменили 89 поврежденных опор и 106 траверс, спилили и убрали 1 248 деревьев, ликвидированы завалы на 431 пролёте ЛЭП.
«Для оперативного устранения последствий стихии к работе в пострадавших территориях привлечены специалисты из филиалов, завершивших восстановительные работы в своих регионах, и из областей, не пострадавших от циклона. 
Также вместе с энергетиками трудятся сотрудники лесничеств и отряды МЧС, расчищая пути к энергообъектам. Бригады продолжают работать круглосуточно, учитывая прогнозируемую третью волну циклона», – отметили в ПАО «Россети Центр».
Минувшей ночью прошло заседание оперативного Штаба в формате видеоконференции. В наиболее пострадавшие от второй волны циклона регионы (Калужская, Тверская, Смоленская области) направили дополнительные силы и средства для устранения повреждений энергообъектов. В настоящее время задействованы 432 бригады энергетиков: 1 264 сотрудника, 467 единиц спецтехники.
https://t.me/Smolensk_crazy/748
В правительстве Смоленской области отметили, что работы по ликвидации последствий стихии продолжаются в круглосуточном режиме.
Трудности вызывают оборванные провода и поваленные деревья.
«На помощь пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии«, — уточнили в правительстве.
Сейчас в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
https://t.me/DMaxnoVosti/91799
Около 48 тысяч человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, — местные власти.
По их данным, сотрудники МЧС РФ и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на обрывы проводов и завалы деревьев.
https://t.me/buyanTime/21734
Снегопад в Смоленской области оставил 48 тысяч человек без света, воды и отопления
Сотрудники "Россети Центр" и "Россети Центр и Приволжье", а также местных лесничеств, МЧС и волонтеры предпринимают меры к устранению последствий аварии, в результате чего за последние сутки удалось подключить более половины потребителей, оставшихся без света. 
https://vk.com/wall-153855784_2814834
В Смоленской области 48 тысяч жителей все еще находятся без электричества 
В правительстве Смоленской области отметили, что работы по ликвидации последствий стихии продолжаются в круглосуточном режиме. 
Трудности вызывают оборванные провода и поваленные деревья. 
«На помощь пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии«, — уточнили в правительстве. 
Сейчас в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. 
https://vk.com/wall-212984300_135501
На данный момент более 48 000 смолян по-прежнему остаются без электричества.
В правительстве Смоленской области отметили, что работы по ликвидации последствий стихии продолжаются в круглосуточном режиме. Трудности вызывают оборванные провода и поваленные деревья.
«На помощь пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии«, — уточнили в правительстве.
Сейчас в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл.
https://t.me/Onishchenko001/77380
Около 48 тысяч человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, — местные власти.
По их данным, сотрудники МЧС РФ и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на обрывы проводов и завалы деревьев.
https://vk.com/wall-40316705_53285329
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство.  Выпало много мокрого снега. Деревья не выдерживают и падают на линии электропередачи.  
Сотрудники МЧС и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на трудности — обрывы проводов и завалы деревьев
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство.
Выпало много мокрого снега. Деревья не выдерживают и падают на линии электропередачи.
Сотрудники МЧС и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на трудности — обрывы проводов и завалы деревьев
https://ok.ru/group/57008216342566/topic/156651463281958
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство. Выпало много мокрого снега. 
Деревья не выдерживают и падают на линии электропередачи. Сотрудники МЧС и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на трудности — обрывы проводов и завалы деревьев
https://ok.ru/group/52216112021655/topic/156918277788567
В Смоленской области 48 тысяч жителей все еще находятся без электричества. На помощь смолянам прибыли специалисты из 7 других регионов. Так, в работах по устранению последствий непогоды, обрушившейся на регион, задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. 
Также активную помощь в устранении последствий стихии оказывают сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтёры. На сегодняшний день на территории Смоленской области трудятся 179 бригады с общим количеством 712 работников и 241 единица специализированной техники.
https://t.me/karaulny/580486
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство.
Выпало много мокрого снега. 
Деревья не выдерживают и падают на линии электропередачи, пишут в местных группах.
Сотрудники МЧС и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на трудности — обрывы проводов и завалы деревьев.
https://t.me/Zerkalo_NewZ/38779
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство.
Выпало много мокрого снега. 
Деревья не выдерживают и падают на линии электропередачи, пишут в местных группах.
Сотрудники МЧС и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на трудности — обрывы проводов и завалы деревьев.
https://t.me/rt_russian/222044
48 тыс. человек остались без света из-за непогоды в Смоленской области, сообщило местное правительство.
Выпало много мокрого снега. 
Деревья не выдерживают и падают на линии электропередачи, пишут в местных группах.
Сотрудники МЧС и энергетики круглосуточно устраняют последствия стихии, несмотря на трудности — обрывы проводов и завалы деревьев.
https://t.me/HouseOfCardsRussia/95043
Смоленской области более 48 тыс. человек остались без света
В региональном правительстве заявили, что электроснабжение пропало из-за непогоды.
Для восстановления электроснабжения задействованы 450 специалистов из Смоленской области, а также их коллеги из соседних регионов, включая Московскую, Брянскую, Орловскую, Курскую, Воронежскую, Ярославскую, Кировскую области, Удмуртию и Марий Эл. Энергетики работают круглосуточно, чтобы как можно скорее устранить последствия непогоды и вернуть электричество в дома жителей.
Ситуация осложняется многочисленными обрывами проводов и завалами деревьев. Для ускорения работ к энергетикам присоединились сотрудники местных лесничеств, МЧС и волонтеры, активно помогая в расчистке территории и восстановлении электролиний.
https://t.me/izvestia/192564
Снегопад в Смоленской области оставил 48 тысяч человек без света, воды и отопления, сообщает правительство Смоленской области.
Сотрудники "Россети Центр" и "Россети Центр и Приволжье", а также местных лесничеств, МЧС и волонтеры предпринимают меры к устранению последствий аварии, в результате чего за последние сутки удалось подключить более половины потребителей, оставшихся без света.
"Для оперативности количество специалистов увеличено, бригады передислоцированы в районы, где выявлены серьезные повреждения. Энергетики обеспечены всеми необходимыми материалами", — сообщили в "Россетях".
https://t.me/podslushka_yar/4773
В Ярцевском районе дотла сгорела хозяйственная постройка.
Сообщение о возгорании на улице Большой Садовой в деревне Перелесь поступило к спасателям сегодня, 24 ноября, в 00:30.
На место вызова поспешили огнеборцы — автоцистерны 19 и 52 ПСЧ,а так же 5 человек личного состава.
По прибытии информация подтвердилась — по указанному адресу горела баня. В результате огню удалось уничтожить строение полностью.
— Пострадавших нет. Причина и ущерб уточняются, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Смоленской области.
https://vk.com/wall-65964874_562778
В Ярцевском районе дотла сгорела хозяйственная постройка. 
Сообщение о возгорании на улице Большой Садовой в деревне Перелесь поступило к спасателям сегодня, 24 ноября, в 00:30.
На место вызова поспешили огнеборцы — автоцистерны 19 и 52 ПСЧ,а так же 5 человек личного состава.
По прибытии информация подтвердилась — по указанному адресу горела баня. 
В результате огню удалось уничтожить строение полностью.
— Пострадавших нет. Причина и ущерб уточняются, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС 
https://vk.com/wall-153855784_2814402
В пострадавшую от циклона Смоленскую область прибыла помощь из других регионов
За 23 ноября в ходе восстановительных работ энергетики «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» осмотрели 5 567 км линий электропередачи (ЛЭП), устранили 675 обрывов проводов, заменили 89 поврежденных опор и 106 траверс, спилили и убрали 1 248 деревьев, ликвидированы завалы на 431 пролёте ЛЭП.
«Для оперативного устранения последствий стихии к работе в пострадавших территориях привлечены специалисты из филиалов, завершивших восстановительные работы в своих регионах, и из областей, не пострадавших от циклона. 
Также вместе с энергетиками трудятся сотрудники лесничеств и отряды МЧС, расчищая пути к энергообъектам. Бригады продолжают работать круглосуточно, учитывая прогнозируемую третью волну циклона», – отметили в ПАО «Россети Центр».
Минувшей ночью прошло заседание оперативного Штаба в формате видеоконференции. В наиболее пострадавшие от второй волны циклона регионы (Калужская, Тверская, Смоленская области) направили дополнительные силы и средства для устранения повреждений энергообъектов. В настоящее время задействованы 432 бригады энергетиков: 1 264 сотрудника, 467 единиц спецтехники.
https://ok.ru/group/55670614786239/topic/156515978442175
Информация о работе энергетиков в Смоленской области Энергетики продолжают круглосуточные усилия по восстановлению электроснабжения в пострадавших районах. Напоминаем, без электричества сейчас находятся 48 тысяч смолян. Несмотря на множество трудностей, таких как обрывы проводов и завалы деревьев, работы продолжаются. 
На помощь пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии. ✍️ В данный момент в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. 
 На сегодняшний день на территории Смоленской области трудятся 179 бригады с общим количеством 712 работников и 241 единица специализированной техники. Благодарим энергетиков и всех, кто поддерживает их в это непростое время. 
https://vk.com/wall-25232455_122019
Информация о работе энергетиков в Смоленской области
Энергетики продолжают круглосуточные усилия по восстановлению электроснабжения в пострадавших районах. Напоминаем, без электричества сейчас находятся 48 тысяч смолян.
Несмотря на множество трудностей, таких как обрывы проводов и завалы деревьев, работы продолжаются. 
На помощь пришли сотрудники местных лесничеств, МЧС и неравнодушные волонтёры, которые активно помогают в устранении последствий стихии.
 В данный момент в работе задействовано около 450 смоленских специалистов, а также специалисты из Московской, Брянской, Орловской, Курской, Воронежской, Ярославской, Кировской областей и Республик Удмуртия и Марий Эл. 
 На сегодняшний день на территории Смоленской области трудятся 179 бригады с общим количеством 712 работников и 241 единица специализированной техники. 
Благодарим энергетиков и всех, кто поддерживает их в это непростое время.
https://vk.com/wall-175220922_16969
Первый лёд - опасный лёд
Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд.
https://ok.ru/group/54782236557403/topic/156817698042715
Первый лёд - опасный лёд Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд. 
https://t.me/mchs_smolensk/20753
Первый лёд - опасный лёд
Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд.
https://vk.com/wall-70160326_55045
Первый лёд - опасный лёд
Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд. 
https://ok.ru/group/70000001281363/topic/157924275049811
Первый лёд - опасный лёд
Александр Николаевич Терещенков - старший государственный инспектор по маломерным судам Центра ГИМС #МЧС_Смоленск провел занятия с сотрудниками УФСИН России по Смоленской области. 
Специалист МЧС России рассказал об опасностях, которые таит в себе покрытый льдом водоём, как определять безопасный лёд по цвету и текстуре, научил правилам оказания помощи и самоспасения при провале под лёд. ГУ МЧС России по Смоленской области 
https://t.me/evraevmikhail/7705
Продолжаем устранять последствия непогоды в  области. Два мощных циклона затронули более 20 регионов.
Сильнее всего пострадали Смоленская, Калужская, Рязанская, Тверская и Тульская области. У нас в регионе масштаб повреждений незначительный, но понятно, что любое отключение света или тепла вызывает неудобства для жителей и должно быть устранено.
На данный момент энергетики зафиксировали отдельные отключения в семи муниципальных образованиях. На ликвидации повреждений в сетях задействованы 83 бригады филиала «Ярэнерго» – 296 человек и 97 единиц техники. Работы будут продолжаться до полного восстановления электроснабжения в домах жителей региона.
Еще раз призываю всех быть внимательными и осторожными, соблюдать скоростной режим на дорогах. 
Если вы увидели оборванные провода, сообщите об этом в энергокомпанию или МЧС. Сделать это можно на официальном сайте, через мобильное приложение «Есть свет!» («Android», iOS). 
Также работает горячая линия энергетиков – «Светлая линия 220» по телефону 8-800-220-0-220.
https://vk.com/wall-175220922_16966
В Ярцевском районе дотла сгорела хозяйственная постройка 
Сообщение о возгорании на улице Большой Садовой в деревне Перелесь поступило к спасателям сегодня, 24 ноября, в 00:30.
На место вызова поспешили огнеборцы — автоцистерны 19 и 52 ПСЧ,а так же 5 человек личного состава.
По прибытии информация подтвердилась — по указанному адресу горела баня. В результате jогню удалось уничтожить строение полностью.
— Пострадавших нет. Причина и ущерб уточняются, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Смоленской области.
В Ярцевском районе дотла сгорела хозяйственная постройка 
https://ok.ru/group/54782236557403/topic/156817583289179
В Ярцевском районе дотла сгорела хозяйственная постройка Подробнее: smolensk-news.net Сообщение о возгорании на улице Большой Садовой в деревне Перелесь поступило к спасателям сегодня, 24 ноября, в 00:30. 
На место вызова поспешили огнеборцы — автоцистерны 19 и 52 ПСЧ,а так же 5 человек личного состава. По прибытии информация подтвердилась — по указанному адресу горела баня. В результате jогню удалось уничтожить строение полностью. — Пострадавших нет. Причина и ущерб уточняются, — сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Смоленской области.
https://ok.ru/group/52570286129265/topic/157574369795441
Две бани горели в Смоленской области за последние сутки 
https://vk.com/wall-55637717_123988
Сотни смоленских сел остались без света, тепла и воды из-за снегопада
Жители Новодугинского района остаются без связи с внешним миром, пишет Telegram-канал Baza. 109 сел остались без света, тепла и воды.
«Обрывов по всему району более сотни. При этом людей для ликвидации аварии не хватает, из-за этого энергетический коллапс длится уже несколько суток», — сообщает Baza.
Добавим, что руководитель Вяземского района Олег Смоляков написал в социальных сетях о ситуации в муниципальном образовании на утро 24 ноября:
«Повреждено 45 линий электропередач, проблемы с работой 533 трансформаторных подстанций, 280 населенных пунктов без электричества (11 262 человека). 
В работе 18 аварийных бригад, 25 единиц спецтехники».
По информации ГУ МЧС по региону, на вечер 23 ноября на территории Смоленской области зафиксированы аварийные отключения электроснабжения в 17 муниципальных образованиях.
https://vk.com/wall-115519242_124363
За прошедшие сутки восстановили электроснабжение у 19 тысяч смолян
Без света остаются ещё тысячи человек. Сегодня энергетики планируют завершить восстановление электроснабжения всех жителей Смоленской области.
 Для этого работает 135 бригад, в их числе — 25 из соседних областей. 
Также энергетикам помогают сотрудники подразделения МЧС.
При отсутствии электричества оставляйте сообщение на сайте: clck.ru или обращайтесь по бесплатному и круглосуточному номеру телефона 8-800-220-0-220.
https://vk.com/wall-138558139_4480
«Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» задействуют дополнительные силы для ликвидации последствий двух волн циклона
За 23 ноября в ходе восстановительных работ энергетики «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» осмотрели 5 567 км линий электропередачи (ЛЭП), устранили 675 обрывов проводов, заменили 89 повреждённых опор и 106 траверс, спилили и убрали 1 248 деревьев, ликвидированы завалы на 431 пролёте ЛЭП.  
Для оперативного устранения последствий стихии к работе в пострадавших территориях привлечены специалисты из филиалов, завершивших восстановительные работы в своих регионах, и из областей, не пострадавших от циклона. 
Также вместе с энергетиками трудятся сотрудники лесничеств и отряды МЧС, расчищая пути к энергообъектам.  Бригады продолжают работать круглосуточно, учитывая прогнозируемую третью волну циклона.
В ночь на 24 ноября в «Россети Центр» также прошло заседание оперативного Штаба в формате видеоконференции. 
Утверждено распределение дополнительных сил и средств для устранения повреждений энергообъектов в наиболее пострадавших от второй волны циклона регионах: Калужской, Тверской и Смоленской областях. В настоящее время здесь задействованы 432 бригады энергетиков: 1 264 сотрудника, 467 единиц спецтехники.
Предприняты все возможные меры, чтобы оперативно вернуть стабильное электроснабжение в пострадавшие от стихии регионы. Для оперативного информирования населения в районах, где есть в этом необходимость, развернуты временные пункты, принимающие заявки также в круглосуточном режиме.
https://t.me/informationbureau/10272
«Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» задействуют дополнительные силы для ликвидации последствий двух волн циклона
За 23 ноября в ходе восстановительных работ энергетики «Россети Центр» и «Россети Центр и Приволжье» осмотрели 5 567 км линий электропередачи (ЛЭП), устранили 675 обрывов проводов, заменили 89 повреждённых опор и 106 траверс, спилили и убрали 1 248 деревьев, ликвидированы завалы на 431 пролёте ЛЭП.
Для оперативного устранения последствий стихии к работе в пострадавших территориях привлечены специалисты из филиалов, завершивших восстановительные работы в своих регионах, и из областей, не пострадавших от циклона. 
Также вместе с энергетиками трудятся сотрудники лесничеств и отряды МЧС, расчищая пути к энергообъектам.  Бригады продолжают работать круглосуточно, учитывая прогнозируемую третью волну циклона.
В ночь на 24 ноября в «Россети Центр» также прошло заседание оперативного Штаба в формате видеоконференции. 
Утверждено распределение дополнительных сил и средств для устранения повреждений энергообъектов в наиболее пострадавших от второй волны циклона регионах: Калужской, Тверской и Смоленской областях. В настоящее время здесь задействованы 432 бригады энергетиков: 1 264 сотрудника, 467 единиц спецтехники.
Предприняты все возможные меры, чтобы оперативно вернуть стабильное электроснабжение в пострадавшие от стихии регионы. Для оперативного информирования населения в районах, где есть в этом необходимость, развернуты временные пункты, принимающие заявки также в круглосуточном режиме.
https://vk.com/wall-227031760_1726
В Смоленской области в городе Починок горела баня
В Смоленской области в городе Починок горела баня с пристройкой. 
Возгорание произошло на улице Чкалова 23 ноября во втором часу дня.
На место вызова были направлены 5 сотрудников МЧС на автоцистернах 36-й пожарно-спасательной части.
В результате случившегося повреждены потолочные перекрытия и кровля бани. Пристройка закопчена продуктами горения. Никто не пострадал.
Специалисты ведомства продолжают работать над установлением причины пожара.
https://vk.com/wall-164285763_2369
Личный состав пожарной части 85 противопожарной службы Смоленской области привлекался к ликвидации ДТП в Ершичском районе, д. Грязенять.
Проводилась работа по буксировке автомашины из кювета на дорожное полотно.
В результате дорожно-транспортного происшествия никто не пострадал.
В случае возникновения чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНУЮ СЛУЖБУ СПАСЕНИЯ по 
телефону «01» (с сотовых телефонов – 112).
https://ok.ru/group/52570286129265/topic/157573531000177
[bookmark: _GoBack]На автодороге в Смоленском районе столкнулись две легковушки. По данным областного ГУ МЧС России, в результате ДТП никто не пострадал. 
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